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DAMIT IHR EMPFANG  
ZU EINEM EREIGNIS WIRD 
Die Tischkultur ist ein wesentlicher Bestandteil des Arrangements eines Empfangs. 
Jedes Detail hat seine Wichtigkeit und die Kohärenz des Gesamtbilds ist von 
entscheidender Bedeutung. 

Die Tischkultur muss zudem die Speisen verfeinern und das Mobiliar muss den Gästen 
Komfort und Zweckmäßigkeit bieten. 
Empfänge orientieren sich zunehmend an Themen und Farben der Modewelt. 
Es ist nur natürlich, dass wir sie Ihnen in Herbst/Winter, Frühling/Sommer Kollektionen 
anbieten. 

In diesem Katalog finden Sie qualitativ hochwertige, klassische, zeitlose Produkte.
Gleichzeitig bieten wir Ihnen jedes Jahr etwa 300 trendige Neuheiten an, manchmal 
ausgewählt, manchmal ausersehen, um eine zunehmend „modebewusste“ Nachfrage 
zu befriedigen und gleichzeitig dem Code der Marke Options treu zu bleiben. 
Wir haben alles in unseren Inspirationen zusammengefasst, damit Sie sie umso bunter 
zusammenstellen können… 

Jetzt sind Sie dran! 

DIE F IRMA

Maison OPTIONS ist heute in  
6 Ländern vertreten und umfasst 
drei Haupttätigkeiten: 

• �Die Vermietung von Tabletop
und Mobiliar

• �Das Gestalten von temporären
Standbauten

• �Die Vermietung von flexibe
einsetzbaren Sonnensegeln
und Bambuszelten

DIE WERTE

Das Fundament für die Philosophie des 
Hauses bilden die folgenden Werte:
Qualitätsanspruch, Respekt und En-
gagement.

DIE HERANGEHENSWEISE 
NACHHALTIGER  
ENTWICKLUNG 

Die wirtschaftlichen, sozialen und öko-
logischen Aspekte der nachhaltigen
Entwicklung sind im Alltag in den 
zahlreichen, von Maison Options 
durchgeführten, Massnahmen präsent.
Sie finden unsere Vorgehensweise unter  
www.options.ch

OPTIONS -  DIE FIRMA
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MAISON OPTIONS SETZT 
STANDARDS IN PUNKTO 
VERMIETUNG VON MATERIAL, 
MOBILIAR UND TISCHKULTUR 
FÜR GESCHÄFTLICHE UND 
PRIVATE VERANSTALTUNGEN. 

Unsere Szenografen-Teams bieten Ihnen Arran-
gements und Inspirationen von angesagt bis 
klassisch, mit einzigartigen Interpretationen, die 
sich Ihren Vorstellungen und Budgets anpassen.

Hochzeiten, Cocktailpartys, Dinners, Produktein-
führungen, Messen: Was auch immer Ihr Thema 
ist, wir begleiten Sie tagtäglich bei der Ausar-
beitung Ihrer Projekte. 

Entdecken Sie auch all unsere Produkte und 
Inspirationen auf der Website:

www.options.ch

DIE LOGISTIK

Unsere Touren sind so optimiert, dass 
sie die bestmögliche Sicherheit für Ihre 
Lieferung sicherstellen. Sie werden per 
SMS über die Lieferung benachrichtigt. 
Ein Geschäftsträger ist zur Koordinierung 
Ihres Events anwesend. 

DIE WEBSITE 

Wählen Sie Ihre Produkte und Inspira-
tionen mit nur wenigen Klicks aus und 
entdecken Sie unsere Neuheiten in 
Echtzeit unter www.options.ch. 

LAYOUTPLÄNE

Wir erstellen massstabgerechte Layout-
pläne von Ihren Veranstaltungen  
entsprechend der Anzahl der Gäste. 
In unserer Datenbank sind über 1000 
Standorte erfasst, damit wir den gewün-
schten Aufbau so schnell wie möglich 
liefern können, in 2D oder 3D. 

E IN ENGAGIERTES  
VERTRIEBSTEAM

Dank Ihres persönlichen Anspre-
chpartners können Sie sich der guten 
Bearbeitung Ihrer Anfrage sicher sein, 
vom Angebot bis hin zur Umsetzung 
Ihrer Veranstaltung.

DAS  
FOTOSTUDIO 

Um die Visualisierung der Harmonien 
der Tischkulturen zu ermöglichen, 
machen wir kostenlos Fotos von Ihrer 
jeweiligen personalisierten Auswahl 
in unserem internen Studio. Wir sen-
den Ihnen das Foto anschließend 
per E-Mail, um Ihnen ein realistisches 
Bild Ihrer Projekte zu vermitteln.

DIE SHOWROOMS

In jeder Niederlassung von Maison 
Options steht Ihnen ein Showroom-
Bereich zur Verfügung, damit Sie Ihre 
Produkte auswählen und Ihre Wünsche 
in die Realität umsetzen können. 

OPTIONS OPTIONS -  UNSERE LEISTUNGEN
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OPTIONS COLLECTION

Wählen Sie bei Options Collection ein 
einzigartiges und qualitativ hochwer-
tiges Tabletop für außergewöhnliche 
Empfänge aus. Sie können auch Ihren 
ganz eigenen Stil entfalten, indem Sie 
die Produkte Options Collection mit 
den Produkten Options kombinieren. 

Entdecken Sie eine Auswahl der Pro-
dukte Options Collection in diesem 
Katalog und alle Produkte im Kata-
log Options Collection oder auf der 
Website: 

www.options.ch 

OPTIONS DÉCORATION REALISIERT IHRE TEMPORÄREN 
DEKORATIONEN NACH MASS.

Ein Team aus passionierten Dekorateuren konzipiert und gestaltet tagtäglich temporäre Räume und 
massgeschneiderte Dekorationen. 

Unsere Computergrafiker und Szenografen 
gestalten die Atmosphäre und das Flair Ihrer 
Veranstaltung wie Regisseure. 

Unsere Projektmanager, die sich auf unsere 
Schreiner-, Tapezierer-, Gestalter- und Maler-
Werkstätten stützen, setzen Ihre Projekte um. 
Unabhängig von der Grösse Ihrer Veranstaltung, 
den technischen Einschränkungen…, egal ob 
Sie ein Unternehmen oder eine Privatperson 
sind, wir bearbeiten Ihre Anfragen mit 
Kreativität, Effizienz und technischer Stärke.

Entdecken Sie das Know-how und die 
Umsetzungen der einzelnen Teams im Katalog 
Options Décoration oder auf der Website: 

www.options-decoration.com/en 

Als Designer und 
Inszenierer von Events ist 
OPTIONS 360 auf die  
Vermietung von flexibel 
einsetzbaren Sonnensegeln 
und Bambuszelten spezialisiert. 

Es werden ausschliesslich elegante 
Natruprodukte verwendet. 

Die Teams von OPTIONS 360 präsen-
tieren Ihnen ein 
massgeschneidertes Angebot. 

www.options360.fr

OPTIONS -  UNSERE MARKENOPTIONS -  UNSERE MARKEN

OPTIONS 360
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AIX-EN-PROVENCE 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 4 86 91 16 64 
options.aixenprovence@options.net 
BARNUM EVENT 
Tel.: 04 88 19 67 76 
commercial@barnumevent.com 

BARCELONA 
OPTIONS 
Tel.: 00 34 935 724 041 
options.barcelone@options.net 

BORDEAUX 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 5 56 57 08 89 
options.bordeaux@options.net 
BARNUM EVENT 
Tel.: 00 33 5 56 51 46 74 
commercial@barnumevent.com 

BOURGES 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 2 48 67 09 26 
options.bourges@options.net 

BRÜSSEL 
OPTIONS 
Tel.: 00 32 2.381 32 01 
info@cdsoptions.be 

DIJON 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 3 80 28 75 75 
options.dijon@options.net 

GENF 
OPTIONS 
Tel.: 00 41 22.796 95 96 
options.geneve@options.net 

LÜTTICH 
OPTIONS 
Tel.: 00 32 4.240 20 39 
liege@cdsoptions.be 

LONDON 
OPTIONS 
Tel.: 00 44 203 609 0609 
options.londres@options.net 

LUXEMBURG 
OPTIONS 
Tel.: 00 35.228 77 87 88 
infolu@options.net 

LYON 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 4 78 42 49 64 
options.lyon@options.net 
BOUTIQUE OPTIONS 
Tel.: 00 33 4 78 38 81 75 
boutique.lyon@options.net 
BARNUM EVENT 
Tel.: 00 33 4 78 42 49 64 
commercial@barnumevent.com 

MADRID 
OPTIONS 
Tel.: 00 34 918 300 344 
options.madrid@options.net 

MONACO 
OPTIONS 
Tel.: 00.377 97 77 07 33 
options.mc@options.net 

NANTES 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 2 40 30 24 30 
options.nantes@options.net 

NIZZA 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 4 92 08 83 00 
options.nice@options.net 
BARNUM EVENT 
Tel.: 00 33 4 92 08 83 00 
commercial@barnumevent.com 

ORLÉANS 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 2 38 41 12 96 
options.orleans@options.net 

PARIS 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 1 34 92 20 00 
info@options.net 
BOUTIQUE OPTIONS 
Tel.: 00 33 1 42 24 11 00 
boutique.paris@options.net 
OPTIONS DÉCORATION 
Tel.: 00 33 1 34 92 20 00 
service-client@options-decoration.com 
VAISSELLE VINTAGE / OPTIONS 
Tel.: 00 33 6 60 87 84 45 / 06 64 84 33 73 
contact@vaissellevintage.com 

ROUEN 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 2 35 08 38 53 
options.rouen@options.net 

ST TROPEZ 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 4 94 55 75 83 
options.saint-tropez@options.net 

TOULOUSE 
OPTIONS 
Tel.: 00 33 5 34 25 11 00 
options.toulouse@options.net 
BARNUM EVENT 
Tel.: 00 33 5 34 25 11 00 
commercial@barnumevent.com 

ZÜRICH 
OPTIONS 
Tel.: 00 41 44 738 20 30 
options.zurich@options.net 

VAISSELLE VINTAGE

Vaisselle Vintage vermietet antikes 
Geschirr, Teller, Gläser, Besteck und 
verschiedene Karaffen und silberne 
Kerzenständer, aber auch Dekora-
tionsartikel und Mobiliar. 

Alle Produkte sind mit viel Charme und 
Authentizität zusammengewürfelt. 

Entdecken Sie eine Auswahl der  
Vaisselle Vintage Produkte in diesem 
Katalog und das ganze Angebot unter:

www.vaissellevintage.com

POP'S

Pop’s Location ist ein 100 % Onlinedienst 
für die Vermietung von Geschirr, kleinen 
Haushaltsgeräten und Mobiliar.

Entdecken Sie eine Auswahl der Pop’s 
Location Produkte in diesem Katalog 
und das ganze Angebot unter: 

www.pops-location.fr

PARIS

ORLÉANS

NANTES

BORDEAUX

TOULOUSE

BARCELONA

MADRID

AIX-EN- 
PROVENCE MONACO

NIZZA

SAINT-TROPEZ

BOURGES

LYON

GENF
ZÜRICH

LUXEMBURG

LÜTTICH

BRÜSSEL
LONDON

DIJON

ROUEN

OPTIONS -  UNSERE MARKEN OPTIONS -  UNSERE STANDORTE
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MOBILIAR

TISCHWÄSCHE UND TEXTIL IEN

TELLER

BESTECKE

GLÄSER

GLÄSCHEN UND SCHÄLCHEN

SERVICE-ARTIKEL 

ANIMATIONSMATERIAL

TISCH- UND BUFFET-ACCESSOIRES

DEKORATIONSARTIKEL

KÜCHENMATERIAL
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MOBILIAR
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MOBILIAR - STÜHLE
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368
Stuhl Festival

20523
Stuhl Opal

26817
Klappstuhl Minorca 

weiss

11261
Stuhl Trocadero 

weiss

10208
Stuhl Trocadero  

grün

11860
Stuhl Trocadero grün 

mit Sitzkissen und 
Rückenpolster weiss

11892
Stuhl Trocadero weiss mit 

Sitzkissen und Rückenpolster 
pistaziengrün

11941
Stuhl Trocadero weiss 

mit Sitzkissen und 
Rückenpolster weiss

25684
Stuhl Trocadero 

Wood

25599 
Polsterstuhl  

black & black • 

332
Polsterstuhl  
grün • 

024
Polsterstuhl  

schwarz• 

643
Polsterstuhl  
blau • 

645
Polsterstuhl  

rot• 

18008
Polsterstuhl  
taupe • 

21599
Stuhl Opal  

mit weissem Bezug

0792
Verbindungsstück für 

Polsterstühle aus Plastik 
8 cm

10804
Verbindungsstange  

für Polsterstühle

11387
Verbindungsstück für 
Polsterstühle aus Inox

665
Konferenzstuhl  

grau

10069
Konferenzstuhl  

grau mit Tablett

LINIE STANDARD LINIE STANDARD

MOBILIAR - STÜHLE
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11606
Stuhl Napoleon III stahlgrau  

Chintz weiss

25044 
Stuhl Napoleon III 
stahlgrau Toscana 

nachtblau

23035 
Stuhl Napoleon III  

stahlgrau Toscana bronze

13174
Stuhl Napoleon III 

stahlgrau Chintz schwarz

11884
Stuhl Napoleon III 
stahlgrau Toscana 

stahlgrau

14171
Stuhl Napoleon III stahlgrau  

Delhi pflaumenfarb

26702
Stuhl Napoleon III stahlgrau 

Toscana taupe 

11787
Kinderstuhl  

Napoleon III weiss

457
Stuhl Napoleon III weiss

290
Klappstuhl Napoleon III 

weiss

4582
Klappstuhl Napoleon III 
weiss, Sitz geflochte

  Andere Sitzkissen auf Anfrage erhältlich.

LINIE ELEGANZ

055
Stuhl Napoleon III gold  

Samt rot

10020
Stuhl Napoleon III gold 

Gala gold

11881
Stuhl Napoleon III gold 

Chintz weiss

13840
Stuhl Napoleon III gold 

Dubai

14173 
Stuhl Napoleon III gold 

Chintz schwarz

25000 
Stuhl Napoleon III gold 

Toscana nachtblau

10019
Stuhl Napoleon III gold  

Gala weiss

  Andere Sitzkissen auf Anfrage erhältlich.

14915
Stuhl Napoleon III schwarz 

Samt rot

24572
Stuhl Napoleon III schwarz 

Toscana nachtblau

28240
Stuhl Napoleon III schwarz 

Chintz beige

15592
Stuhl Napoleon III schwarz 

Chintz weiss

15649
Stuhl Napoleon III schwarz 

Toscana rot opera

14403
Stuhl Napoleon III schwarz 

Toscana stahlgrau

12926
Stuhl Napoleon III schwarz 

Chintz schwarz

  Andere Sitzkissen auf Anfrage erhältlich.

LINIE ELEGANZ

MOBILIAR - STÜHLE
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25601
Seminarstuhl Jack schwarz • 

25680
Seminarstuhl Jack schwarz mit 

Tablett

25602
Verbindungsstange für 

Konferenzstuhl Jack

LINIE ELEGANZ

9936
Stuhl Bellini hellgrau

10819
Stuhl Bellini hellgrau mit 

Sitzkissen schwarz

28410
Stuhl Sila blau

28412
Stuhl Sila schwarz

28411
Stuhl Sila orange

28409
Stuhl Sila rot

20829
Stuhl Bambus beige

27071
Stuhl Bambus weiss

17807
Stuhl Bambus karamell

LINIE ELEGANZ

13919
Stuhl Pyramide  
schwarz • 

16264
Stuhl Pyramide  

mit Samtsitzkissen  
schwarz

26179
Pyramide Stuhl  

grau • 

26180
Pyramide Stuhl  

rot • 

10071
Stuhl Pyramide mit Sitzkissen  

und Rückenpolster beige • 
10070

Stuhl Pyramide  
mit Sitzkissen beige • 

12901
Stuhl Cristal

16098
Stuhl Napoleon III Cristal

16461
Stuhl Napoleon III Cristal 

mit Sitzkissen weiss

20811
Regisseur-Stuhl

  �Farbige Markierung auf der 
Rückenlehne der Stühle 
möglich. Angebot auf 
Nachfrage.

1003
Stuhl Louisiane • 

10068
Stuhl Louisiane  

mit Sitzkissen Leinen

10067
Stuhl Louisiane  

mit Sitzkissen caviar

18016
Stuhl Hamilton  

weiss

29997
Stuhl Bistro  

schwarz und weiss

12849
Stuhl Amboise

24173
Stuhl Amboise  

mit Husse taupe

MOBILIAR - STÜHLE



2524

28335
Stuhl Beverly creme • 

28337
Stuhl Beverly schwarz • 

LINIE EXKLUSIV

25872
Stuhl Marie-Louise schwarz • 

MOBILIAR - STÜHLE
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29989
Stuhl Saint-Rémy  
mit ecru Sitzkissen

21404
Stuhl Saint-Rémy

27074 
Stuhl Toscana mit 

cremefarbenem Sitzkissen

LINIE EXKLUSIV

MOBILIAR - STÜHLE
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17650
Stuhl Napoleon III 

chrom

20178
Sessel Montaigne  

weiss • 

18627
Stuhl Montaigne schwarz 

und schwarz • 

16289
Stuhl Montaigne schwarz 

und weiss • 

18007
Stuhl Montaigne  

weiss • 

14452
Stuhl Montaigne  

fuchsia • 

19428
Stuhl Montaigne  
steingrau • 

14453
Stuhl Montaigne  

perle • 

27073
Stuhl Montaigne  

Natur

323
Sessel Napoleon III  

rot

28542
Stuhl Montaigne  

gold • 

LINIE EXZELLENZ

MOBILIAR - STÜHLE
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19581
Barstuhl Holz 

Ø 27 cm H 72 cm

297
Barstuhl Z 

H 80/81 cm schwarz • 

24630
Barstuhl Z  

H 80/81 cm weiss • 

21373
Barstuhl schwarz  

H 111 L 43 B 52 cm

28408
Barstuhl Sila schwarz 

H 100 cm

28406
Barstuhl Sila blau 

H 100 cm

28405
Barstuhl Sila rot 

H 100 cm

28407
Barstuhl Sila orange

H 100 cm

25686
Barstuhl Sila weiss  

H 100 cm

29721
Barstuhl weiss  

H 76 cm

29988
Barstuhl weiss mit Holzsitz 

H 78 cm

28594
Barstuhl Industrial  

H 76 cm

30061
Barstuhl Industrial mit Holzsitz 

H 78 cm

MOBILIAR - HOCHSTÜHLE, HOCKER UND BÄNKE
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20813
Kinderhochstuhl 

H 90 cm L 58 B 62 cm

20557
Festbank weiss 220 x 25 cm H 47 cm

28424
Festbank schwarz 220 x 25 cm H 47 cm

3650
Festbank 

 220 x 25 cm H 47 cm

16382
Überzug weiss für Bank 
220 x 25 cm H 50 cm 

13925
Barstuhl Cristal schwarz  

H 75 cm

13096
Barstuhl Cristal  

H 75 cm

25687
Barstuhl Thin schwarz 

höhenverstellbar H 54 - 79 cm • 

25688
Bank Ikone weiss  

160 x 40 cm H 47 cm

28322
Bank Natur aus Eichenholz  

240 x 30 cm H 47 cm

28200
Set 4 kleine Füsse Pop's 

schiefer H 40 cm

28201
Set 4 kleine Füsse Pop's 

rosa H 40 cm

28203
Set 4 kleine Füsse Pop's 
himmelblau H 40 cm

28204
Set 4 kleine Füsse Pop's 

pfirsich H 40 c

28202
Set 4 kleine Füsse Pop's 

weiss H 40 cm

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

27916
Tischplatte aus Holz Pop's 140 x 30 cm  

(Füsse nicht mitgeliefert)

MOBILIAR - HOCHSTÜHLE, HOCKER UND BÄNKE
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412
Servicetisch 60 x 60 cm

028
Servicetisch 70 x 90 cm

363
Servicetisch 70 x 90 cm • 

747
Tisch rechteckig 50 x 200 cm

438
Tisch rechteckig 80 x 150 cm

439
Tisch rechteckig 80 x 200 cm

319
Tisch rechteckig 80 x 220 cm H 76 cm

029
Tisch rechteckig 100 x 150 cm

030
Tisch rechteckig 100 x 200 cm

054
Gueridon Ø 70 cm

350
Gueridon Ø 70 cm • 

25254
Gueridon Ø 70 cm Klappbeine

025
Tisch rund Ø 100 cm

026
Tisch rund Ø 120 cm

3026
Tisch rund Ø 135 cm

027
Tisch rund Ø 150 cm

390
Tisch rund Ø 150 cm • 

275
Tisch rund Ø 170 cm

10017
Tisch rund Ø 185 cm

047
Tisch rund Ø 200 cm

357
Tisch rund Ø 200 cm • 

355
Tisch oval 100 x 200 cm

046
Tisch oval 100 x 250 cm

9704
Tisch oval 100 x 300 cm

12876
Kindertisch oval  

100 x 200 cm H 52 cm

25431
Tisch viereckig 153 x 153 cm

11215
Tisch viereckig 175 x 175 cm

29201
Tisch rechteckig 100 x 230 cm

24167
Tisch rechteckig 130 x 200 cm

  �Andere Masse auf Anfrage 
erhältlich.

24169
Tisch oval 130 x 300 cm

24170
Tisch oval 130 x 500 cm

28248
Tisch oval 130 x 700 cm

9723
Tisch oval 150 x 300 cm

9727
Tisch oval 150 x 500 cm 

9731
Tisch oval 150 x 700 cm

MOBILIAR - TISCHE
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28425
Festtisch weiss 70 x 220 cm H 78 cm

28426
Festtisch schwarz 70 x 220 cm H 78 cm

27913
Tischplatte aus Holz Pop's 140 x 80 cm  

(Füsse nicht mitgeliefert)
27914

Tischplatte aus Holz Pop's 180 x 90 cm  
(Füsse nicht mitgeliefert)

28195
Set 4 grosse Füsse Pop's 

schiefer H 75 cm

28196
Set 4 grosse Füsse Pop's 

weiss H 75 cm

28199
Set 4 grosse Füsse Pop's 

pfirsich H 75 c

28198
Set 4 grosse Füsse Pop's 

himmelblau H 75 cm

28197
Set 4 grosse Füsse Pop's 

rosa H 75 cm

13256
Bauerntisch

Tisch : 90 x 200 cm H 72 cm 
Bank : 30 x 200 cm H 44 cm

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden
mehr Produkte unter www.options.ch, wenn Sie nach "pop’s" suchen 
und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

25972
Festtisch 80 x 220 cm H 78 cm

MOBILIAR - TISCHE
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27111
Tisch rund Wood 

Ø 135 cm H 75,5 cm

29986
Tisch rechteckig Wood 

80 x 220 cm H 72 cm 

21659
Tisch Natur aus Eichenholz  

240 x 100 cm H 73 cm

1004
Tisch Louisiane  

Ø 130 cm H 76 cm

MOBILIAR - TISCHE
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18208
Gartentisch  

Ø 98 cm H 72 cm (PVC weiss)

25685
Tisch Trocadero rund schwarz 

Ø 77 cm H 74 cm • 

20654
Tisch Trocadero rund weiss

Ø 77 cm H 74 cm • 

20653
Tisch Trocadero rund grün 

Ø 77 cm H 74 cm • 

28416
Tisch Trocadero viereckig schwarz 

70 x 70 cm H 74 cm • 

29998
Bistrotisch 

Ø 70 cm H 72 cm

11441
Tisch viereckig Louisiane  

70 x 70 cm H 73 cm

14023
Tisch viereckig schwarz 

70 x 70 cm H 73 cm

25408
Tisch rund schwarz  
Ø 80 cm H 72 cm

25887
Tisch Ikone weiss  

69 x 69 cm H 72 cm

744
Bridgetisch  

78 x 78 cm H 70 cm

789 
Make-up-Tisch 

 67 x 102 cm H 72 cm

MOBILIAR - TISCHE
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21433
Tisch Kegel weiss Platte weiss  

140 x 140 cm H 75 cm

21418
Tisch Kegel schwarz Platte schwarz  

140 x 140 cm H 75 cm

14030
Tisch schwarz lackiert  
90 x 200 cm H 75 cm

25952 
Tisch Luna beleuchtet Ø 170 cm H 73 cm 

Unabhängige Stromversorgung

25702
Tisch Ikone rund Ø 160 cm H 72 cm

25886
Tisch Ikone rund Ø 130 cm H 72 cm

24150
Seminartisch schwarz  
80 x 160 cm H 74 cm

Mit Farbprogrammierung
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21631
Hochtisch weiss  

70 x 230 cm H 110 cm

14031
Hochtisch schwarz lackiert 

90 x 200 cm H 106 cm

28558
Hochtisch weiss mit Holzplatte 

80 x 230 cm H 110 cm

21422
Tisch Kegel schwarz Oberfläche schwarz

 140 x 140 cm H 112 cm

21437
Tisch Kegel weiss Oberfläche weiss

140 x 140 cm H 112 cm

MOBILIAR - HOCHTISCHE
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24232
Buffet klappbar, mit Tischwäsche  

bespannt 100 x 200 cm

001
Buffet 80 x 150 cm H 94 cm

002
Buffet 80 x 200 cm H 94 cm

500
Buffet 100 x 150 cm H 94 cm

501
Buffet 100 x 200 cm H 94 cm

  Tischwäsche-Sortiment kann dazu genutzt werden.

20417
Buffet klappbar mit schwarzer Husse 3 Seiten abgedeckt  

100 x 200 cm H 91 cm
20429

Buffet klappbar mit schwarzer Husse 3 Seiten abgedeckt  
100 x 200 cm H 91 cm auf Rollen

20728
Buffet klappbar mit schwarzer Husse 3 Seiten abgedeckt  

80 x 200 cm H 91 cm
20729

Buffet klappbar mit schwarzer Husse 3 Seiten abgedeckt  
80 x 200 cm H 91 cm sauf Rollen 

20419
Buffet klappbar mit schwarzer Husse 4 Seiten abgedeckt 

100 x 200 cm H 91 cm
20871

Buffet klappbar mit schwarzer Husse 4 Seiten abgedeckt  
80 x 200 cm H 91 cm

20873
Buffet klappbar mit schwarzer Husse 4 Seiten abgedeckt  

80 x 200 cm H 91 cm auf Rollen
20431

Buffet klappbar mit schwarzer Husse 4 Seiten abgedeckt 
100 x 200 cm H 91 cm auf Rollen

20418
Buffet klappbar mit weisser Husse 3 Seiten abgedeckt  

100 x 200 cm H 91 cm
20430

Buffet klappbar mit weisser Husse 3 Seiten abgedeckt  
100 x 200 cm H 91 cm auf Rollen

20726
Buffet klappbar mit weisser Husse 3 Seiten abgedeckt  

80 x 200 cm H 91 cm
20727

Buffet klappbar mit weisser Husse 3 Seiten abgedeckt  
80 x 200 cm H 91 cm auf Rollen

20420
Buffet klappbar mit weisser Husse 4 Seiten abgedeckt  

100 x 200 cm H 91 cm
20432

Buffet klappbar mit weisser Husse 4 Seiten abgedeckt  
100 x 200 cm H 91 cm auf Rollen

20872
Buffet klappbar mit weisser Husse 4 Seiten abgedeckt  

80 x 200 cm H 91 cm
20874

Buffet klappbar mit weisser Husse 4 Seiten abgedeckt  
80 x 200 cm H 91 cm auf Rollen

24342
Buffet klappbar mit blauer Husse  

3 Seiten abgedeckt

24345
Buffet klappbar mit grauer Husse  
3 Seiten abgedeckt 100 x 200 cm 

24344
Buffet klappbar mit roter Husse  

3 Seiten abgedeck 100 x 200 cm 

21023
Buffet Cuba Lycra weiss auf Rollen  

70 x 100 cm H 110 cm

21022
Buffet Cube Lycra schwarz auf Rollen  

70 x 100 cm H 110 cm

 Es kann ein Rollsockel ergänzt werden Seite 48

  �Die Anrichte "3 Seiten" ist ideal, wenn Sie Stauraum möchten.  
Wenn Sie eine Kücheninsel kreieren möchten, wählen Sie die Anrichte "4 Seiten". 

29999
Serviertisch klappbar mit weisser  

Husse 70 x 90 cm H 72 cm

30158
Serviertisch klappbar mit schwarzer  

Husse 70 x 90 cm H 72 cm

MOBILIAR - BUFFETS
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15124
Buffet klappbar 100 x 200 cm Lackfolie; befestigt
15123
Buffet klappbar 100 x 200 cm Chintz ; CZTT
16377
Buffet klappbar Baumwoll-Frottee 100 x 200 cm H 92 cm

20723
Sockel mit Rollen für klappbares Buffet 80 x 200 cm
20428
Sockel mit Rollen für klappbares Buffet 100 x 200 cm

• Wählen Sie die Verkleidung und Farbe nach dem Material Ihrer Wahl.

• Option 1 : Montieren Sie ein fahrbares Untergestell für ein mobiles Buffet.

IHR faltbares Buffet, das MASS der unendlich vielen Möglichkeiten!

31

4

   1  Buffet      2  Seitenwände      3  Verbindung     4  Dach      5  Fahrbares Untergestell

5

2

24165
Seitenwände LF für Buffet klappbar  
13 x 103 cm H 91 cm - Farben nach Wahl
24627
Seitenwände LF Chintz für Buffet klappbar  
13 x 103 cm H 91 cm - Farben nach Wahl
24626
Seitenwände LF Baumwoll-Frottee für Buffet klappbar 
13 x 103 cm H 91 cm - Farben nach Wahl

19079
Verbindung für Buffet klappbar Lackfolie 

108 x 80 cm H 105 cm
19364

Verbindung für Buffet klappbar Chintz  
108 x 80 cm H 105 cm

19363
Verbindung für Buffet klappbar Baumwoll-Frottee  

108 x 80 cm H 105 cm

19078
Verbindung für Buffet klappbar Lackfolie beleuchtet  

108 x 80 cm H 105 cm
19189

Verbindung für Buffet klappbar Chintz beleuchtet 
108 x 80 cm H 105 cm

19191
Verbindung für Buffet klappbar Baumwoll-Frottee beleuchtet  

108 x 80 cm H 105 cm

• �Option 2 : �Fügen Sie eine Verbindung hinzu. Sie verbindet zwei Buffets  
und erlaubt, Ihre Produkte in den Vordergrund zu stellen.

• Option 3 : Fügen Sie Seitenplatten hinzu.

• Option 4 : �Fügen Sie Ihrem Buffet ein Dach hinzu. 
(diese Option ist mit den Seitenwänden nicht kompatibel)

19090
Wellblechdach für Buffet klappbar 

140 x 206 cm H 127 cm

19583
Spiegel für Buffet klappbar 

140 x 206 cm H 127 cm

19545
Spiege für Buffet klappbar ohne Aufbau 

140 x 206 cm H 127 cm

Farbkarte auf Seite 50

Farbkarte auf Seite 50 Farbkarte auf Seite 50
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sonnenblumengelb

ozeanblau

mandelgrün

türkisparme

pistaziengrün

rosa

havanna karamell

mausgrau

weiss

orange

schwarz

rot

beige karamell 525

cognac 740

himmelblau 100

himbeere 240

beige 519

schokolade 581

pflaumenfarbe 25

bordeaux 480

taupe 394

hellbeige 505

pflaumenfarbe 47

altrot 475

leinen 200

vanillefarben 140

mittleres rot 470

beige 120

korallenrot 550

blau 110

rosa 450

weiss 303

gebrochenes weiss 
130

fuchsia 440

orange 739

kastanie 270

ecru 300

violett 290parme 291

mandarine 333

BAUMWOLL-FROTTEECHINTZ

LACKFOLIE •  

weiss 9600

blau 5010 blau 4920

grau 319grau 309

grau 4333 schwarz 9700

gelb 1127gelb 1023

rosa 3089

gelb 4900

rosa 4478

orange 2026

violett 4857

bordeaux 3024rot 3115

violett 4914rosa 408 blau 4931blau 4919

rot 4475

grün 6676 grün 6669 grün 4921 grün 8209grün 6580

beige 2502beige 4935 beige 4937 braun 8210

marineblau 187ultramarine 180blue jeans 170 anisgrün 230lagunenblau 165

hellgrau 309 mittleres grau 319

türkis 132

schwarz 347dunkel grau 329 anthrazit 280

königsblau 160

pistazie 323 kaki 220seladongrün 650 smaragdgrün 670 dunkelgrün 680
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25786
Buffet klappbar Palisade Pacific 100 x 200 cm H 92 c

30167
Buffet klappbar Palisade Pacific 100 x 200 cm H 92 c

25801
Buffet klappbar Teak 100 x 200 cm H 92 cm

MOBILIAR - BUFFETS
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25799
Buffet klappbar Art Deco 100 x 200 cm H 92 cm *

25791
Buffet klappbar Gatsby 100 x 200 cm  H 92 cm*

26464
Buffet klappbar Treillage 100 x 200 cm H 92 cm*

27066
Buffet klappbar Leiste 100 x 200 cm H 92 cm

16143
Buffet klappbar Leiste100 x 200 cm H 92 cm

  �* Frontdesign : Bedruckte Folie 

25787
Buffet klappbar Chesterfield 100 x 200 cm H 92 c  *

24261
Buffet klappbar 100 x 200 cm H 92 cm

26209
Buffet klappbar Gastro-Look Chafing-Dish 100 x 200 cm

Tischplatte aus Inox mit Plancha 100 x 200 cm**

25789
Buffet klappbar Gastro-Look 100 x 200 cm H 92 cm*

26210
Buffet klappbar Gastro-Look 100 x 200 cm H 92 cm Grillplatte*

Tischplatte aus Inox mit Plancha 100 x 200 cm**

26211
Buffet klappbar Gastro-Look 100 x 200 cm Herdplatte Vitro-Kermamik*

Tischplatte aus Inox mit 2 Chafing-Dish elektrisch*

  �* Frontdesign : Bedruckte Folie  
** Die verschiedenen Tischplatten mit Showküchen-Einsätzen können für alle Buffets benützt werden.

15464
Buffet klappbar mit Tapetendruck Lederprint  

100 x 200 cm H 92 cm *

Andere Farben erhältlich  
Seite 50 

16085
Buffet klappbar Austernbank 100 x 200 cm H 92 cm

16379
Buffet klappbar Salatbar 100 x 200 cm H 92 cm

16219
Buffet klappbar Beton 100 x 200 cm H 92 cm *

16220
Buffet klappbar Schiefer 100 x 200 cm H 92 cm *

Farbkarte auf Seite 50 Farbkarte auf Seite 50
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19182
Buffet klappbar Spiegel 100 x 200 cm H 92 cm

19359
Buffet klappbar Spiegel 100 x 200 cm H 92 cm

16265
Buffet klappbar Artifice 100 x 200 cm H 92 c

19277
Buffet klappbar Kinder 80 x 180 cm H 71 cm*

Wird mit 1 Set à 12 Buntstiften geliefert

  �* Frontdesign : Bedruckte Folie 

16225
Buffet Luciole 5 unabhängige Module 

26206
Buffet Würfel weiss und grau - 4er set

1. L 90 - P 71 - H 106 cm 
2. L 80 - P 64 - H 99 cm
3. L 70 - P 57 - H 92 cm
4. L 60 - P 50 - H 85 cm

13 42

19097
Buffet klappbar Wellblech BBQ 100 x 200 cm  

mit Wellblechdach

19178
Buffet klappbar Wellblech mit Wellblechdach

19064
Buffet klappbar Wellblech 100 x 200 cm

19070
Buffet klappbar Wellblech 100 x 200 cm H 92 cm

19066
Buffet klappbar Wellblech 100 x 200 cm

25790
Buffet klappbar Industrie 100 x 200 cm H 92 cm*

Mit Farbprogrammierung

MOBILIAR - BUFFETS
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127
Marktwagen 4-Jahreszeiten 

78 x 182 cm H 198 cm

126
Eiswagen dekorativ

75 x 128 cm H 213 cm

29432
Deko Foodtruck  

L 430 cm H 220 cm B 150 cm

29041
Eiswagen elektrisch gekühlt

Inhalt 296 Liter
Stromverbrauch 220 V 
105 x 135 cm H 207 cm

27117
Dessertwagen 

45 x 65 cm H 112 cm

26205
Cocktailwagen weiss 
60 x 90 cm H 95 cm

18076
Cocktailwagen schwarz  

60 x 90 cm H 95 cm

23123
Weisslackierter Servicetisch  

46 x 72 cm H 73 cm

  ��Dieses Dekor ist eine täuschend echte Nachbildung der Front eines Food Trucks.  
Hinter diesem Dekor befinden sich eine Ablageplatte, ein Regal, ein Stauraum und ein schwarzer Vorhang.

20804
Animations-Package: Cocktailparty für Dreirad 

Enthält eine Halterung für einen Sektkühler, eine Halterung 
mit rundem Tablett aus Plexiglas, einen Eisbehälter, einen 

Sonnenschirmständer und ein Schild. 
Dreirad nicht im Paket inbegriffen.

20806
Animations-Package: Eis für Dreirad 

Enthält einen Behälter für 20 kg  
Scherbeneis und einen Behälter  

für 60 l Eis. 
Dreirad nicht im Paket inbegriffen.

20807
Sonnenschirm für Dreirad 

Enthält einen Sonnenschirmständer  
und den dazugehörigen Sonnenschirm. 
Das Dreirad ist nicht im Preis inbegriffen.

20460
Dreirad für Food 

  �Dank seines Kastens, der es ermöglicht, Material zu verstauen 
und eines Akkus für beispielsweise eine Kaffeemaschine, passt 
sich das Dreirad an alle Einsatzbereiche an, sowohl innen als 
auch aussen.  
Bestellen Sie Ihr Dreirad und ergänzen Sie die untenstehenden 
Pakete.  
Am hinteren Ende hat es Platz für Behälter und die 
Kabeldurchführung. Ideal als Kaffeepausen-Station.

  �Stauraum für Racks vorhanden, 
Kabeldurchgang, ideal als 
Kaffeepausen-Station

MOBILIAR - ANIMATION
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27060
Bar faltbar Palisade 

55 x 150 cm H 120 cm

13249
Fässer-Bar 

L 200 cm H 100 cm

1127
Bistro-Bar  

50 x 125 cm H 110 cm

21515
Bar Light beleuchtet, gerades Mittelelement  

55 x 200 cm H 115 cm
Unabhängige Stromversorgung

21514
Bar Light beleuchtet, Eckmodul 

55 x 100 cm H 115 cm 
Unabhängige Stromversorgung

27059
Bar Igloo beleuchtet, gerades Modul 

75 x 140 cm H 108 cm
27058

Bar Igloo beleuchtet, Eckmodul  
 90 x 89,5 cm H 108 cm  

Unabhängige Stromversorgung

  ��Unabhängige Versorgung  
Diese Bar besteht aus einem Spülbecken, 
kleinen GN-Behältern, einem 
Schneidebrett, Flaschenhaltern und einer 
Arbeitsfläche

11252
Bar Artific  

 80 x 250 cm H 110 cm 

Mit Farbprogrammierung Mit Farbprogrammierung

Mit Farbprogrammierung
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6564

24922
Bar beleuchtet  

50 x 150 cm H 110 cm

27057
Empfangstheke klappbar Bergen 

35 x 120 cm H 110 cm

13324
Empfangstheke Lackfolie  

40 x 200 cm H 110 cm 
13338

Empfangstheke Lackfolie  
40 x 150 cm H 110 cm

13323 
Empfangstheke Baumwoll-Frottee  

40 x 200 cm H 110 cm
13337 

Empfangstheke Baumwoll-Frottee  
40 x 150 cm H 110 cm

19185
Empfangstheke Vision  
40 x 200 cm H 110 cm 

27056
Empfangstheke klappbar weiss 

35 x 120 cm H 110 cm

Farbkarte auf Seite 50

14093
Buffet Vision  

100 x 200 cm H 110 cm

 �Vorderfront Öffnung „Fenster“, Spiegel hinten und an den 
Seiten, Beleuchtung mit Niedervolt-Strahlern.  
Masse der Öffnung: B 164 cm T 30 cm H 64 cm

MOBILIAR - BARS UND EMPFANGSTHEKEN
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18734
Sitzkissen rechteckig mit roter Husse  

50 x 150 cm H 40 cm • 

25699
Kurve Lounge Sitzbank vinyl weiss 

50 x 150 cm H 40 cm • 

25700
Kurve Lounge Sitzbank vinyl schwarz 

50 x 150 cm H 40 cm • 

11608
Sitzkissen rechteckig Vinyl weiss  

50 x 150 cm H 40 cm • 

18732
Sitzkissen rechteckig mit schwarzer Husse  

50 x 150 cm H 40 cm • 

25696
Sitzkissen viereckig Vinyl schwarz  

40 x 40 cm H 40 cm • 

25695
Sitzkissen Vinyl weiss  

40 x 40 cm H 40 cm • 

12783
Sitzkissen rund Vinyl weiss  
Ø 50 cm H 45 cm • 

18080
Sitzkissen rund mit schwarzer Husse  

Ø 50 cm H 45 cm • 

18083
Sitzkissen rund mit roter Husse  

Ø 50 cm H 45 cm • 

18890
Sessel Dance Floor  
50 x 70 cm • 

25689
Sessel Sim schwarz

70 x 63 cm H 76 cm • 

16164
Sessel Club  

70 x 75 cm H 75 cm

25845
Sessel Sim weiss 

70 x 63 cm H 76 cm • 

21410
1  |Mittemodul Kegel schwarz 

75 x 75 x 75 cm
(oder Einzelsessel)

21414
2  |Tisch tief Kegel schwarz, mit Oberfläche  

Acryl weiss 70 x 70 x 40 cm

21411
Eckmodul Kegel schwarz 

75 x 75 x 75 cm

KEGEL

21423
1  |Mittemodul Kegel weiss

75 x 75 x 75 cm 
(oder Einzelsessel) 

21427
2  |Tisch tief Kegel weiss, mit Oberfläche Acryl

weiss 70 x 70 x 40 cm

21424
Eckmodul Kegel weiss  

75 x 75 x 75 cm

2

1

2

1

28608
Mittemodul grau 
75 x 75 x 75 cm

28450
Eckmodul Kegel grau 

75 x 75 x 75 cm

MOBILIAR - LOUNGEMÖBEL UND SOFAS
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28445
Sessel Lalisse weiss

122 x 84 cm H 89 cm

28446
Sofa Lalisse weiss 

183 x 82 cm H 84 cm

LALISSE

28447
Tisch tief Lalisse weiss  
106 x 73 cm H 76 cm

COCOON

25901
Cocoon Sofa 2 Plätze beleuchtet 

80 x 170 cm H 75 cm
Unabhängige Stromversorgung

Mit Farbprogrammierung
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13075
Sofa zwei Plätze Lounge taupe 

80 x 160 cm H 67 cm

13076
Sofa drei Plätze Lounge taupe 

80 x 240 cm H 67 cm

13077
Sessel Lounge taupe 
80 x 80 cm H 67 cm

13079
Mittemodul Lounge taupe 

80 x 80 cm H 67 cm

13080
Eckmodul Lounge taupe 

80 x 80 cm H 67 cm 
(rechts und links)

13078
Sitzkissen Lounge taupe 

80 x 80 cm H 40 cm

LOUNGE TAUPE

27191
Eckmodul Lounge grau 

80 x 80 cm H 67 cm 
(rechts und links)

LOUNGE GRAU

25892
Loungetisch viereckig 

80 x 80 cm H 20 cm

25694
Lounge Sitzkissen Grau  

80 x 80 cm H 40 cm

25693
Mittemodul Lounge grau 

80 x 80 cm H 67 cm

25692
Sessel Lounge grau
80 x 80 cm H 67 cm

25691
Sofa zwei Plätze Lounge grau 

80 x 160 cm H 67 cm

25909
Sessel Pool weiss  

76 x 90 cm H 68 cm • 

25908
Sofa Pool weiss  

90 x 160 cm H 68 cm • 
25910

Sitzbank Pool weiss 
40 x 80 cm H 30 cm • 

25911
Tisch tief Pool weiss  

40 x 80 cm H 30 cm (mit Plexi-Platte) • 

POOL

26391
Kissen chintz weiss  

40 x 65 cm

26393
Kissen St. Petersburg  

40 x 65 cm

  �Die Pool Möbel sind ideal für eine Verwendung im Aussenbereich, da sie eine wasserfeste Beschichtung Aussenbereich. 

25682
Eckmodul Teak Grey

76 x 76 cm H 70 cm (rechts und links)

25812
Sitzbank Teak Grey

70 x 140 cm H 36 cm

26410
Sitzkissen Teak Grey
76 x 76 cm H 36 cm

26409
Sessel Teak Grey 

76 x 76 cm H 70 cm

25681
Sofa Teak Grey 

76 x 204 cm H 70 cm

25683
Tisch tief Teak

70 x 140 cm H 16 cm

GREY

  Der Stoff der Lounge Grey ist wasserabweisend.

25891
Loungetisch rechteckig 

65 x 55 cm H 40 cm

25690
Sofa drei Plätze Lounge grau 

80 x 240 cm H 67 cm

MOBILIAR - LOUNGEMÖBEL UND SOFAS
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28566
Sitzbank Lounge Katmandu  

70 x 140 cm H 36 cm

28564
Sofa Lounge Katmandu  

76 x 204 cm H 70 cm

28570
Sessel Lounge Katmandu  

76 x 76 cm H 70 cm

28568
Eckmodul Lounge Katmandu  

76 x 76 cm H 70 cm

KATMANDU

28565
Sitzbank Lounge Ibiza  
70 x 140 cm H 36 cm

28563
Sofa Lounge Ibiza  

76 x 204 cm H 70 cm

28569
Sessel Lounge Ibiza  
76 x 76 cm H 70 cm

28567
Eckmodul Lounge Ibiza  

76 x 76 cm H 70 cm

IBIZA

25683
Tisch tief Teak

70 x 140 cm H 16 cm

MOBILIAR - LOUNGEMÖBEL UND SOFAS
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ROMANCE

27069
Sofa 2 Plätze Romance 

78 x 162 cm H 80 cm

  �Der Stoff der Lounge Romance ist wasserabweisend.

27080
Sessel Romance 

70 x 72 cm H 95 cm

27102
Sitzkissen Romance 
55 x 65 cm H 44 cm

27108
Tiefer Tisch Romance 
55 x 110 cm H 40 cm

MOBILIAR - LOUNGEMÖBEL UND SOFAS
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27085
Sofa zwei Plätze Loft grau 

80 x 196 cm H 73 cm
27105

Tisch tief Holz 
60 x 110 cm H 35 cm

27086
Sessel Loft grau 

80 x 98 cm H 73 cm
27087

Sitzkissen Loft grau 
40 X 80 cm H 40 cm

27088
Sitzkissen Loft grau 
80 x 80 cm H 40 cm

LOFT GRAU

CLUB LEDER

27068
Sofa zwei Plätze Club Leder braun

83 x 190 cm H 97 cm
27105

Tisch tief Holz  
60 x 110 cm H 35 cm

27079
Sessel Club Leder braun 

83 x 100 cm H 97 cm

MOBILIAR - LOUNGEMÖBEL UND SOFAS
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29978
Sitzkissen Juliette senfgelb  

Ø 35 cm H 44 cm

29980
Sitzkissen Juliette grün  

Ø 35 cm H 44 cm

29979
Sitzkissen Juliette altrosa 

Ø 35 cm H 44 cm

JULIETTE

29977
Sitzkissen Juliette auberginefarben 

Ø 35 cm H 44 cm

29976
Sessel Juliette auberginefarben 

78 x 84 cm H 85 cm

CHESTERFIELD

16048
Sofa Chesterfield weiss  
92 x 202 cm H 76 cm

16316
Sofa Chesterfield silber  
92 x 202 cm H 76 cm

16049
Sessel Chesterfield weiss  

75 x 82 cm H 75 cm

16317
Sessel Chesterfield silber  

75 x 82 cm H 75 cm

16050
Sitzkissen Chesterfield weiss  

44 x 44 cm H 42 cm

16320
Sitzkissen Chesterfield silber  

44 x 44 cm H 42 cm

16321
Tisch tief Chesterfield silber

44 x 44 cm H 42 cm

16240
Tisch tief Chesterfield weiss  

44 x 44 cm H 42 cm

29975
Sofa Juliette auberginefarben 

78 x 165 cm H 85 cm
29982

Tisch tief Filor  
Ø 64 cm H 35 cm

29972
Sofa Juliette blaugrün  
78 x 165 cm H 85 cm

29982
Tisch tief Filor  

Ø 64 cm H 35 cm

29973
Sessel Juliette blaugrün  

78 x 84 cm H 85 cm

29974
Sitzkissen Juliette blaugrün  

Ø 35 cm H 44 cm

MOBILIAR - LOUNGEMÖBEL UND SOFAS
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28200
Set 4 kleine Füsse Pop's 

schiefer H 40 cm

28201
Set 4 kleine Füsse Pop's 

rosa H 40 cm

28203
Set 4 kleine Füsse Pop's 
himmelblau H 40 cm

28204
Set 4 kleine Füsse Pop's 

pfirsich H 40 c

19524
Tisch tief schwarz  

55 x 55 cm H 45 cm

18877
Tisch tief weiss  

55 x 55 cm H 45 cm

27104
Tisch tief Hobby schwarz 

Ø 60 cm H 40 cm

27103
Tisch tief Hobby weiss  

Ø 60 cm H 40 cm

25698
Tisch tief Vinyl schwarz  

40 x 40 H 40 cm

25697
Tisch tief Vinyl weiss  
40 x 40 cm H 40 cm

28509
Tisch tief Kreuzgestell schwarz Stahlplatte
 64 x 101 cm H 35 cm 
28508
Tisch tief Kreuzgestell weiss Stahlplatte
64 x 101 cm H 35 cm
28507
Tisch tief Kreuzgestell Holz Stahlplatte  
64 x 101 cm H 35 cm

28504
Tisch tief Kreuzgestell weiss Platte Holz  

64 x 101 cm H 35 cm
28505

Tisch tief Kreuzgestell weiss Platte weiss  
64 x 101 cm H 35 cm

28506
Tisch tief Kreuzgestell weiss Platte schwarz  

64 x 101 cm H 35 cm

21427
Tisch tief Kegel weiss mit Oberfläche

Acryl weiss 70 x 70 cm H 40 cm

21414
Tisch tief Kegel schwarz mit Oberfläche  

Acryl weiss 70 x 70 cm H 40 cm

27186
Tisch tief Kegel schwarz mit Oberfläche  

Acryl schwarz 70 x 70 cm H 40 cm

23096
Leuchtsatz für Mobiliar Kegel schwarz

23093
Leuchtsatz für Mobiliar Kegel weiss

21425
Tisch tief Kegel weiss  

mit Eisbecken für Champagner 
70 x 70 cm H 40 cm

21412
Tisch tief Kegel schwarz  

mit Eisbecken für Champagner 
 70 x 70 cm H 40 cm

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

28202
Set 4 kleine Füsse Pop's 

weiss H 40 cm

27915
Tischplatte aus Holz Pop's 60 x 120 cm (Füsse nicht mitgeliefert) 

27913
Tischplatte aus Holz Pop's 80 x 140 cm (Füsse nicht mitgeliefert)

Mit Farbprogrammierung
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27105
Tisch tief Holz  

60 x 110 cm H 35 cm

27108
Tisch tief Romance  
55 x 110 cm H 40 cm

25891
Loungetisch rechteckig 

55 x 65 cm H 40 cm

25892
Loungetisch viereckig 

80 x 80 cm H 20 cm

25911
Tisch tief Pool weiss 
40 x 80 cm H 30 cm

(mit Plexi-Platte) • 

25900
Tisch tief Rondy

Ø 66 cm H 37 cm
Unabhängige Stromversorgung

26203
Tisch tief Cony 

Ø 60 cm H 45 cm
Unabhängige Stromversorgung

25701
Sitzkissen beleuchtet 

40 x 40 x 40 cm
Unabhängige Stromversorgung

14029
Tisch tief schwarz lackiert 

90 x 200 cm H 45 cm

25683
Tisch tief Teak  

70 x 140 cm H 16 cm

29982
Tisch tief Filor  

Ø 64 cm H 35 cm

16321
Tisch Chesterfield silbe  

 44 x 44 cm H 42 cm

16240
Tisch Chesterfield weis  

44 x 44 cm H 42 cm

Mit Farbprogrammierung Mit Farbprogrammierung Mit Farbprogrammierung

MOBILIAR - LOUNGETISCHE



8786

28470
Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte Holz 

65 x 65 cm H 90 cm
28471

Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte Holz 
65 x 65 cm H 100 cm

28472
Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte Holz 

65 x 65 cm H 110 cm

28476
Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte weiss  

65 x 65 cm H 90 cm
28477

Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte weiss  
65 x 65 cm H 100 cm

28478
Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte weiss 

65 x 65 cm H 110 cm

28479
Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte weiss  

65 x 65 cm H 90 cm
28480

Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte weiss  
65 x 65 cm H 100 cm

28481
Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte weiss  

65 x 65 cm H 110 cm

28488
Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte schwarz  

65 x 65 cm H 90 cm 
28489

Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte schwarz  
65 x 65 cm H 100 cm

28490
Stehtisch Kreuzgestell Stahlplatte schwarz  

65 x 65 cm H 110 cm

28467
Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte Holz  

65 x 65 cm H 90 cm
28468

Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte Holz  
65 x 65 cm H 100 cm

28469
Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte Holz  

65 x 65 cm H 110 cm

28485
Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte schwarz  

65 x 65 cm H 90 cm
28486

Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte schwarz  
65 x 65 cm H 100 cm

28487
Stehtisch Kreuzgestell weiss Platte schwarz  

65 x 65 cm H 110 cm

MOBILIAR - STEHTISCHE



8988

21421
Stehtisch Kegel schwarz,  
Oberfläche Acryl weis  

70 x 70 cm H 110 cm

27309
Stehtisch Kegel schwarz, 

Oberfläche schwar  
70 x 70 cm H 110 cm

21434
Stehtisch Kegel weiss, mit Eisbecken  

für Champagner 
70 x 70 cm H 110 cm

21436
Stehtisch Kegel weiss, 

Oberfläche Acryl weis
70 x 70 cm H 110 cm

21419
Stehtisch Kegel schwarz, mit Eisbecken 

für Champagner 
70 x 70 cm H 110 cm

23096
Leuchtsatz Tisch tief Kegel schwarz

23093
Leuchtsatz Tisch tief Kegel weiss

20894
Stehtisch Stahl rund  
 Ø 60 cm H 111 cm

12710
Stehtisch Stahl viereckig  

60 x 60 cm H 111 cm • 

25704
Stehtisch mit Holzplatte viereckig  

80 x 80 cm H 111 cm

19288
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 

gold 60 x 60 cm H 111 cm

16251
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 
weiss 60 x 60 cm H 111 cm • 

24347
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse  
grau 60 x 60 cm H 111 cm • 

16255
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse  
türkis 60 x 60 cm H 111 cm • 

16253
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 
fuchsia 60 x 60 cm H 111 cm • 

14514
Stehtisch rund mit Husse schwarz 

 Ø 75 cm H 105 cm • 
29079

Stehtisch rund mit Husse schwarz 
Ø 60 cm H 110 cm • 

19287
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 

Silber 60 x 60 cm H 111 cm

24346
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 
blau 60 x 60 cm H 111 cm • 

14515
Stehtisch rund mit Husse weiss 

Ø 75 cm H 105 cm • 
29080

Stehtisch rund mit Husse weiss  
Ø 60 cm H 110 cm • 

28596
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse  
beige 60 x 60 cm H 111 cm • 

16252
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 

schwarz 60 x 60 cm H 111 cm • 

16254
Stehtisch Stahl viereckig mit Husse 

rot 60 x 60 cm H 111 cm • 

Mit Farbprogrammierung

MOBILIAR - STEHTISCHE



9190

27093
Stehtisch Palisade 

60 x 60 cm H 110 cm

27094
Stehtisch Romance 
Ø 67 cm H 113 cm

26461
Stehtische Ikone weiss 

Ø 69 cm H 106 cm 
25703

Stehtisch Ikone beleuchtet 
Ø 69 cm H 106 cm

29987
Stehtisch Ikone schwarz  

Ø 69 cm H 106 cm

24126
Fass Vision 

L 80 cm H 95 cm

19582
Fass mit eisernen Fassreifen 

L 80 cm H 95 cm

Produkte stammen aus dem Vintage Angebot. Entdecken 
Sie weitere Produkte unter www.options.ch, suchen Sie nach 
"vintage" und fordern Sie den Katalog Vaisselle "Vintage" an.

Mit Farbprogrammierung

MOBILIAR - STEHTISCHE



9392

17971 
Stehtisch Palladium  
Ø 91 cm H 118 cm

Unabhängige Stromversorgung

16309
Stehtisch Luciole Ø 91 H 116 cm
Unabhängige Stromversorgung

27310
Stehtisch Cube weiss und grau 

(4er set) 
 45 x 45 cm H 110 cm  
52 x 52 cm H 114 cm

27180
Stehtisch Gigognes weiss und grau  

(3er Set) 
50 x 50 cm H 95 cm
60 x 50 cm H 105 cm
70 x 50 cm H 115 cm

20921
Stehtischen Zylinder mit Husse schwarz  

(3er Set)
Ø 41 cm H 110 cm 
Ø 47 cm H 112 cm 
Ø 53 cm H 114 cm

20920
Stehtischen Zylinder mit Husse weiss 

(3er Set)
Ø 41 cm H 110 cm 
Ø 47 cm H 112 cm 
Ø 53 cm H 114 cm

1005
Sonnenschirm Louisiane  

ecru 300 x 300 cm  
+ Stahlsockel 30 x 30 cm

11921
Sonnenschirm Louisiane  

ecru 300 x 300 cm 
+ Granitsockel Ø 50 cm

20897
Sonnenschirm Louisiane  

rot 300 x 300 cm  
+ Stahlsockel 30 x 30 cm

20898
Sonnenschirm Louisiane  

rot 300 x 300 cm 
+ Granitsockel Ø 50 cm

20899
Sonnenschirm Louisiane  
schwarz 300 x 300 cm  

+ Stahlsockel 30 x 30 cm
20900

Sonnenschirm Louisiane  
schwarz 300 x 300 cm 

+ Granitsockel Ø 50 cm

11453
Sonnenschirm Louisiane  

taupe 300 x 300 cm  
+ Stahlsockel 30 x 30 cm

11922
Sonnenschirm Louisiane  

taupe 300 x 300 cm 
+ Granitsockel Ø 50 cm

25706
Beleuchtung mit Akku 

für Sonnenschirm

30155
Gartenzelt faltbar 300 x 300 cm ohne Wände

10218
Gartenzelt 300 x 300 cm 

(Beinhaltet 3 ganze Seitenplachen und 1 Seitenplache mit Tür)
30157

Gartenzelt faltbar 400 x 400 cm ohne Wände
30156

Gartenzelt 4 x 4 m (Struktur + Dach) 
(Beinhaltet 2 Seitenplachen mit Fenster und 1 Seitenplache mit Tür)

136
Sonnenschirm weiss Ø 180 cm

313
Standfuss für Sonnenschirm weiss Plastik 

Ø 43 cm

1107
Abschrankung Vincennes weiss 200 cm H 110 cm

MOBILIER - TERRASSE UND GARTEN

  �Der Stahlsockel kann nur mit Tischen der Serie Louisiane und Wood verwendet werden. Der Granitsockel kann allein verwendet werden.

MOBILIAR - STEHTISCHE



9594

24352
Pergola  

300 x 300 cm H 280 cm

10782
Zelt achteckig Ø 12 m

  ��Höhe Zeltmitte: 5 m 
Höhe Aussenpfosten: 2 m 

15315 
Pergola  

300 x 300 cm H 300 cm

15321
Ibiza Lounge - Matratze 200 x 200 cm  

& Pergola mit Gardinenschleife

  ��Die Sitzkissen und der Couchtisch 
sind nicht im Lieferumfang enthalten.

22778
Terrassenheizung Stahl  

H 240 cm (Gas)

644
Terrassenheizung grün  

H 240 cm (Gas)

20862
Regenbogen mit Wärmelampe, 

Stromanschluss und Dimmer

22795
Terrassenheizung elektrisch  

H 167 cm 900/1800 W oder 2700 W

18476
Terrassenheizung Pyramide  

H 230 cm (Gas)

27185
Heizstrahler Pyramide schwarz  

H 230 cm (Gas)

1304
Luftheizgerät 12000 W 

Dreiphasig

19429
Elektroheizung 3000 W

11204
Fackel Olympia H 190 cm

24161
10er Set Windlichter  

mit Halterung L 120 cm

139
Gartenfackel H 110 cm  
+ 50 cl Leuchtpetroleum

27115
Fackel Nomade Naturholz  

H 175 cm 
26876

Kerze für Fackel Nomade 
(Brenndauer 9 h)

  �Die Terrassenheizstrahler werden mit einer Gasflasche geliefert

MOBILIAR - TERRASSE UND GARTEN



9796

27065
Feuerkorb Ø 60 cm H 35 cm + Holzscheite 

26877 
Holzscheite 30 cm im Netz • 

27084
Laterne Exo

23 x 23 cm H 72 cm 
+ 3-Docht-Kerze

27099 
Schmiedeeisernes Windlicht  

für den Aussenbereich H 60 cm 
27100 

Schmiedeeisernes Windlicht  
für den Aussenbereich H 90 cm

26878 
Ambiente Holzscheit Ø 13 cm H 24 cm 

(Brenndauer 3/4h) • 

27113
Fackel im Topf H 11 cm Ø 12 cm 

(Brenndauer 10 h) • 

22148
Liegestuhl fuchsia L 94 cm

24545
Liegestuhl weiss L 94 cm

22116
Liegestuhl türkis L 94 cm

22127
Liegestuhl grün L 94 cm

9939
Laterne 27 x 27 cm H 70 cm 

+ 3-Docht-Kerze

 Verkaufsartikel

21823
Sessel aus Rattan H 79 cm

13722
Laterne marokkanisch, grosses Modell 

30 x 30 cm H 80 cm *
16372

Laterne marokkanisch, mittleres Modell  
18 x 18 cm H 45 cm*

* Ohne Kerzen vermietet

18747
Laterne Riad 

H 45 cm 
Ohne Kerzen vermietet

TERRASSE UND GARTENMOBILIAR -



9998

4581
Paravent Louisiane  

L 130 cm (65 cm x 2) H 205 cm

26608  
Paravent Louisiane stahlgrau 

L 130 cm (65 cm x 2) H 205 cm

26607
Paravent Louisiane schwarz  

L 130 cm (65 cm x 2) H 205 cm

13926
Paravent Lameco grau  

L180 cm H 180 cm

15112
Paravent schwarz und weiss 3-teilig  

L 210 cm (70 cm x 3) H 186 cm

25705
Paravent Plexi 

L 210 (70 cm x 3) H 186 cm • 

28581
Paravent undurchsichtig  

L 210 cm (70 cm x 3) Höhe 186 cm • 

13254
Rankgitter grün  

L 100 cm H 200 cm

1306
Ventilator auf Ständer

325
Holzkleiderständer schwarz  

H 185 cm

17763
Standspiegel schwarz 

H 160 cm l 45 cm

662
Standspiegel Couture 

H 160 cm l 45 cm

20923
Trennwand grau  

L 320 cm H 260 cm • 

18019
Paravent 

L 306 cm (102 cm x 3) H 201 cm

18018
Trennwand vertikal schwarz Aluminium L 102 cm H 201 cm

19324
Trennwand horizontal Aluminium L 201 cm H 102 cm

Farbverkleidung nach Wahl  
Seite 50

Farbverkleidung nach Wahl  
Seite 50

Farbverkleidung nach Wahl  
Seite 50

PARAVENTS, TRENNWÄNDE, GARDEROBEN, SCHMINKMOBILIARMOBILIAR -



101100

049
Kleiderbügel chrom

050
50 Garderobenzettel

048
Garderobe H 175 cm L 200 cm  

+ 50 Kleiderbügel chrom + Nummern

3048
Garderobe H 177 cm, L 150 cm  
50 Kleiderb. chrom + Nummern

11672
Frottiertuch 30 x 30 cm

23087
Serviettenkorb  

32 x 52 cm

1293
Abfalleimer aus Weide mit Deckel 

H 60 cm Ø 35 cm

17978
Abfalleimer  

H 30 cm Ø 29 cm

27015
Schirmständer 

31,5 x 31,5 cm H 71,5 cm

20599
Schminkkoffer

  �Offen L 55 P 51 H 19 cm 
Geschlossen L 50 P 44,5 H 58 cm 
Höhe der Füsse 82 cm

27200
Schminkspiegel  

60 x 65 cm

Make-up-Tisch weiss und Schminkspiegel, Seite 41

12935
Schmink- und Frisierkombination  

L 92 cm P 60 cm H 132 cm

1124
Staffelei  

B 58 cm H 150 cm

2004
Leinwand  

für Hellraumprojektor 
180 x 180 cm

1309
Halogen-Stehlampe 

3000 W

11113
Flipchart

291
Flipchart mit Papierblock

292
Papierblock für Flipchart • 

29700
Filzstift abwischbar schwarz • 

19360
Beschallungsanlage : 1 Lautsprecher – 

2 Mikrofonständer – 2 Mikro

30154
Videoprojektor  

+ Fernbedienung

521
Podiumtritt H 25 cm

1114
Podium 100 x 100 cm H 25 cm

135
Podium 100 x 200 cm H 25 cm

285
Podium 100 x 200 cm H 50 cm

24331
Wasserspender + 18,9 L  

+ 200 Becher 
230 V / 120 W

24276
Wasserflasche 18,9L  

für Wasserspender • 
24278

Stapel von  
100 Plastikbechern • 

  �Der Schirmständer kann an 
der Garderobe Artikelnr. 3048 
befestigt werden.

  �Denken Sie daran, die Filzstoffe zu mieten Seite 131

  �Graue Teppichverkleidung

393
Bauchladen mit Tragriemen 

40 x 60 cm

PARAVENTS, TRENNWÄNDE, GARDEROBEN, SCHMINKMOBILIAR

  Verkaufsartikel 

MOBILIAR -



103102

1106
Rednerpult Design  

70 x 50 cm H 120 cm

9909
Rednerpult Plexi  

50 x 40 cm H 120 cm

21644
Rednerpult Light  

62 x 62 cm H 120 cm

MOBILIAR - EMPFANG, ABSCHRANKUNGEN UND SCHILDER



105104

10002
Tafel mit Fuss weiss 
Format 30 x 40 cm  

H 90 bis 150 cm
10003

Tafel mit Fuss weiss 
Format 40 x 50 cm  

H 90 bis 150 cm

17660
Tafel mit Fuss schwarz 

Format 30 x 40 cm H 90 bis 
150 cm
17744

Tafel mit Ständer schwarz  
40 x 50 cm  

H 90 bis 150 cm

498
Wegweiser mit Fuss 

(links)  
H 100 (regulierbar)  

Pfeil 69 x 20 cm
2011

Wegweiser mit Fuss 
(rechts) H 100 cm 

(regulierbar 150 cm)

18129
Informations-Wegweiser 

H 100 cm Format A4

18125
Mini-Abschrankungsstäbe  

H 40 cm
18126

Rolle mit grauem elastischem  
Seil 100 m

20814
Abschrankungsständer Inox H 100 cm

20815
Abschrankungsseil schwarz L 200 cm

10154
Messingständer mit 

Plexi-Display H 130 cm, 
Plexihalter A4 hoch

492
Abschrankungsständer Messing 

H 100 cm
493

Abschrankungsseil rot L 200 cm

21337
Abschrankungsständer mit schwarzem 

Band L max 2 m H 95 cm

27097
Gittertafel, stehend  

122 x 172 cm H 185 cm

27098
Korktafel, stehend  

122 x 172 cm H 185 cm

27101
Vorlagenhalter H 150 cm  

5 für Format A4

11153
Plexiglas Urne  

32 x 32 x 34 cm

19094
M² Tanzfläche Plexiglas Schachbrett,  

schwarz und dunkelgrau

19095
M² Tanzfläche Plexiglas  

dunkelgrau mit Verlegung

20081
Tanzboden pro m², Lackfolie Farbe  

wählbar 0 m² - 10 m²
20127

Tanzboden pro m², Lackfolie Farbe  
wählbar 11 m² - 25 m²

Farbkarte auf Seite 50

19093
M² Tanzfläche Plexiglas schwarz  

mit Verlegung

10714
M² Tanzfläche mit Verlegun

20912 
Holzplatte 
95 x 95 cm

21104
M² Teppichfliese hell- und  

dunkelgrau ohne Verlegung
21105

M² Teppichfliese hell- und  
dunkelgrau mit Verlegung

1312
Scheinwerfer 300 W 

(ohne Montage)

20913
Abdeckung schwarz für Lichtspots 

27 x 28 x 29 cm

14160
Abdeckung weiss für Lichtspots 

27 x 28 x 29 cm

1311
Scheinwerfer 150 W 

(ohne Montage)

19076 
Scheinwerfer

27195
Verlängerbare Lichterkette  

(maximum 8)

21792
Lichterkette bunt 9 m

Mit Farbprogrammierung

MOBILIAR - MOBILIER - TEPPICHE, TANZFLÄCHEN & BELEUCHTUNGEMPFANG, ABSCHRANKUNGEN UND SCHILDER



107106

25715
Lampe Cosy mit Akku  

H 25 cm
Unabhängige  

Stromversorgung

24806
Runder Leuchttopf  
Ø 40 cm H 75 cm

24805
Runder Leuchttopf  
Ø 35 cm H 50 cm

Unabhängige Stromversorgung

24807
Leuchtstein  

Ø 40 cm
Unabhängige  

Stromversorgung

24808
Leuchtkugel  

Ø 50 cm
Unabhängige  

Stromversorgung

12716
Leuchtkugel Multicolor  

Ø 25 cm
Unabhängige  

Stromversorgung

28438
Stehlampen 2-er Set in viele  

Richtungen anpassbar weiss H 230 cm
Unabhängige Stromversorgung

25714
Säule beleuchtet mit Akku Ø 30 cm H 160 cm

25713
Säule beleuchtet mit Akku Ø 30 cm H 106 cm

25712
Säule beleuchtet mit Akku Ø 20 cm H 60 cm

Unabhängige Stromversorgung

27083
Stehlampe Bergen H 190 cm  

Lampenschirm Ø 40 cm

28431
Stehlampe Maouse  
60 x 80 cm H 180 cm

20865
Regenbogen mit 
Lampenschirm, 
Stromanschluss  

(220 V) + Dimmer

21318  
Regenbogen mit 

Lampenschirm und Akku

20864
Regenbogen mit Spots,  

Stromanschluss  
(220 V) + Dimmer

20863  
Regenbogen mit Spots und Akku 

(Brenndauer 6h)

20907 
Regenbogen mit  

Kronleuchter, Stromanschluss 
+ Dimmer

20916
 Regenbogen mit beleuchteten 

Kugeln, Stromanschluss  
(220 V) + Dimmer

21320 
Regenbogen mit  

beleuchteten Kugeln und Akku  
(Brenndauer 5h)

  ��Dimensionen: 
�Höhe ab Boden: 234 cm 
Umkreis: 129 cm

Mit Farbprogrammierung

Mit Farbprogrammierung

Mit Farbprogrammierung

MOBILIAR - LEUCHTEN
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111110

Vichy 
Seite 112

Chintz pistazie 
Seite 118

Chintz havanna
Seite 118

Natürliche Biobaumwolle  
Seite 113

Marjorie rot • 
Seite 114

Chintz weiss • 
Seite 116

Chintz türkis  
Seite 118

Chintz orange 
Seite 117

Chintz rot •  
Seite 117

Tiefblau • 
Seite 113

Marjorie terrakotta •  
Seite 115

Chintz parme 
Seite 119

Chintz mandelgrün 
Seite 118

Chintz schwarz • 
Seite 116

Marjorie beige • 
Seite 114

Marjorie grün •  
Seite 115

Chintz ozeanblau 
Seite 119

Chintz sonnenblumengelb
Seite 117

Chintz beige • 
Seite 116

Venise ivoire 
Seite 113

Marjorie blau • 
Seite 114

Baumwolle weiss 
Seite 112

Baumwolle Alaska 
Seite 113

Chintz karamell
Seite 117

Chintz mausgrau •  
Seite 116

Chintz rosa 
Seite 119

Marjorie grau • 
Seite 114

Marjorie gelb •  
Seite 115

LINIE ELEGANZ

LINIE STANDARD LINIE EXKLUSIV

Andalouse 
Seite 128

Sevilla  
Seite 120

St. Petersburg 
Seite 122

Toscana cassis 
Seite 123

Toscana stahlgrau 
Seite 124

 
Delhi seladongrün •   

Seite 125

 
Leinen korallenrot 

Seite 127

Bagatelle 
Seite 120

Gold •  
Seite 121

Toscana bronze 
Seite 122

Toscana kupfer 
Seite 123

Delhi champagne •  
Seite 125

Leinen blau 
Seite 126

Leinen schnurfarbe
Seite 127

Organdi  
Seite 120

Dubai gold
Seite 121

Toscana mandarine 
Seite 122

Toscana taupe 
Seite 124

Delhi fuchsia • 
Seite 125

Leinen rosa 
Seite 126

Leinen rot 
Seite 127

LINIE EXZELLENZ

Bändermotiv 
Seite 121

Dubai kupfer 
Seite 121

Toscana schokolade 
Seite 123

Toscana nachtblau 
Seite 124

Delhi pflaumenfarbe • 
Seite 125

Leinen grau 
Seite 126

Davos 
Seite 124

Bedruckte Tischtücher nach Mass 
Seite 128

Toscana Granatapfel 
Seite 122

Toscana rot opera 
Seite 123

Leinen weiss 
Seite 126

Leinen chaume 
Seite 127

Sevilla weiss  
Seite 120

T ISCHWÄSCHE UND TEXTIL IEN



113112

BAUMWOLLE WEISS
096 • Tischtuch 120 x 120 cm
070 • Tischtuch 150 x 150 cm
060 • Tischtuch 150 x 250 cm
071 • Tischtuch 180 x 180 cm
061 • Tischtuch 180 x 300 cm
062 • Tischtuch 180 x 350 cm
068 • Tischtuch 210 x 1000 cm
069 • Tischtuch 210 x 1200 cm
072 • Tischtuch 210 x 210 cm
063 • Tischtuch 210 x 400 cm
064 • Tischtuch 210 x 500 cm

065 • Tischtuch 210 x 600 cm
067 • Tischtuch 210 x 800 cm
814 • Tischtuch 240 x 1000 cm
829 • Tischtuch 240 x 1200 cm
073 • Tischtuch 240 x 240 cm
810 • Tischtuch 240 x 400 cm
811 • Tischtuch 240 x 500 cm
812 • Tischtuch 240 x 600 cm
813 • Tischtuch 240 x 800 cm
486 • Serviette 60 x 60 cm

VICHY
4066 • Tischtuch 150 x 150 cm

LINIE STANDARD

TIEFBLAU • 
20834 • Tischtuch 210 x 210 cm
20835 • Tischtuch 290 x 290 cm
20836 • Tischtuch 290 x 400 cm
20838 • Tischtuch 290 x 600 cm
20840 • Tischläufer 50 x 270 cm
20841 • Serviette 60 x 60 cm

NATÜRLICHE BAUMWOLLE

VENISE IVOIRE

BAUMWOLLE WEISS ALASKA
13948 • Tischtuch 210 x 210 cm
13949 • Tischtuch 270 x 270 cm
13950 • Tischtuch 270 x 400 cm
13951 • Tischtuch 270 x 500 cm
13952 • Tischtuch 270 x 600 cm
14114 • Tischläufer 50 x 270 cm
13954 • Serviette 60 x 60 cm

4142 • Tischtuch 240 x 240 cm
4144 • Tischtuch 280 x 280 cm
4145 • Tischtuch 280 x 500 cm
4146 • Tischtuch 280 x 600 cm
4140 • Serviette 50 x 50 cm

27001 • Tischtuch 210 x 210 cm
28280 • Tischtuch 240 x 240 cm
26953 • Tischtuch 290 x 400 cm
26954 • Tischtuch 290 x 500 cm
26955 • Tischtuch 290 x 600 cm
26956 • Tischtuch 310 x 310 cm
26884 • Tischläufer 50 x 270 cm
27027 • Serviette 50 x 50 cm
27183 • Tischset 30 x 45 cm

LINIE ELEGANZ

  �Die Masse des Belagsmaterials können um 5 % im Vergleich  
zu den im Katalog angegebenen Massen schwanken. 

T ISCHWÄSCHE UND TEXTIL IEN



115114

MARJORIE ROT • MARJORIE BLAU • 

MARJORIE GRAU • MARJORIE BEIGE • 
26966 • Tischtuch 210 x 210 cm
26967 • Tischtuch 310 x 310 cm
26968 • Tischtuch 290 x 400 cm
26969 • Tischtuch 290 x 500 cm
26970 • Tischtuch 290 x 600 cm
26882 • Tischläufer 50 x 270 cm
27029 • Serviette 50 x 50 cm

26988 • Tischtuch 210 x 210 cm
26989 • Tischtuch 310 x 310 cm
26986 • Tischtuch 290 x 400 cm
26987 • Tischtuch 290 x 500 cm
26990 • Tischtuch 290 x 600 cm
26887 • Tischläufer 50 x 270 cm
27033 • Serviette 50 x 50 cm

26978 • Tischtuch 210 x 210 cm
26979 • Tischtuch 310 x 310 cm
26976 • Tischtuch 290 x 400 cm
26977 • Tischtuch 290 x 500 cm
26980 • Tischtuch 290 x 600 cm
26885 • Tischläufer 50 x 270 cm
27031 • Serviette 50 x 50 cm

26973 • Tischtuch 210 x 210 cm
26974 • Tischtuch 310 x 310 cm
26971 • Tischtuch 290 x 400 cm
26972 • Tischtuch 290 x 500 cm
26975 • Tischtuch 290 x 600 cm
26883 • Tischläufer 50 x 270 cm
27030 • Serviette 50 x 50 cm

LINIE ELEGANZ

MARJORIE TERRAKOTTA • MARJORIE GRÜN • 
26994 • Tischtuch 210 x 210 cm
26995 • Tischtuch 310 x 310 cm
26991 • Tischtuch 290 x 400 cm
26992 • Tischtuch 290 x 500 cm
26993 • Tischtuch 290 x 600 cm
26888 • Tischläufer 50 x 270 cm
27034 • Serviette 50 x 50 cm

26983 • Tischtuch 210 x 210 cm
26984 • Tischtuch 310 x 310 cm
26981 • Tischtuch 290 x 400 cm
26982 • Tischtuch 290 x 500 cm
26985 • Tischtuch 290 x 600 cm
26886 • Tischläufer 50 x 270 cm
27032 • Serviette 50 x 50 cm

26996 • Tischtuch 210 x 210 cm
26997 • Tischtuch 310 x 310 cm
26998 • Tischtuch 290 x 400 cm
26999 • Tischtuch 290 x 500 cm
27000 • Tischtuch 290 x 600 cm
26889 • Tischläufer 50 x 270 cm
27035 • Serviette 50 x 50 cm

MARJORIE GELB • 

LINIE ELEGANZ
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CHINTZ WEISS • 
13941 • Tischtuch 210 x 210 cm
13942 • �Tischtuch 290 x 290 cm
13943 • Tischtuch 290 x 400 cm
13944 • Tischtuch 290 x 500 cm
13945 • �Tischtuch 290 x 600 cm
13946 • �Tischtuch 290 x 800 cm
26394 • �Tischtuch 310 x 310 cm
14113 • �Tischläufer 50 x 270 cm
13947 • �Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ SCHWARZ • 
4072 • Tischtuch 180 x 180 cm
4073 • Tischtuch 210 x 210 cm
4074 • Tischtuch 240 x 240 cm
4069 • Tischtuch 270 x 270 cm
4075 • Tischtuch 270 x 400 cm
4076 • Tischtuch 270 x 500 cm
4077 • Tischtuch 270 x 600 cm
4078 • Tischtuch 270 x 800 cm
26411• Tischtuch 310 x 310 cm
10080 • Tischläufer 50 x 270 cm
4070 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ BEIGE • 
4053 • Tischtuch 180 x 180 cm
4054 • �Tischtuch 210 x 210 cm
4056 • Tischtuch 210 x 350 cm
4055 • �Tischtuch 240 x 240 cm
4061 • �Tischtuch 270 x 1000 cm
4062 • �Tischtuch 270 x 270 cm
4057 • �Tischtuch 270 x 400 cm
4058 • �Tischtuch 270 x 500 cm
4059 • �Tischtuch 270 x 600 cm
4060 • Tischtuch 270 x 800 cm
26395 • Tischtuch 310 x 310 cm
10086 • Tischläufer 50 x 270 cm
4050 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ MAUSGRAU • 
10164 • Tischtuch 210 x 210 cm
9975 • Tischtuch 240 x 240 cm
9976 • Tischtuch 270 x 270 cm
9977 • Tischtuch 270 x 400 cm
9978 • Tischtuch 270 x 500 cm
9979 • Tischtuch 270 x 600 cm
9980 • Tischtuch 270 x 800 cm
10085 • Tischläufer 50 x 270 cm
9981 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE ELEGANZ

CHINTZ ROT • 
10160 • Tischtuch 210 x 210 cm
9940 • Tischtuch 240 x 240 cm
9941 • Tischtuch 270 x 270 cm
9942 • Tischtuch 270 x 400 cm
9943 • Tischtuch 270 x 500 cm
9944 • Tischtuch 270 x 600 cm
9945 • Tischtuch 270 x 800 cm
10078 • Tischläufer 50 x 270 cm
9946 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ ORANGE
11157 • Tischtuch 210 x 210 cm
4200 • Tischtuch 240 x 240 cm
11158 • Tischtuch 270 x 270 cm
11223 • Tischtuch 270 x 400 cm
11224 • Tischtuch 270 x 500 cm
11225 • Tischtuch 270 x 600 cm
11226 • Tischtuch 270 x 800 cm
10079 • Tischläufer 50 x 270 cm
4065 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ SONNENBLUMENGELB
10161 • Tischtuch 210 x 210 cm
9954 • Tischtuch 240 x 240 cm
9955 • Tischtuch 270 x 270 cm
9956 • Tischtuch 270 x 400 cm
9957 • Tischtuch 270 x 500 cm
9958 • Tischtuch 270 x 600 cm
9959 • Tischtuch 270 x 800 cm
10084 • Tischläufer 50 x 270 cm
9960 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ KARAMELL
11485 • Tischtuch 210 x 210 cm
11486 • Tischtuch 240 x 240 cm
11487 • Tischtuch 270 x 270 cm
11488 • Tischtuch 270 x 400 cm
11489 • Tischtuch 270 x 500 cm
11490 • Tischtuch 270 x 600 cm
11491 • Tischtuch 270 x 800 cm
11593 • Tischläufer 50 x 270 cm
11492 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE ELEGANZ
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CHINTZ PISTAZIE
11477 • Tischtuch 210 x 210 cm
11478 • Tischtuch 240 x 240 cm
11479 • Tischtuch 270 x 270 cm
11480 • Tischtuch 270 x 400 cm
11481 • Tischtuch 270 x 500 cm
11482 • Tischtuch 270 x 600 cm
11483 • Tischtuch 270 x 800 cm
11495 • Tischläufer 50 x 270 cm
11484 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ MANDELGRÜN
10162 • Tischtuch 210 x 210 cm
9961 • Tischtuch 240 x 240 cm
9962 • Tischtuch 270 x 270 cm
9963 • Tischtuch 270 x 400 cm
9964 • Tischtuch 270 x 500 cm
9965 • Tischtuch 270 x 600 cm
9966 • Tischtuch 270 x 800 cm
10082 • Tischläufer 50 x 270 cm
9967 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ TÜRKIS
17911 • Tischtuch 210 x 210 cm
17912 • Tischtuch 270 x 270 cm
17913 • Tischtuch 270 x 400 cm
17914 • Tischtuch 270 x 500 cm
17915 • Tischtuch 270 x 600 cm
17916 • Tischtuch 270 x 800 cm
17917 • Tischläufer 50 x 270 cm
17918 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ HAVANNA
11598 • Tischtuch 210 x 210 cm
11599 • Tischtuch 240 x 240 cm
11600 • Tischtuch 270 x 270 cm
11601 • Tischtuch 270 x 400 cm
11602 • Tischtuch 270 x 500 cm
11603 • Tischtuch 270 x 600 cm
11604 • Tischtuch 270 x 800 cm
11596 • Tischläufer 50 x 270 cm
11605 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE ELEGANZ

CHINTZ PARME
11173 • Tischtuch 210 x 210 cm
11174 • Tischtuch 240 x 240 cm
11179 • Tischtuch 270 x 270 cm
11175 • Tischtuch 270 x 400 cm
11176 • Tischtuch 270 x 500 cm
11177 • Tischtuch 270 x 600 cm
11178 • Tischtuch 270 x 800 cm
11201 • Tischläufer 50 x 270 cm
11180 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ OZEANBLAU
10159 • Tischtuch 210 x 210 cm
9947 • Tischtuch 240 x 240 cm
9948 • Tischtuch 270 x 270 cm
9949 • Tischtuch 270 x 400 cm
9950 • Tischtuch 270 x 500 cm
9951 • Tischtuch 270 x 600 cm
9952 • Tischtuch 270 x 800 cm
10083 • Tischläufer 50 x 270 cm
9953 • Serviette 60 x 60 cm

CHINTZ ROSA
10163 • Tischtuch 210 x 210 cm
9968 • Tischtuch 240 x 240 cm
9969 • Tischtuch 270 x 270 cm
9970 • Tischtuch 270 x 400 cm
9971 • Tischtuch 270 x 500 cm
9972 • Tischtuch 270 x 600 cm
9973 • Tischtuch 270 x 800 cm
10081 • Tischläufer 50 x 270 cm
9974 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE ELEGANZ
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BÄNDERMOTIV

SEVILLA

20931 • Tischtuch 210 x 210 cm
20851 • Tischtuch 290 x 290 cm
20867 • Tischläufer 50 x 270 cm
24262 • Tischläufer 50 x 390 cm

13279 • Tischtuch 210 x 210 cm 
13280 • Tischtuch 290 x 290 cm
13281 • Tischtuch 290 x 400 cm
13283 • Tischtuch 290 x 600 cm
13763 • Tischläufer 50 x 270 cm

BAGATELLE
9920 • Tischtuch 290 x 290 cm
9921 • Serviette 60 x 60 cm

ORGANDI
4160 • Tischtuch 180 x 180 cm
18500 • Tischtuch 240 x 240 cm
4159 • Serviette 45 x 45 cm

LINIE EXKLUSIV

SEVILLA WEISS DUBAI KUPFER
30035 • Tischtuch 210 x 210 cm
30036 • Tischtuch 300 x 300 cm
30037 • Tischtuch 300 x 400 cm
30038 • Tischtuch 300 x 600 cm
30039 • Tischläufer 50 x 270 cm

30040 • Tischtuch 230 x 290 cm
30041 • Tischläufer 50 x 270 cm

DUBAI GOLD
13284 • Tischtuch 210 x 210 cm
13285 • Tischtuch 300 x 300 cm
13286 • Tischtuch 300 x 400 cm
13287 • Tischtuch 300 x 500 cm
13288 • Tischtuch 300 x 600 cm
13761 • Tischläufer 50 x 270 cm

GOLD • 
17999 • Tischtuch 210 x 210 cm
17998 • Tischtuch 280 x 280 cm
18001 • Tischläufer 50 x 270 cm
18000 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE EXKLUSIV
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TOSCANA GRANATAPFEL
20567 • Tischtuch 210 x 210 cm
20568 • Tischtuch 280 x 280 cm
20569 • Tischtuch 280 x 400 cm
20570 • Tischtuch 280 x 500 cm
20571 • Tischtuch 280 x 600 cm
20572 • Tischtuch 280 x 800 cm
20564 • Tischläufer 50 x 270 cm
20565 • Serviette 60 x 60 cm

TOSCANA BRONZE
17922 • Tischtuch 210 x 210 cm
17923 • Tischtuch 280 x 280 cm
17924 • Tischtuch 280 x 400 cm
17925 • Tischtuch 280 x 500 cm
17926 • Tischtuch 280 x 600 cm
17927 • Tischtuch 280 x 800 cm
17921 • Tischläufer 50 x 270 cm
17920 • Serviette 60 x 60 cm

TOSCANA MANDARINE
12911 • Tischtuch 210 x 210 cm
12912 • Tischtuch 280 x 280 cm
12913 • Tischtuch 280 x 400 cm
12914 • Tischtuch 280 x 500 cm
12915 • Tischtuch 280 x 600 cm
12916 • Tischtuch 280 x 800 cm
12909 • Tischläufer 50 x 270 cm
12917 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE EXKLUSIV

ST. PETERSBURG
19960 • Tischtuch 210 x 210 cm
19961 • Tischtuch 280 x 280 cm
19959 • Tischtuch 280 x 400 cm
19958 • Tischtuch 280 x 500 cm
19957 • Tischtuch 280 x 600 cm
19956 • Tischtuch 280 x 800 cm
19962 • Tischläufer 50 x 270 cm

TOSCANA SCHOKOLADE
11532 • Tischtuch 210 x 210 cm
11388 • Tischtuch 280 x 280 cm
11389 • Tischtuch 280 x 400 cm
11390 • Tischtuch 280 x 500 cm
11391 • Tischtuch 280 x 600 cm
11673 • Tischtuch 280 x 800 cm
11534 • Tischläufer 50 x 270 cm
11392 • Serviette 60 x 60 cm

TOSCANA CASSIS
19038 • Tischtuch 210 x 210 cm
19039 • Tischtuch 280 x 280 cm
19040 • Tischtuch 280 x 400 cm
19041 • Tischtuch 280 x 500 cm
19043 • Tischtuch 280 x 600 cm
19046 • Tischtuch 280 x 800 cm
19035 • Tischläufer 50 x 270 cm
19036 • Serviette 60 x 60 cm

TOSCANA ROT OPERA
11533 • Tischtuch 210 x 210 cm
11393 • Tischtuch 280 x 280 cm
11394 • Tischtuch 280 x 400 cm
11395 • Tischtuch 280 x 500 cm
11396 • Tischtuch 280 x 600 cm
11674 • Tischtuch 280 x 800 cm
11535 • Tischläufer 50 x 270 cm
11397 • Serviette 60 x 60 cm

TOSCANA KUPFER
20843 • Tischtuch 210 x 210 cm
20844 • Tischtuch 280 x 280 cm
20845 • Tischtuch 280 x 400 cm
20846 • Tischtuch 280 x 500 cm
20847 • Tischtuch 280 x 600 cm
20848 • Tischtuch 280 x 800 cm
20849 • Tischläufer 50 x 270 cm
20850 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE EXKLUSIV
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TOSCANE NACHTBLAU
23105 • Tischtuch 210 x 210 cm
23106 • Tischtuch 280 x 280 cm
23107 • Tischtuch 280 x 400 cm
23108 • Tischtuch 280 x 500 cm
23109 • Tischtuch 280 x 600 cm
23110 • Tischtuch 280 x 800 cm
23103 • Tischläufer 50 x 270 cm
23111 • Serviette 60 x 60 cm

TOSCANE STAHLGRAU
11832 • Tischtuch 210 x 210 cm
11833 • Tischtuch 280 x 280 cm
11834 • Tischtuch 280 x 400 cm
11835 • Tischtuch 280 x 500 cm
11836 • Tischtuch 280 x 600 cm
11837 • Tischtuch 280 x 800 cm
11830 • Tischläufer 50 x 270 cm
11838 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE EXKLUSIV

TOSCANE TAUPE
16300 • Tischtuch 210 x 210 cm
16305 • Tischtuch 280 x 280 cm
16301 • Tischtuch 280 x 400 cm
16302 • Tischtuch 280 x 500 cm
16303 • Tischtuch 280 x 600 cm
16304 • Tischtuch 280 x 800 cm
16306 • Tischläufer 50 x 270 cm
16307 • Serviette 60 x 60 cm

DAVOS
30029 • Tischtuch 210 x 210 cm
30031 • Tischtuch 270 x 270 cm
30032 • Tischtuch 270 x 400 cm
30033 • Tischtuch 270 x 600 cm
30034 • Serviette 50 x 50 cm

DELHI CHAMPAGNE • DELHI FUCHSIA • 

DELHI PFLAUMENFARBE • DELHI SELADONGRÜN • 

14050 • Tischtuch 210 x 210 cm
14052 • Tischtuch 300 x 400 cm
14053 • Tischtuch 300 x 500 cm
14054 • Tischtuch 300 x 600 cm
14596 • Tischtuch 300 x 800 cm
14051 • Tischtuch 310 x 310 cm
14058 • Tischläufer 50 x 270 cm
14057 • Serviette 60 x 60 cm

15146 • Tischtuch 210 x 210 cm
15148 • Tischtuch 300 x 400 cm
15149 • Tischtuch 300 x 500 cm
15150 • Tischtuch 300 x 600 cm
15261 • Tischtuch 300 x 800 cm
15147 • Tischtuch 310 x 310 cm
15151 • Tischläufer 50 x 270 cm
15152 • Serviette 60 x 60 cm

14040 • Tischtuch 210 x 210 cm
14042 • Tischtuch 300 x 400 cm
14043 • Tischtuch 300 x 500 cm
14044 • Tischtuch 300 x 600 cm
14597 • Tischtuch 300 x 800 cm
14041 • Tischtuch 310 x 310 cm
14059 • Tischläufer 50 x 270 cm
14055 • Serviette 60 x 60 cm

14045 • Tischtuch 210 x 210 cm
14047 • Tischtuch 300 x 400 cm
14048 • Tischtuch 300 x 500 cm
14049 • Tischtuch 300 x 600 cm
14617 • Tischtuch 300 x 800 cm
14046 • Tischtuch 310 x 310 cm
14060 • Tischläufer 50 x 270 cm
14056 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE EXKLUSIV
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LEINEN BLAU
24251 • Tischtuch 290 x 290 cm
24250 • Tischläufer 50 x 390 cm
24252 • Serviette 50 x 50 cm

LEINEN WEISS
4262 • Tischtuch 180 x 180 cm
4265 • Tischtuch 210 x 350 cm
4263 • Tischtuch 240 x 240 cm
4264 • Tischtuch 270 x 270 cm
4266 • Tischtuch 270 x 500 cm
4267 • Tischtuch 270 x 600 cm
4268 • Tischtuch 270 x 900 cm
4269 • Tischtuch 270 x 1200 cm
11232 • Tischläufer 50 x 270 cm
4261 • Serviette 50 x 50 cm

LEINEN ROSA
19303 • Tischtuch 210 x 210 cm
19304 • Tischtuch 290 x 290 cm
19305 • Tischtuch 290 x 400 cm
19306 • Tischtuch 290 x 500 cm
19307 • Tischtuch 290 x 600 cm
19308 • Tischtuch 290 x 800 cm
19309 • Tischläufer 50 x 270 cm
19310 • Serviette 60 x 60 cm

LEINEN GRAU
19294 • Tischtuch 210 x 210 cm
19295 • Tischtuch 290 x 290 cm
19296 • Tischtuch 290 x 400 cm
19297 • Tischtuch 290 x 500 cm
19298 • Tischtuch 290 x 600 cm
19299 • Tischtuch 290 x 800 cm
19300 • Tischläufer 50 x 270 cm
19301 • Serviette 60 x 60 cm

LINIE EXKLUSIV

LEINEN KORALLENROT 
11814 • Tischtuch 210 x 210 cm
11815 • Tischtuch 290 x 290 cm
11816 • Tischtuch 290 x 400 cm
11817 • Tischtuch 290 x 500 cm
11818 • Tischtuch 290 x 600 cm
11819 • Tischtuch 290 x 800 cm
11812 • Tischläufer 50 x 270 cm
11820 • Serviette 60 x 60 cm

LEINEN CHAUME
10892 • Tischtuch 210 x 210 cm
9770 • Tischtuch 240 x 240 cm
9771 • Tischtuch 290 x 290 cm
9772 • Tischtuch 290 x 400 cm
9773 • Tischtuch 290 x 500 cm
9774 • Tischtuch 290 x 600 cm
9775 • Tischtuch 290 x 800 cm
11639 • Tischläufer 50 x 270 cm
9776 • Serviette 60 x 60 cm

LEINEN SCHNURFARBE LEINEN ROT
26960 • Tischtuch 210 x 210 cm
26961 • Tischtuch 290 x 290 cm
26950 • Tischtuch 290 x 400 cm
26949 • Tischtuch 290 x 500 cm
26962 • Tischtuch 290 x 600 cm
26880 • Tischläufer 50 x 270 cm
27025 • Serviette 50 x 50 cm

26963 • Tischtuch 210 x 210 cm
26964 • Tischtuch 290 x 290 cm
26952 • Tischtuch 290 x 400 cm
26951 • Tischtuch 290 x 500 cm
26965 • Tischtuch 290 x 600 cm
26881 • Tischläufer 50 x 270 cm
27026 • Serviette 50 x 50 cm

LINIE EXKLUSIV
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ANDALOUSE
24254 • Tischtuch ronde Ø 214 cm
24253 • Tischtuch ronde Ø 314 cm
24255 • Serviette 50 x 50 cm

26183
Serviette  

Venedig 45 x 45 cm

LINIE EXZELLENZ

BEDRUCKTE T ISCHTÜCHER NACH MASS

 Verkaufsartikel

13833
Tischset Cazak rauchschwarz  

31 x 40 cm

11494
Tischset Club  

36 x 49 cm

27183
Tischset Baumwolle weiss 

Alaska 30 x 45 cm

18681
Tischset Leinen  

48 x 32 cm (30 Stk.) • 

18680
Tischset schokolade  

48 x 32 cm (30 Stk.) • 

25863
Fuchsia • 

25866
Anthrazit • 

25970
Jeansblau • 

25858
Beige • 

18686
Stoffservietten 

Vichy rot 21 x 21 cm  
(12 Stk) • 

23097
Stoffservietten 

Vichy grün 21 x 21 cm  
(20 Stk)• 

25860
Rot • 

25865
Ziegelrot • 

25859
Schwarz • 

25867
Nature • 

29962
Senfgelb • 

29965
Tischset/Serviette aus 

Einwegstoff 
32 x 48 cm (12) • 

29963
Auberginenfarben • 

29964
Hellblau • 

  �Der technische Fortschritt ermöglicht es heute, Ihre 
Tischwäsche selbst zu gestalten und diese speziell für Ihren 
Empfang Anlass realisieren zu können.  
Zögern Sie nicht, sie selbst zu gestalten oder sie von unseren 
Szenografen, die Ihnen mehrere Vorschläge ausarbeiten, 
gestalten zu lassen.  
Bahnbreite 5 Meter  
Grundfarbe: Weiss  
Druckbare Farben: alle Farben  
Bearbeitungsdauer: 14 Tage  
Formen der Tischwäsche: rund, rechteckig, oval, viereckig 

  �Besonderheit:  
Runde Tischdecke 

22897
Tischläufer Jute  

30 cm x 5 m • 
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20732
Stoffservietten 2-faltig ziegelrot 

20 x 20 cm (30 Stück) • 

10822
Stoffservietten 2-faltig beige 
20 x 20 cm (30 Stück) • 

20734
Stoffservietten 2-faltig nature 
20 x 20 cm (30 Stück) • 

20733
Stoffservietten 2-faltig anthrazit 

20 x 20 cm (30 Stück) • 

18360
Stoffservietten 2-faltig fuchsia 

20 x 20 cm (30 Stück) • 

10821
Stoffservietten 2-faltig schwarz 

20 x 20 cm (30 Stück) • 

13201
Stoffservietten 2-faltig rot 

20 x 20 cm (30 Stück) • 

25971
Stoffservietten 2-faltig blau 
20 x 20 cm (30 Stück) • 

18682
Stoffservietten 2-faltig schokolade 

20 x 20 cm (30 Stück) • 

18683
Stoffservietten 2-faltig Leinen 
20 x 20 cm (30 Stück) • 

29955
Stoffservietten 2-faltig  

auberginefarben  
20 x 20 cm (30 Stück) • 

29956
Stoffservietten 2-faltig hellblau 

20 x 20 cm (30 Stück)) • 

29954
Stoffservietten 2-faltig senfgelb  

20 x 20 cm (30 Stück) • 

29957
Stoffservietten 2-faltig türkis  
20 x 20 cm (30 Stück) • 

 Verkaufsartikel

18684
Serviette Leinen 2-faltig 

24 x 16 cm (10 Stück) • 

18685
Stoffservietten 2-faltig schokoladenfarbe  

24 x 16 cm (10 Stück) • 

24446
Serviette Bestecktasche  

(50 Stück) • 

25674
Halter für Cocktailservietten Bambus  

12 x 12 cm H 10 cm

MOLTON BAUMWOLLE SYNTHETISCHER MOLTON

083  • Molton 130 x 130 cm
422  • Molton 130 x 220 cm
075  • Molton 130 x 240 cm
423  • Molton 130 x 270 cm
076  • Molton 130 x 300 cm
077  • Molton 130 x 400 cm
078  • Molton 130 x 500 cm
082  • Molton 130 x 600 cm
079  • Molton 130 x 700 cm
330  • Molton 130 x 800 cm
080  • Molton 130 x 900 cm
074  • Molton 170 x 170 cm
084  • Molton 180 x 180 cm
085  • Molton 210 x 210 cm
10816  • Molton 220 x 300 cm
11221  • Molton 220 x 400 cm
10817  • Molton 220 x 500 cm
11222  • Molton 220 x 600 cm
10818  • Molton 220 x 700 cm

4213
Filzstoff beige 180 x 180 cm

11647
Filzstoff beige 180 x 300 cm

4214
Filzstoff beige 180 x 360 cm

4207
Filzstoff königsblau 180 x 180 cm

11648 
Filzstoff königsblau 180 x 300 cm

4208 
Filzstoff königsblau 180 x 360 cm

4210
Filzstoff marineblau 180 x 180 cm

11649
Filzstoff marineblau 180 x 300 cm

4211
Filzstoff marineblau 180 x 360 cm

4201
Filzstoff grün 180 x 180 cm

11653
Filzstoff grün 180 x 300 cm

4202
Filzstoff grün 180 x 360 cm

4204
Filzstoff grau 180 x 180 cm

11651
Filzstoff grau 180 x 300 cm

4205
Filzstoff grau 180 x 360 cm

459
 Längenmeter synthetischer Molton  

B 120 cm • 
460

Längenmeter synthetischer Molton  
B 150 cm • 

11566
Längenmeter synthetischer Molton  

B 200 cm • 

4216
Filzstoff rot 180 x 180 cm

11652
Filzstoff rot 180 x 300 cm

4217
Filzstoff rot 180 x 360 cm

4219
Filzstoff bordeaux 180 x 180 cm

11650
Filzstoff bordeaux 180 x 300 cm

4220
Filzstoff bordeaux 180 x 360 cm
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MONSEGUR (METERWARE) •  

15514 
hellbeige

18730 
heidelbeere 

19314 
beige

15510 
weiss

19320 
leinen

15520 
natur

19912 
eierschale 

15509 
pfannkuchen

15522 
pistazie

19317 
oliv

15507 
anis

15524 
sonnengelb

15516
dunkelrot

19315 
violett

15508 
aubergine

19318 
klassisch 

19316 
zwetschge 

19319 
fuchsia

15523 
rot

15515 
grau

15521 
schwarz

15525 
mittelgrau

15519 
braun

15513 
schokolade

15517 
mandarine

15512 
karamell

15526 
türkis

15511 
europablau

15518 
marineblau

BAUMWOLL-FROTTEE (METERWARE)

12163 
karamell 525

12627 
cognac 740

12634 
hellblau 100

20308 
himbeere 240

19602 
beige 519

12167 
schokolade 581

20628 
pflaume 25

12168 
granatrot 480

17832 
taupe 394

12161 
hellbeige 505

12629 
pflaume 47

12166 
 altrot 475

16094 
leinen 200

20304 
vanille 140

12164 
mittleres rot 470

26412 
beige 120

12642 
koralle 550

20627 
blau 110

20309 
pink 450

12193 
weiss 303

20306 
off-white130

12631 
fuchsia 440

12628 
orange 739

20307 
kastanie 270

12158 
ungebleicht 300

12172
violett 290

12632 
purpur 291

15347 
mandarine 333

BÜFFETABDECKUNG PLASTIK (METERWARE) •  

BAUMWOLL-FROTTEE (METERWARE)

27954 
weiss 9600

27943 
blau 5010

27944 
blau 4920

27936 
grau 319

27935 
grau 309

27937 
grau 4333

27953 
schwarz 9700

27925 
gelb 1127

27927 
gelb 1023

27920 
rosa 3089

27926 
gelb 4900

27919 
rosa 4478

27924 
orange 2026

27918 
violett 4857

27952 
bordeaux 3024

27922 
rot 3115

27917 
violett 4914

27921 
rosa 408

27942 
blau 4931

27939 
blau 4919

27923 
rot 4475

27933 
grün 6676

27932 
grün 6669

27929 
grün 4921

27934 
grün 8209

27930 
grün 6580

27948 
beige 2502

27946 
beige 4935

27949 
beige 4937

27950 
braun 8210

12170 
marineblau 187

12171 
 ultramarin 180

12636 
jeansblau 170

20311 
anis 230

12175
lagunenblau 165

12192 
hellgrau 309

12191 
mittleres grau 319

12174
türkis 132

12189 
schwarz 347

12190 
dunkelgrau 329

20310 
karbongrau 280

12173 
königsblau 160

16095
pistazie 323

20313 
khaki 220

12638 
seladongrün 650

12177 
seegrün 670

12176 
dunkelgrün 680

T ISCHWÄSCHE UND TEXTIL IEN
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Brügge 
Seite 139

Onyx 
Seite 149

Pop's 
Seite 149

Karo 
Seite 152

Andalusien 
Seite 151

Lagon 
Seite 152

Hemisphäre
Seite 154

Sicile 
Seite 145

Marmor 
Seite 147

Platinium 
Seite 154

Romance 
Seite 145

Versace 
Seite 155

Plumes 
Seite 157

Marmor mit Goldrand 
Seite 159

Porto Alegre 
Seite 159

Luxor 
Seite 153

"C" 
Seite 153

Lak 
Seite 141

Dune 
Seite 141

Luberon 
Seite 145

Plane silberstreifen 
Seite 143

Plane goldstreifen
Seite 143

Rohan 
Seite 138

Vague 
Seite 139

Kheops 
Seite 139

Harmony 
Seite 138

LINIE ELEGANZ

LINIE EXKLUSIV

LINIE EXZELLENZ

LINIE STANDARD

DIE EINZIGARTIGEN

Tief rauchschwarz 
Seite 164

 
Luz  

Seite 164

Vintage weiss mit gold 
Seite 161

Korfu beige 
Seite 164

Korfu blau 
Seite 164

Korfu rot 
Seite 164

Extra flat 
Seite 164

Vintage geblümt 
Seite 161

Extra flat 
Seite 164

Vintage blaugrün 
Seite 161

Tief Grand Chef 
Seite 164

Tobou rot 
Seite 164

Mercure Karo  
Seite 164

Rechteckig grau  
Seite 164

Rechteckig  
Seite 164

Rechteckig weiss 
Seite 164

Rechteckig schwarz  
Seite 164

VAISSELLE VINTAGE

ENTDECKEN SIE DIE UNTERTELLER UND DIE PLATZTELLER 
SEITE 166

ENTDECKEN SIE DIE KLEINEN COCKTAILTELLER 
SEITE 168 

TELLER
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ROHAN

2417 
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 44 cl

2413 
Platzteller Ø 28 cm

663 
Menüteller Ø 26 cm

248 
Dessertteller Ø 21 cm

659
Teller tief  

Ø 23 cm Spiegel 15 cm

2414
Brotteller Ø 16,5 cm

2350
Espressotasse mit Unterteller 

13 cl

2351
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 23 cl

HARMONY

24777 
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 

20 cl

24618 
Platzteller Ø 30,5 cm

24673 
Menüteller Ø 26,5 cm

24678 
Dessertteller Ø 20 cm

24674 
Teller tief Ø 19 cm

24774 
Brotteller Ø 16,5 cm

24730 
Espressotasse mit Unterteller  

11 cl

LINIE STANDARD

BRÜGGE

19230 
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 22 cl

19124 
Platzteller Ø 31 cm

19125 
Menüteller Ø 27 cm

19126 
Dessertteller Ø 20 cm

19127 
Teller tief  

Ø 27 cm Spiegel 14 cm

19128 
Brotteller Ø 13 cm

19227 
Espressotasse mit Unterteller 9 cl

KHEOPS

11171
Brotteller 12 x 12 cm

11143
Platzteller 32 x 32 cm

11144
Menüteller 26 x 26 cm

11145
Dessertteller 20 x 20 cm

LINIE STANDARD

VAGUE

11407 
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 21 cl

2420
Teller tief Ø 18 cm

4794
Brotteller Glas Ø 12 cm

2412 
Platzteller Ø 34 cm 

2411
Menüteller Ø 28 cm

2410
Dessertteller Ø 21 cm

9913 
Espressotasse mit Unterteller 7 cl

TELLER - LINIEN
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24241
Kaffee/Teetasse mit

Unterteller Dune gross 40 cl

LAKDUNE

12890
Platzteller Ø 31 cm

15542
Menüteller Ø 27 cm

15543
Dessertteller Ø 21,5 cm

9742
Platzteller Ø 31 cm

9743
Menüteller Ø 27 cm

10149
Dessertteller Ø 21,5 cm

9744
Teller tief Dune  

Ø 22 cm Spiegel 13,5 cm

9745
Brotteller Lak Dune Ø 15 cm

9746
Bowl Lak Dune Ø 18 cm

16132
Teller Tief Lak Dune Ø 29 cm

9747
Bowl Lak Dune  

Ø 11 cm H 5,5 cm 20 cl
9753

Unterteller Bowl Lak Dune

9748
Espressotasse mit Unterteller 

Lak Dune 9 cl

9749
Kaffee/Teetasse mit Unterteller  

Lak Dune 16 cl

LINIE ELEGANZ

TELLER - LINIEN
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LINIE ELEGANZ

PLANE GOLDSTREIFEN

26713 
Platzteller Ø 29 cm

26715 
Menüteller Ø 27 cm

26717 
Dessertteller Ø 23 cm

28341
Teller tief  

Ø 27 cm Spiegel 15 cm

27761
Espressotasse mit Unterteller 12 cl

27764
Espressotasse mit Unterteller 12 cl

27768
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 22 cl

27770
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 22 cl

PLANE SILBERSTREIFEN

26714 
Platzteller Ø 29 cm

26716 
Menüteller Ø 27 cm

26718 
Dessertteller Ø 23 cm

28342
Teller tief  

Ø 27 cm Spiegel 15 cm

29855
Brotteller  
Ø 12 cm 

29854
Brotteller Ø 12 cm 

TELLER - LINIEN
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LUBERON

19123
Kaffee/Teetasse mit 

Unterteller 26 cl

19114
Menüteller Ø 28 cm

19115
Dessertteller Ø 22 cm

19116
Teller tief  

Ø 26 cm Spiegel 14 cm

19122
Espressotasse mit Unterteller 9 cl

21363
Brotteller Ø 17 cm

21360
Menüteller Ø 30 cm

21361
Dessertteller Ø 23 cm

21362
Teller tief  

Ø 24 cm Spiegel 12,5 cm

ROMANCE

29966
Espressotasse mit Unterteller 9 cl

29967
Kaffee/Teetasse mit 

Unterteller 20 cl
SICILE

12739
Espressotasse mit Unterteller 13 cl

12705
Platzteller Ø 30 cm

12704
Menüteller Ø 27 cm

12703
Dessertteller Ø 21,5 cm

LINIE ELEGANZ

TELLER - LINIEN
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MARMOR

29838
Platzteller Ø 30 cm

29839
Menüteller Ø 27 cm

29840
Dessertteller Ø 22 cm

29841
Teller tief Ø 21,5 cm

29969
Espressotasse mit Unterteller 14 cl

29970
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 25 cl

LINIE ELEGANZ

TELLER - LINIEN
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POP'S

27729 
Platzteller schiefer Ø 31 cm

27724 
Menüteller schiefer Ø 26 cm

27719 
Dessertteller schiefer Ø 20 cm

27730 
Platzteller himmelblau Ø 31 cm

27725 
Menüteller himmelblau Ø 26 cm

27720 
Dessertteller himmelblau Ø 20 cm

27731 
Platzteller weiss Ø 31 cm

27726
Menüteller weiss Ø 26 cm

27721 
Dessertteller weiss Ø 20 cm

27732 
Platzteller rosa Ø 31 cm

27727
Menüteller rosa Ø 26 cm

27722 
Dessertteller rosa Ø 20 cm

27733 
Platzteller pfirsich Ø 31 c

27728 
Menüteller pfirsich Ø 26 c

27723 
Dessertteller pfirsich Ø 20 c

ONYX

26517 
Platzteller Ø 30 cm

26516 
Menüteller Ø 27,5 cm

26515 
Dessertteller Ø 25 cm

26518 
Teller tief  

Ø 23 cm Spiegel 10 cm

20069 
Espressotasse schwarz 8 cl

20068 
Teetasse schwarz 20 cl

26848 
Brotteller Ø 14,5 cm

LINIE ELEGANZ

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "Pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

TELLER - LINIEN



151150

ANDALUSIEN

29860
Menüteller Ø 27 cm

29861
Dessertteller Ø 21 cm  

(Einzelne Teller)

LINIE EXKLUSIV

TELLER - LINIEN
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KARO

16230
Teller rechteckig  

21,5 x 32 cm
16231

Teller rechteckig  
13,5 x 22,5 cm

11725
Brotteller  

11,5 x 11,5 cm

11569
Platzteller 31 x 31 cm

11570
Menüteller 26 x 26 cm 

11571
Dessertteller 21 x 21 cm

LINIE EXKLUSIV

LAGON

29461
Brotteller Ø 10 cm

29459
Menüteller Ø 27 cm

29460
Dessertteller Ø 21 cm

LINIE EXKLUSIV

19236
Teller tief mit Rand  

Ø 29 cm Spiegel 14 cm

LUXOR

" C " • Villeroy & Boch - durch Coorrengel & Calvagrac

19241
Kaffee/Teetasse 

mit Unterteller 25 cl

19231
Platzteller Ø 33 cm

19232
Menüteller Ø 28 cm

19233
Dessertteller Ø 25 cm

19235
Teller tief Ø 29 cm

19234
Brotteller  
Ø 16 cm

19240
Espressotasse mit

Unterteller 8 cl

16167
Menüteller Platin Ø 27 cm

16176
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 20 cl

16166
Platzteller Ø 32 cm

16167
Menüteller Platin Ø 27 cm

16168
Dessertteller Ø 21,5 cm

16169
Teller tief Ø 28 cm

17985
Menüteller gold Ø 27 cm

16195
Brotteller Ø 16 cm

16175
Espressotasse mit Unterteller 8 cl

TELLER - LINIEN
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LINIE EXZELLENZLINIE EXZELLENZ

22699 
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 25 cl

22698 
Espressotasse mit Unterteller 10 cl

22690 
Platzteller Ø 33 cm

22692 
Menüteller Ø 28 cm 

22693 
Dessertteller Ø 22 cm

22691 
Teller tief Ø 24 cm

22689 
Brotteller Ø 10 cm

VERSACE 
Produkte stammen aus dem Options Collection Angebot. Entdecken Sie weitere Produkte  
unter www.options.ch, suchen Sie nach „Options Collection“ und fordern Sie den Katalog  
Options Collection an.

PLATINIUM

19220
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 20 cl

19210
Platzteller Ø 33 cm

19211
Menüteller Ø 28 cm

19212
Dessertteller Ø 22 cm

19213
Brotteller Ø 16 cm

19214
Teller tief  

Ø 24 cm Spiegel 15,5 cm

19219
Espressotasse mit Unterteller 10 cl

17816
Teller tief  

Ø 26 cm Spiegel 12 cm

17817
Platzteller Ø 32 cm

17819
Menüteller Ø 27 cm

17818
Dessertteller Ø 21 cm

17815
Brotteller Ø 15,5 cm

HEMISPHÄRE• J.L Coquet

TELLER - LINIEN
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PLUMES

29555
Platzteller Ø 30 cm

29556
Brotteller Ø 13 cm

29561
Espressotasse mit Unterteller 12 cl

29562
Kaffee/Teetasse mit Unterteller 20 cl

Produkte stammen aus dem Options Collection 
Angebot. Entdecken Sie weitere Produkte unter  
www.options.ch, suchen Sie nach „Options 
Collection“ und fordern Sie den Katalog Options 
Collection an.

LINIE EXZELLENZ

TELLER - LINIEN
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LINIE EXZELLENZ

29565
Platzteller Ø 33 cm

29566
Menüteller Ø 28 cm

29567
Dessertteller Ø 22 cm

29568
Brotteller Ø 16 cm

29859
Menüteller Ø 28 cm

29858
Dessertteller Ø 20 cm

29857
Platzteller Ø 33 cm

29856
Brotteller Ø 16 cm

MARMOR MIT GOLDRAND

PORTO ALEGRE

Produkte stammen aus dem Options Collection Angebot. Entdecken Sie 
weitere Produkte unter www.options.ch, suchen Sie nach  
"Options Collection" und fordern Sie den Katalog Options Collection an.

TELLER - LINIEN
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26049
Teller klein (Einzelne Teller)

26127
Teller gross (Einzelne Teller)

26071
Teller klein (Einzelne Teller)

26048
Teller gross (Einzelne Teller)

VINTAGE WEISS MIT GOLD 

VINTAGE BLAUGRÜN 

26042
Teller klein (Einzelne Teller)

26043
Teller gross (Einzelne Teller)

VINTAGE GEBLÜMT

Produkte stammen aus dem Vintage Angebot. Entdecken 
Sie weitere Produkte unter www.options.ch, suchen Sie nach 
"Vintage" und fordern Sie den Katalog Vaisselle Vintage an.

TELLER - VINTAGE TELLER
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TELLER - DIE EINZIGARTIGEN
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16233
Glasteller rechteckig schwarz 

24 x 32 cm

18998
Teller tief rauchschwarz Ø 27,5 cm

12745
Teller Mercure Karo 

Ø 30 cm Spiegel Ø 15 cm

16234
Glasteller rechteckig weiss 

 24 x 32 cm

16232
Glasteller rechteckig grau 

24 x 32 cm

16230
Teller rechteckig Karo 

21,5 x 32 cm

26859
Teller tief Grand Chef 

Ø 30 cm

26860
Teller Extra Flat 

Ø 31 cm

27323
Teller Tief Luz 

18 x 14 x 9 cm

8989
Teller Extra Flat 

34 x 23 cm 

26850
Teller Korfu blau 

Ø 27 cm

26719
Teller Korfu beige 

Ø 26 cm

26720
Teller Korfu rot 

Ø 26 cm

26868
Teller Tobou rot 

Ø 30 cm

Glasteller rechteckig schwarz

Teller tief rauchschwarz

Teller Mercure Karo 

Glasteller rechteckig weiss

Glasteller rechteckig grau

Teller rechteckig Karo

UNSERE EINZIGARTIGEN TELLER " IN ACTION"

Teller tief Grand Chef

Teller Extra Flat Teller Tief Luz Teller Extra Flat 

Teller Korfu blauTeller Korfu beigeTeller Korfu rot

Teller Tobou rot

 Verschiedene Bowls Korfu, Seite 217

TELLER - DIE EINZIGARTIGEN
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18670
Platzteller Strass  
silber Ø 32 cm

18671
Platzteller Strass
 gold Ø 32 cm

23076
Platzteller Glas  

pflaumenfarbe Ø 32 c

23075
Platzteller Glas 

schwarz Ø 32 cm

23077
Platzteller Glas  

rot Ø 32 cm

23072
Platzteller Glas  
weiss Ø 32 cm

23073
Platzteller Glas  
blau Ø 32 cm

21355
Platzteller Glas  
rosa Ø 32 cm

23074
Platzteller Glas  
taupe Ø 32 cm

23078
Platzteller Glas  
grün Ø 32 cm

19169
Platzteller Strass  

rauchschwarz Ø 32 cm

18672
Platzteller Strass 

pflaumenfarbe Ø 32 c

20357
Platzteller Strass  

schwarz Ø 32 cm

19170
Platzteller Strass  

rot Ø 32 cm

15682
Platzteller Kheops fuchsia 32 x 32 cm

16324
Platzteller Kheops grau 32 x 32 cm

17674
Platzteller Kheops schwarz 32 x 32 cm

16325
Platzteller Kheops perle 32 x 32 cm

15680
Platzteller Kheops rot 32 x 32 cm

15684
Platzteller Kheops türkis 32 x 32 cm

23061
Unterteller Spiegel Ø 30 cm

13955
Platzteller Prisma 

Ø 32 cm

26853
Platzteller Beverly gold  

Zierstreifen Ø 32 cm

15728
Unterteller Equinoxe Ø 31 cm

9905
Unterteller Ardoise 

 30 x 30 cm

24350
Unterteller Spiegel viereckig  

40 x 40 cm

28338
Platzteller Beverly  

silber Ø 32 cm

MARKIERUNGEN AUF TELLERN

  ��Die temporäre Markierung: Firmenlogo, Initialen, 
Vornamen des Hochzeitspaars, Geburtstage, Feier 
eines Ereignisses...  
Schwarz weisse Markierungen auf Nachfrage.  
4 Farben zur Auswahl: Schwarz, Blau, Rot und Grün.  
Die Markierung geht beim ersten Spülen ab.  
Maximale Grösse : 40 x 25 mm.

TELLER - UNTERTELLER UND PLATZTELLER
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23069
Brotteller Glas  

pflaumenfarbe Ø 14 c

23070
Brotteller Glas  
rot Ø 14 cm 

23068
Brotteller Glas  

schwarz Ø 14 cm 

23066
Brotteller Glas  
blau Ø 14 cm 

23065
Brotteller Glas  
weiss Ø 14 cm 

21356
Brotteller Glas  
rosa Ø 14 cm 

19897
Brotteller Strass  

rauchschwarz Ø 14 cm

20358
Brotteller Strass  

schwarz Ø 14 cm

19900
Brotteller Strass  
gold Ø 14 cm

19899
Brotteller Strass  

pflaumenfarbe Ø 14 c

19898
Brotteller Strass  

rot Ø 14 cm

23067
Brotteller Glas  

taupe Ø 14 cm 

23071
Brotteller Glas  
grün Ø 14 cm 

19901
Brotteller Strass  
Silber Ø 14 cm

28389
Brotteller Korfu beige  

Ø 16,5 cm 

28388
Brotteller Korfu blau  

Ø 16,5 cm 

28390
Brotteller Korfu rot  

Ø 16,5 cm

16327
Brotteller Kheops  
grau 12 x 12 cm

17673
Brotteller Kheops 

schwarz 12 x 12 cm

16328
Brotteller Kheops  
perle 12 x 12 cm

15678
Brotteller Kheops  
türkis 12 x 12 cm

15676
Brotteller Kheops  

fuchsia 12 x 12 cm

15674
Brotteller Kheops  

rot 12 x 12 cm

12388
Cocktailteller weiss 

18 x 20 cm

584
Glas-Clip

12389
Cocktailteller schwarz 

18 x 20 cm

20070
Schieferplatte klein  

12 x 24 cm

4794
Brotteller Glas  

Ø 12 cm

28339
Brotteller Glas gold  

Ø 12 cm

TELLER - KLEINE COCKTAILTELLER
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Kleine Cocktail-Bestecke...............................................191
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Biarritz 
Seite 175

Ronsard 
Seite 176

Vieux Paris Silber 
Seite 177

Diva 
Seite 175

Genova 
Seite 177

Vieux Paris Inox 
Seite 175

Cristali 
Seite 176

Louis XIV 
Seite 177

Soho 
Seite 175

Verso 
Seite 176

Colbert 
Seite 177

Neo Gold 
Seite 179

Neo Kupfer 
Seite 179

Neo Schwarz 
Seite 179

LINIE ELEGANZ

LINIE STANDARD

Bague 
Seite 180

Olga 
Seite 181

Zeder 
Seite 180

Zermatt 
Seite 180

Art deco 
Seite 181

Trianon 
Seite 181

Olivier 
Seite 183

Perlmutt 
Seite 183

Normandie 
Seite 187

Windsor 
Seite 187

Soliman 
Seite 187

Cutipol weiss und gold
Seite 185

LINIE EXKLUSIV

LINIE EXZELLENZ

ENTDECKEN SIE DIE SERVICE-BESTECKE SEITE 188, DIE ANDEREN BESTECKE SEITE 190 
UND DIE KLEINEN COCKTAIL-BESTECKE SEITE 191

BESTECK
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BIARRITZ (Inox)
19106 • Tafelmesser 
19107 • Tafelgabel
19108 • Tafellöffel
19109 • Vorspeisenmesser
19110 • Vorspeisengabel
19111 • Vorspeisenlöffel 
20423 • Cocktailgabel
19112 • Kaffeelöffel 
19113 • Espressolöffel 

LINIE STANDARD

DIVA (Inox)
11443 • Tafelmesser 
11444 • Tafelgabel
11445 • Tafellöffel
11448 • Vorspeisenmesser
11449 • Vorspeisengabel
11450 • Vorspeisenlöffel 
11446 • Fischmesser
11447 • Fischgabel
11451 • Kaffeelöffel 
11452 • Espressolöffel 

SOHO (Inox)
25640 • Tafelmesser 
25641 • Tafelgabel
25642 • Tafellöffel
25643 • Vorspeisenmesser
25644 • Vorspeisengabel
25645 • Vorspeisenlöffel 
25646 • Kaffeelöffel 
25647 • Espressolöffel 

VIEUX PARIS (Inox)
207 • Tafelmesser 
208 • Tafelgabel
209 • Tafellöffel
210 • Vorspeisenmesser
211 • Vorspeisengabel
212 • Vorspeisenlöffel 
214 • Fischmesser
215 • Fischgabel
213 • Kuchengabel
298 • Kaffeelöffel 
12510 • Espressolöffel 
217 • Servicegabel 
216 • Servicelöffel 

BESTECK - BESTECKSERIEN
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LINIE ELEGANZ

VERSO BY ORA ITO (Inox) • Christofle
13309 • Tafelmesser 
13310 • Tafelgabel
13311 • Tafellöffel
13314 • Vorspeisenmesser
13315 • Vorspeisengabel
13316 • Vorspeisenlöffel 
13312 • Fischmesser
13313 • Fischgabel
13317 • Espressolöffel 

CRISTALI
12803 • Tafelmesser 
12804 • Tafelgabel
12805 • Tafellöffel
12808 • Vorspeisenmesser
12809 • Vorspeisengabel
12810 • Vorspeisenlöffel 
12806 • Fischmesser
12807 • Fischgabel
12813 • Kuchengabel
12811 • Kaffeelöffel 
12812 • Espressolöffel 
12815 • Servicegabel 
12814 • Servicelöffel 

RONSARD
4700 • Tafelmesser 
4701 • Tafelgabel
4702 • Tafellöffel
4703 • Vorspeisenmesser
4704 • Vorspeisengabel
4705 • Vorspeisenlöffel 
4706 • Espressolöffel 
4708 • Servicegabel 
4707 • Servicelöffel 

COLBERT (Silber)
4710 • Tafelmesser 
4711 • Tafelgabel
4712 • Tafellöffel
4715 • Vorspeisenmesser
4716 • Vorspeisengabel
4717 • Vorspeisenlöffel 
4713 • Fischmesser
4714 • Fischgabel
4719 • Kuchengabel
4718 • Kaffeelöffel 
26940 • Espressolöffel Style

LINIE ELEGANZ

VIEUX PARIS (Silber)
175 • Tafelmesser 
176 • Tafelgabel
177 • Tafellöffel
178 • Vorspeisenmesser
179 • Vorspeisengabel
180 • Vorspeisenlöffel 
184 • Fischmesser
185 • Fischgabel
181 • Kuchengabel
182 • Kaffeelöffel 
24522 • Espressolöffel 
326 • Gourmetlöffel
187 • Servicegabel 
186 • Servicelöffel 

LOUIS XIV (Silber)
732 • Tafelmesser 
733 • Tafelgabel
734 • Tafellöffel
735 • Vorspeisenmesser
736 • Vorspeisengabel
737 • Vorspeisenlöffel 
738 • Fischmesser
739 • Fischgabel
740 • Kuchengabel
741 • Kaffeelöffel 
742 • Espressolöffel

GENOVA (Inox) •  
Santiago by Alessi
17641 • Tafelmesser 
17642 • Tafelgabel
17643 • Tafellöffel
17644 • Vorspeisenmesser
17645 • Vorspeisengabel
17646 • Vorspeisenlöffel 
17647 • Espressolöffel 

BESTECK - BESTECKSERIEN
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NEO GOLD
26931 • Tafelmesser 
26936 • Tafelgabel
26933 • Tafellöffel
26938 • Vorspeisenmesser
26937 • Vorspeisengabel
26934 • Vorspeisenlöffel 
26932 • Kaffeelöffel 
26935 • Espressolöffel 

NEO KUPFER
26923 • Tafelmesser 
26929 • Tafelgabel
26926 • Tafellöffel
26924 • Vorspeisenmesser
26930 • Vorspeisengabel
26927 • Vorspeisenlöffel 
26925 • Kaffeelöffel 
26928 • Espressolöffel 

NEO SCHWARZ
28352 • Tafelmesser 
28358 • Tafelgabel
28356 • Tafellöffel
28351 • Vorspeisenmesser
28357 • Vorspeisengabel
28354 • Vorspeisenlöffel 
28353 • Kaffeelöffel 
28355 • Espressolöffel 

LINIE ELEGANZ

BESTECK - BESTECKSERIEN
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ZEDER
9756 • Tafelmesser 
9757 • Tafelgabel
9758 • Tafellöffel
9761 • Vorspeisenmesser
9762 • Vorspeisengabel
9763 • Vorspeisenlöffel 
9759 • Fischmesser
9760 • Fischgabel
10776• Kuchengabel
9765 • Espressolöffel 
9766 • Servicegabel 
9767 • Servicelöffel 

BAGUE
19246 • Tafelmesser 
19247 • Tafelgabel
19248 • Tafellöffel
19249 • Vorspeisenmesser
19250 • Vorspeisengabel
19251 • Vorspeisenlöffel 
19252 • Kaffeelöffel 
19253 • Espressolöffel 

LINIE EXKLUSIV

ZERMATT (Stahl) • Puiforcat
16270 • Tafelmesser 
16271 • Tafelgabel
16272 • Tafellöffel
16267 • Vorspeisenmesser
16268 • Vorspeisengabel
16269 • Vorspeisenlöffel 
17607 • Fischmesser
17608 • Fischgabel
16285 • Espressolöffel 

ART DECO (Silber)
529 • Tafelmesser 
530 • Tafelgabel
531 • Tafellöffel
532 • Vorspeisenmesser
533 • Vorspeisengabel
534 • Vorspeisenlöffel 
537 • Fischmesser
538 • Fischgabel
535 • Kaffeelöffel 
26940 • Espressolöffel Style

LINIE EXKLUSIV

OLGA (Silber) • Christofle
12819 • Tafelmesser 
12820 • Tafelgabel
12821 • Tafellöffel
12824 • Vorspeisenmesser
12825 • Vorspeisengabel
12826 • Vorspeisenlöffel 
12822 • Fischmesser
12823 • Fischgabel
12827 • Kaffeelöffel 
12828 • Espressolöffel 

TRIANON (Silber)
24185 • Tafelmesser 
24192 • Tafelgabel
24189 • Tafellöffel
24186 • Vorspeisenmesser
24193 • Vorspeisengabel
24190 • Vorspeisenlöffel 
24187 • Fischmesser
24194 • Fischgabel
24188 • Kaffeelöffel 
24191 • Espressolöffel 

BESTECK - BESTECKSERIEN
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OLIVIER
29885 • Tafelmesser 
29886 • Tafelgabel
29887 • Tafellöffel
29888 • Vorspeisenmesser
29889 • Vorspeisengabel
29890 • Vorspeisenlöffel 
29891 • Kaffeelöffel 
29892 • Espressolöffel 

LINIE EXKLUSIV

PERLMUTT
21349 • Tafelmesser 
21350 • Tafelgabel
21346 • Tafellöffel
21348 • Vorspeisenmesser
21347 • Vorspeisengabel
21351 • Vorspeisenlöffel 
21352 • Espressolöffel 

BESTECK - BESTECKSERIEN



185184

CUTIPOL WEISS UND GOLD
29865 • Tafelmesser 
29866 • Tafelgabel
29867 • Tafellöffel
29868 • Vorspeisenmesser
29869 • Vorspeisengabel
29870 • Vorspeisenlöffel 
29871 • Kaffeelöffel 
29872 • Espressolöffel 

LINIE EXKLUSIV

BESTECK - BESTECKSERIEN
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WINDSOR (Vergoldet)
22706 • Tafelmesser 
22703 • Tafelgabel
22707 • Vorspeisenmesser
22704 • Vorspeisengabel
22709 • Vorspeisenlöffel 
22708 • Fischmesser
22705 • Fischgabel
22710 • Espressolöffel 
22711 • Servicegabel 
22712 • Servicelöffel

NORMANDIE (Silber) • Puiforcat
26896 • Tafelmesser 
26908 • Tafelgabel
26905 • Tafellöffel
26892 • Vorspeisenmesser
26909 • Vorspeisengabel
26900 • Vorspeisenlöffel 
26894 • Fischmesser
26907 • Fischgabel
26898 • Kaffeelöffel 

LINIE EXZELLENZ

11866 • Tafelmesser 
11867 • Tafelgabel
11868 • Vorspeisenmesser
11869 • Vorspeisengabel
11870 • Vorspeisenlöffel 
11871 • Fischmesser
11872 • Fischgabel
11880 • Kaffeelöffel 
11873 • Espressolöffel 

SOLIMAN (Vergoldet)

Produkte stammen aus dem Options Collection Angebot. 
Entdecken Sie weitere Produkte unter www.options.ch, suchen 
Sie nach "Options Collection“ und fordern Sie den Katalog 
Options Collection an.

BESTECK - BESTECKSERIEN
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29874
Servicegabel Cutipol weiss und gold 

29873
Servicelöffel Cutipol weiss und gold

24196
Servicegabel Trianon

24195
Servicelöffel Trianon

9766
Servicegabel Zeder

9767
Servicelöffel Zeder

12815
Servicegabel Cristali

12814
Servicelöffel Cristali

4708
Servicegabel Ronsard

4707
Servicelöffel Ronsard

217
Servicegabel Inox

216
Servicelöffel Inox

20543
Servicegabel Hublot

20544
Servicelöffel Hublot

187
Servicegabel silber

186
Servicelöffel silber

28518
Servicegabel Neo kupfer

28517
Servicelöffel Neo kupfer

28516
Servicegabel Neo gold

28515
Servicelöffel Neo gold

28514
Servicegabel Neo Edelstahl

28513
Servicelöffel Neo Edelstahl

192
Schöpfkelle Silber

221
Schöpfkelle Inox

13800
Tortenheber Vieux Paris 

Inox

263
Bowlenkelle

26891
Serviermesser aus 
Edelstahl 29 cm

12816
Tortenheber Cristali

189
Saucenlöffel Silber

188
Tortenheber Silber

22711
Servicegabel Windsor

22712
Servicelöffel Windsor

SERVICEBESTECKEBESTECK -



191190

4610
Essstäbchen Chinoise (Paar) 

* Kaufartikel (Einweg)

19168
Steakmesser 

707
Hummerzange

146
Krabbenzange

706
Hummergabel

16156
Holzzange für saure Gurken

20816
Käsemesser

202
Eislöffel

463
Austernöffner

701
Teigwarenzange

4376
Austerngabel Vieux 

Paris Inox

728
Salatzange

145
Salatbesteck Holz

567
Steakmesser

14426
Bambusgabel 9 cm • 

12813
Kuchengabel Cristali

15590
Kuchengabel Karavelle

15588
Streichmesser Karavelle

15589
Cocktaillöffel Karavelle

740
Kuchengabel  

Louis XIV

213
Kuchengabel Vieux 

Paris Inox

4719
Kuchengabel Colbert

181
Kuchengabel Vieux 

Paris Silber

10776
Kuchengabel Zeder

20423
Kuchengabel Biarritz

20819
Caviarlöffel Perlmutt

14441
Espressolöffel Design

26940
Mokkalöffel Style

14422
Bambuslöffel 9 cm • 

 Verkaufsartikel

BESTECK - BESTECKE - ANDERE BESTECKE KLEINE COCKTAIL-BESTECKE
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GLÄSER

   : Informationen

Gläserserien.....................................................................196
Becher..............................................................................206
Cocktailgläser.................................................................208



195194

Elegance 
Seite 196

Gala
Seite 196

Marquis 
Seite 201

Œnologue 
Seite 203

Pflaumenfarbe 
Seite 200

Breteuil 
Seite 197

Arom Up 
Seite 204

Murano 
Seite 197

Ballroom 
Seite 203

Reveal Up 
Seite 204

Sublym 
Seite 204

Barock 
Seite 197

Turmalin 
Seite 199

Cisele 
Seite 203

Vintage Ballon
Seite 196

Open Up 
Seite 204

Schwarz 
Seite 200

Rauchschwarz 
Seite 200

Opal 
Seite 200

Rubinrot 
Seite 200

Bernstein 
Seite 200

Marquis gold 
Seite 201

Marquis platin 
Seite 201

LINIE ELEGANZ

LINIE EXKLUSIV

LINIE STANDARD

Volga 
Seite 205

Vintage kristall
Seite 207

Comete 
Seite 206

Duralex 
Seite 206

Arlequin 
Seite 206

Prisma 
Seite 206

Eau Nologue 
Seite 206

Sillage 
Seite 206

Moon 
Seite 207

Bernstein Rubinrot Pflaumenfarbe Rauchschwarz Blau Grün 

Tulpe | Pfingstrose Seite 207

Bernstein Rubinrot Pflaumenfarbe Rauchschwarz Opal Schwarz

Vintage kristall 
Seite 206

Pop's 
Seite 206

Pop's 
Seite 207

LINIE EXZELLENZ VAISSELLE VINTAGE

COCKTAILGLÄSER FINDEN SIE AUF  
SEITE 209

BECHER

Silber 
Seite 207

Œnologue schwarz 
Seite 207

Œnologue opal 
Seite 207

Gold
Seite 207

Cassis 
Seite 207

Riedel 
Seite 197

GLÄSER



197196

1400
Champagnerglas 17 cl

15719
Champagnerglas 14,5 cl

1040
Wasserglas 24,5 cl

26047
Weinglas 19 cl

15722
Glas 31 cl

1041
Weinglas 19 cl

15721
Glas 25 cl

1042
Weissweinglas 14,5 cl

LINIE ELEGANZ

GALA

BALLON VINTAGE

9904
Champagnerglas 17 cl

29421
Champagnerglas 16 cl

9901
Wasserglas 25 cl

9902
Weinglas 18 cl

29423
Glas 17 cl

9903
Becher 28 cl

29424
Glas 23 cl

LINIE ELEGANZ

BRETEUIL

ELEGANCE

MURANO

20356
Glas 23 cl

20355
Becher 20 cl

BAROCK

18061
Pyramide aus Plexiglasplatten

LINIE STANDARD

21652
Glas 56 cl

21651
Glas 34 cl

21650
Glas 28 cl

RIEDEL

GLÄSER - GLÄSERSERIEN



199198

LINIE ELEGANZ

TURMALIN ROSA

TURMALIN GRÜN

29295
Glas 30 cl

29296
Glas 30 cl

29298
Becher 20 cl

29299
Becher 20 cl

TURMALIN BLAUGRAU

29297
Glas 30 cl

29300
Becher 20 cl

GLÄSER - GLÄSERSERIEN



201200

13895
Champagnerglas 15 cl

13896
Wasserglas 22 cl

13897
Weinglas 15 cl

11152
Champagnerglas 15 cl

11156
Champagnerglas 15 cl

10835
Wasserglas 22 cl

11154
Wasserglas 22 cl

11151
Weinglas 15 cl

11155
Weinglas 15 cl

LINIE ELEGANZ

PFLAUMENFARBE

RAUCHSCHWARZ

BERNSTEIN

13898
Champagnerglas 15 cl

13904
Champagnerglas 15 cl

13901
Champagnerglas 15 cl

13899
Wasserglas 22 cl

13905
Wasserglas 22 cl

13902
Wasserglas 22 cl

13900
Weinglas 15 cl

13906
Weinglas 15 cl

13903
Weinglas 15 cl

RUBINROT

OPAL

SCHWARZ

23085
Glas 25 cl

21626
Champagnerglas 19 cl

21625
Glas 25 cl

21624
Glas 18,5 cl

23084
Champagnerglas 19 cl

23086
Glas 18,5 cl

23092
Glas 35 cl

28349
Glas 35 cl

28346
Champagnerglas 19 cl

28347
Glas 25 cl

28348
Glas 35 cl

MARQUIS

MARQUIS GOLD

MARQUIS PLATIN

LINIE EXKLUSIV

GLÄSER - GLÄSERSERIEN



203202

0418
Champagnerglas 16 cl

0415
Wasserglas 25 cl

0416
Weinglas 15 cl

0417
Weissweinglas 12 cl

0421
Tumbler 20 cl

LINIE EXKLUSIV

CISELE

26692
Glas 58 cl

26777
Glas 35 cl

BALLROOM

10147
Champagnerglas gross 26 cl

11135
Weinglas 55 cl

11134
Weinglas 45 cl

10146
Weinglas 35 cl

ŒNOLOGUE

GLÄSER - GLÄSERSERIEN



205204

15629
Champagnerglas 21 cl

24268
Champagnerglas 21 cl

14460
Glas 43 cl

24270
Glas 40 cl

14718
Glas 35 cl

24269
Glas 30 cl

AROM UP

REVEAL UP

LINIE EXKLUSIV

26262
Champagnerglas 21 cl

26265
Glas 45 cl

26264
Glas 35 cl

SUBLYM

11930
Champagnerglas 17 cl

11865
Glas 55 cl

11638
Glas 40 cl

12772
Glas Round 37 cl

12864
Glas Pro Tasting 32 cl

14459
Glas 27 cl

OPEN UP

VINTAGE KRISTALL

22700
Champagnerglas 16 cl

22702
Wasserglas 26 cl

26058
Champagnerglas 
(Einzelne Gläser)

26159
Wasserglas 

(Einzelne Gläser)

22701
Weinglas 19 cl

LINIE EXZELLENZ

VOLGA

Produkte stammen aus dem Vintage Angebot. Entdecken 
Sie weitere Produkte unter www.options.ch, suchen Sie nach 
"Vintage" und fordern Sie den Katalog Vaisselle Vintage an.

Produkte stammen aus dem Options Collection Angebot. Entdecken Sie weitere Produkte unter 
www.options.ch, suchen Sie nach „Options Collection“ und fordern Sie den Katalog Options 
Collection an.

GLÄSER - GLÄSERSERIEN
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11469
Becher Sillage  

Ø 8 cm H 8 cm 28 cl

14461
Becher Eau Nologue Ø 

8 cm H 10 cm 37 cl

20348
Glas Arlequin  

Ø 8,7 cm H 9 cm 29 cl

26614
Becher Prisma 

Ø 8 cm H 8 cm 24 cl

10210
Becher Comete  

Ø 8 cm H 10 cm 25 cl

13908
Becher Tulpe rauchschwarz  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13907

Becher Pfingstrose rauchschwarz  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13914
Becher Tulpe bernstein  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13913
Becher Pfingstrose bernstein  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13916
Becher Tulpe rubinrot  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13915

Becher Pfingstrose rubinrot  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13912
Becher Tulpe pflaumenfarbe  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13911

Becher Pfingstrose pflaumenfarb  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13910
Becher Tulpe opal  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13909

Becher Pfingstrose opal  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13918
Becher Tulpe schwarz  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13917

Becher Pfingstrose schwarz  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

25650
Glas Duralex  

Ø 8 cm H 8,5 cm 22 cl

27781  
Kleiner Becher Pop's  
Ø 8 cm H 9 cm 35 cl

27782 
Grosser Becher Pop's  
Ø 7 cm H 11 cm 45 cl

26040 
Becher Vintage 
(Einzelne Gläser)

14467
Becher silber  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

20989
Becher Moon  

bernstein  
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20990
Becher Moon  

rubinrot  
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

23090
Becher Moon  

blau  
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20992
Becher Moon 

pflaumenfarbe  
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

23091
Becher Moon  

grün 
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20991
Becher Moon 
rauchschwarz  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

18702
Becher cassis  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

14468
Becher gold  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

20988
Becher Œnologue opal  

Ø 7 cm H 9 cm 29 cl

20987
Becher Œnologue schwarz  

Ø 7 cm H 9 cm 29 cl

 27740 
Becher Pop's himmelblau 

Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27739 
Becher Pop's schiefer  
Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27743 
Becher Pop's pfirsich  

Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27742 
Becher Pop's rosa  

Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27741 
Becher Pop's weiss 

 Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

Produkte stammen aus dem Vintage Angebot. Entdecken Sie weitere Produkte unter www.options.ch, 
suchen Sie nach "Vintage" und fordern Sie den Katalog Vaisselle Vintage an.

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "Pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "Pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

GLÄSER - BECHER
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20048
Champagnerkelch 

28 cl

254
Spirituosenglas  

13 cl

24404
Glas Pro Tasting  
Blind Test 32 cl

9890
Martiniglas  

24 cl

431
Degustationsglas 

I.N.A.O. 21,5 cl

14400
Spirituosenglas  

10 cl

455
Cocktailglas  

35 cl

27048
Martiniglas Gold  

24 cl

27047
Martiniglas Kupfer  

24 cl

2254
Cognacglas  

35 cl

258
Longdrinkglas  

27 cl

11624
Longdrinkglas Club 

40 cl

26604
Whiskyglas Baby

28,5 cl

30009
Whiskyglas Lounge  

34,5 cl

14399
Glas Pur Malt  

30 cl

13770
Glas Graphic  

34 cl

636
Wodkaglass gross  

Ø 5,5 cm H 7 cm 10 cl

264
Wodkaglas klein 

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

12896
Likörglas Club  

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

11493
Baby-Glas  

Ø 3,5 cm H 10,5 cm 6 cl

9638
Teeglas  

10 cl

259
Champagner-/

Weinschale 18 cl

26138
Sektglas Vintage kristall

26142
Longdrink Vintage

20076
Mojitoglas  

48 cl

20049
Longdrinkglas  

rosa fluoreszierend 32 c

20050
Longdrinkglas  

grün fluoreszierend 32 c

21485
Longdrinkglas  

blau fluoreszierend 32 c

21511
Becher Ibiza  

durchsichtig 42 cl

21510
Becher Ibiza grün 

fluoreszierend 35 c

21505
Champagnerglas Ibiza  

weiss 13 cl

21507
Champagnerglas Ibiza grün 

fluoreszierend 13 c

21506
Champagnerglas Ibiza 

pflaumenfarbe 13 c

21512
Champagnerglas Ibiza 

durchsichtig 13 cl

21508
Weinglas Ibiza  
weiss 29,5 cl

21509
Weinglas Ibiza  

durchsichtig 29,5 cl

656
Bierhumpen  

50 cl

718
Bierglas 

33 cl

10074
Kaffeeglas Macchiato  

24 cl

 Die Linie Ibiza aus bruchsicherem Polypropylen ist ideal für Cocktailpartys und Parties am Pool.

Produkte stammen aus dem Vintage Angebot. Entdecken Sie weitere Produkte unter www.options.ch, suchen 
Sie nach "Vintage" und fordern Sie den Katalog Vaisselle Vintage an.

GLÄSER - COCKTAILGLÄSER
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GLÄSCHEN UND 
SCHÄLCHEN

   : Verkaufsartikel



213212

23014
Bubble durchsichtig  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

14421
Plexiglas-Tablett für Bubbles  

55 x 35 cm

23023
Plexiglas-Tablett für Bubbles  

mit Ständer H 8 cm

23024
Plexiglas-Tablett für Bubbles  

mit Ständer H 14 cm

23009
Bubble matt weiss  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23010
Bubble matt blau  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23011
Bubble matt rauchgrau  
Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23008
Bubble matt rosa  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23012
Bubble matt rot  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23013
Bubble matt apfelgrün  
Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

18888
Fiesta cassis  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18849
Fiesta fuchsia  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18848
Fiesta mandarine  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18846
Fiesta schwarz  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18847
Fiesta opal  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18843
Fiesta durchsichtig  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18850
Fiesta rot  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18844
Fiesta silber  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18845
Fiesta gold  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18842
Tablett Fiesta 15 x 26 cm

20072
Mini Glas Würfel 

4 x 4 cm H 5 cm 4 cl

20717
Schälchen Pep's 

Ø 11,5 cm H 5 cm 28 cl

20071
Glas mit Doppelwand  

6 x 6 cm 8 cl

20172
Glas mit Doppelwand  

9 x 8 cm 25 cl

264
Wodkaglas klein  

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

636
Wodkaglass gross  

Ø 5,5 cm H 7 cm 10 cl

18152
Schale Zanzibar  

Ø 12 cm H 9 cm 33 cl

15591
Glas Baloon  

 Ø 5 cm H 8 cm 15 cl

12896
Likörglas Club 

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

27050 
Gläschen Variety 

Ø 6 cm H 6,5 cm 10 cl 
(Einzelne Gläschen)

11493
Baby Glas  

Ø 3,5 cm H 10,5 cm 6 cl

26875
Schale Prisma  

Ø 13,5 cm H 7 cm 40 cl

20744
Glas Cube  

14 x 14 cm 170 cl

20743
Glas Cube  

10 x 10 cm 57 cl

20742
Glas Cube  

8 x 8 cm 26 cl

20741
Glas Cube  

6 x 6 cm 6 cl

14035 
Cocktailglas  

Ø 11 cm H 7 cm 20 cl 

28283
Bowl Aquarium  

 Ø 9 cm H 7,5 cm 50 cl

8825
Gläschen Vertigo 35 cl

8824
Gläschen Vertigo 22 cl

8823
Gläschen Vertigo 12 cl 

4868 
Pyramide Gläschen Vertigo

GLÄSCHEN UND SCHÄLCHEN



215214

4569
Fuji rund  

Ø 5 cm H 2,5 cm 2 cl
 

20877
Bowl dunkelgrau mit weissem Rand  

Ø 5 cm H 2,5 cm 2,5 cl

801
Bowl Lotusblume  

Ø 8 cm H 4 cm 5 cl

11797
Mini-Bowl Vesuv  

Ø 4,5 cm H 3,5 cm 8 cl

20073
Mini-Schale Koralle  

5 x 5 cm H 2,5 cm 2 cl

9917
Mini-Bowl Pilon weiss  
Ø 6 cm H 3,5 cm 2 cl

402
Mini-Bowl Löwenkopf weiss 

Ø 6 cm H 5,5 cm 8 cl

452
Eierbecher Porzellan weiss  

Ø 4,5 cm H 4 cm 4 cl

17648
Joghurtgefäss aus 

Porzellan 6 cl

20069 
Espressotasse schwarz 

8 cl

547
Mini-Eierplatte  

Ø 7 cm H 2 cm 3 cl

4568
Fuji quadratisch weiss  

7,5 x 7,5 cm H 2,5 cm 2 cl

11778
Saturn  

Ø 10 cm  
H 3 cm 2 cl

12907
Nikko rund  

Ø ext 16 cm Ø int 7 cm  
H 1,5 cm 2 cl

9916
Mini-Platte quadratisch weiss  

6,5 x 6,5 cm H 3 cm 4 cl

11767
Ovni weiss  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

11768
Ovni dunkelgrau  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

11779
Saturn  

Ø 15 cm  
H 3,5 cm 5 cl

12906
Nikko rechteckig 

12 x 3 cm H 3 cm 6 cl

29851
Kiesel dunkelgrau  
10 x 6 x 3,5 cm 6 cl

29850
Kiesel weiss  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl

29848
Kiesel weiss  

14 x 11 x 3 cm 8 cl

29849
Kiesel dunkelgrau  
14 x 11 x 3 cm 8 cl

29835
Tom schwarz  

Ø 6,5 cm H 4,5 cm 8 cl 

11777
Ellipse weiss  
11 x 13 cm

11776
Ellipse dunkelgrau  

11 x 13 cm

14499
Bambus oval  

7,7 x 6,3 cm • 

14425
Bambusplättchen eckig  

6 x 6 cm • 

14424
Bambusplättchen rund   

Ø 6 cm • 

   Verkaufsartikel

GLÄSCHEN UND SCHÄLCHEN



217216

2355
Suppen-Ober- & Untertasse weiss  

Ø 11 cm H 6,5 cm 26 cl

25654
Like quadratisch  

11 x 11 cm H 5 cm 25 cl

11762
Schale Kyoto dunkelgrau 

Ø 9,5 cm H 3 cm 10 cl

26870
Schale Ato weiss 

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl

26871
Schale Ato schwarz 

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl

26539
Mini-Luz

10 x 8 x 5 cm 9 cl

11761
Schale Kyoto weiss

 Ø 9,5 cm H 3 cm 10 cl

9935
Mini-Bowl rostrot  

Ø 7 cm H 4,5 cm 8 cl

25653
Love oval  

9,5 x 13 cm H 5 cm 20 cl

29462
Schale Lagon  

10 x 8 cm H 3,4 cm 12 cl

23015
Mini-Kochtopf aus Porzellan weiss  

Ø 7,2 cm H 3,5 cm 8 cl

23016
Mini-Kochtopf aus Porzellan schwarz  

Ø 7,2 cm H 3,5 cm 8 cl

456
Auflaufform weiss  

Ø 8 cm H 4 cm 10 cl

11763
Tasse Kyoto weiss  

Ø 7,5 cm H 6,5 cm 11 cl 
11765

Untertasse Kyoto weiss  
Ø 13 cm

11764
Tasse Kyoto dunkelgrau  
 Ø 7,5 cm H 6,5 cm 11 cl

11766
Untertasse Kyoto dunkelgrau  

Ø 13 cm

20878
Bowl dunkelgrau mit weissem Rand  

Ø 8 cm H 4,5 cm 12,5 cl

661
Gratinplatte Steingut
Ø 11 cm H 3 cm 16 cl

592
Pfännchen mit Stiel Porzellan 

weiss Ø 9 cm 14 cl

29143
Schmortöpfchen schwarz  

Ø 10 cm 25 cl
29140

Schmortöpfchen schwarz  
mit Deckel Ø 10 cm 25 cl

29142
Schmortöpfchen weiss  

Ø 10 cm 25 cl
29141

Schmortöpfchen weiss  
mit Deckel Ø 10 cm 25 cl

9747
Bowl Lak Dune 

Ø 11 cm H 5,5 cm 20 cl

20068 
Kaffee-Teetasse 

schwarz 20 cl

26873
Schale Basque schwarz 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

26874
Schale Basque rot 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

26872
Schale Basque weiss 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

9934
Bowl Vesuv  

Ø 9 cm H 6 cm 25 cl

9918
Degustationslöffel weiss  

4 x 12,5 cm

26939
Degustationslöffel schwarz  

4 x 13 cm H 4,5 cm

4490
Chinalöffel blau 

28391
Degustationslöffel aus Edelstahl  

11,5 cm

12905
Nikko rechteckig  

14,5 x 7 cm

4567
Fuji rechteckig weiss  

12 x 24 cm

26944
Fuji rechteckig schwarz  

15 x 25 cm

194
Eierplatte weiss  

Ø 16 cm H 3 cm 28 cl

20879
Bowl dunkelgrau  

mit weissem Rand  
Ø 12 cm H 6 cm 35 cl

238
Bowl weiss 

Ø 13 cm H 7 cm 40 cl

4755
Bowl Sarrazin  

Ø 12,5 cm H 7 cm 40 cl

10054
Bowl Pilou weiss  

Ø 16 cm H 9,5 cm 40 cl

190
Bowl Silber  

Ø 11,5 cm H 5,5 cm 40 cl

28386
Bowl Korfu beige  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

28387
Bowl Korfu rot  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

28385
Bowl Korfu blau  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

569
Bowl Löwenkopf 

Ø 11 cm H 9 cm 45 cl

14423
Bambusplättchen oval  

10 x 3,8 cm • 

11773
Löffel Hélice weiss • 

11774
Löffel Hélice schwarz • 

15585
Teller quadratisch Nature  

8 x 8 cm - biologisch abbaubar •  
15586

Teller quadratisch Nature  
15 x 15 cm - biologisch abbaubar • 

15587
Teller quadratisch Nature  

20 x 20 cm - biologisch abbaubar • 

   Verkaufsartikel
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221220

19668
Weinkühler Equinoxe  

Ø 20 cm H 20 cm

149
Weinkühler Silber  
Ø 20 cm H 20 cm

12727
Weinkühler Design  
Ø 19 cm H 21 cm

28604
Eiskübel Milchglas Gala  

Ø 13,5 cm H 15 cm

28606
Champagnerkübel Milchglas Gala  

Ø 19 cm H 21,5 cm
24264

Weinkühler Gala Glas matt beleuchtet 
Ø 19 cm H 21,5 cm

20718
Eiskübel Pep's  

Ø 10 cm H 9 cm

20497
Eiskübel Equinoxe 
Ø 14 cm H 13 cm

27041
Champagnerkühler Filo 

46 x 30 cm H 23 cm

27116
Leuchtender Champagnerkühler 

48,2 x 20,9 cm H 24,3 cm

4494
Weinkühler Glas matt  

Ø 20 cm H 23 cm
24265

Weinkühler Glas matt 
beleuchtet  

Ø 20 cm H 23 cm

19165
Champagnerkühler Pep's  

Ø 20 cm H 23 cm

12894
Champagnerkühler schwarz  

Ø 20 cm H 25 cm

28607
Champagnerkübel rot  

Ø 19 cm H 21,5 cm

14440
Champagnerkübel Disco  
Ø 40 cm H 26 cm 1000 cl

28605
Eiskübel rot 

 Ø 13,5 cm H 15 cm

10075
Salatschüssel Aquarium Glas  

Ø 25 cm H 30 cm 12 L
263  

Bowlenkelle

15727
Champagnerschale Equinoxe  

Ø 37 cm 12 L

16228
Oeno Spucknapf  

Ø 22 cm H 20 cm 2 L

2371
Shaker Inox 60 cl

20820
Barstössel schwarz

202
Eislöffel

651 
Limonadenlöffel

554
Weinkühler-Ständer Inox  

Ø 19 cm H 70 cm
H 70 cm 

425
Cocktailbrunnen 

Ø 40 cm H 60 cm 1,5 L 220 V

20880
Vintage Glasflasche  

Ø 25 cm H 45 cm 12,5 L

27062
Vintage Glasflash  

20 x 17,5 cm H 40 cm 6,6 L 
auf Ständer H 15,5 cm

26128
Vintage Glasflash  

20 x 17,5 cm H 40 cm 6,6 L

24335
Vintage Glasflasch  

Ø 25 cm H 45 cm 12,5 L  
auf Ständer H 10 cm

SERVICE-ARTIKEL - CHAMPAGNERKÜHLER SERVICE-ARTIKEL - PUNSCHSCHALEN UND GLASFLASCHEN
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265
Weinkaraffe 100 cl

4752
Wasserkrug Sarrazin 130 cl  

Ø 14 cm H 20 cm

4454
Wasserkrug Design  

150 cl

12895
Karaffe Aqua  

120 cl

20716
Dekantierkaraffe 
Grand Vin 140 cl

19184
Wasserkrug Pep's  

150 cl

27070
Karaffe mit Deckel  

 Ø 8,5 cm H 30 cm 100 cl

458
Wasserkrug Gala  

150 cl

10784
Wasserkrug Zylinder  

120 cl

12891
Wasserkrug Zylinder weiss  

150 cl

12892
Wasserkrug Zylinder schwarz  

150 cl

19167
Wasserkrug Zylinder rot  

150 cl

28286  
Karaffe Pop's  

110 cl

SERVICE-ARTIKEL - KANNEN UND KRÜGESERVICE-ARTIKEL -PUNSCHSCHALEN UND GLASFLASCHEN
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27008
Tablett Soft weiss 40 x 60 cm

27007
Tablett Soft weiss 30 x 40 cm

27012
Tablett Soft schwarz 40 x 60 cm

27011
Tablett Soft schwarz 30 x 40 cm

28392
Tablett Soft gold 30 x 40 cm

9907
Platte Zeder 40 x 60 cm  

mit Glaseinsatz 32 x 53 cm

25678
Platte Bambus 40 x 60 cm

25677
Platte Bambus 30 x 40 cm

4510
Platte Louisiane 46 x 63 cm  

mit Glaseinsatz

4511
Platte Louisiane 40 x 40 cm  

mit Glaseinsatz

SERVICE-ARTIKEL - TABLETTS UND BUFFETERHÖHUNGEN
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16179
Platte Silber Louis XVI 30 x 40 cm

161
Platte Silber 30 x 40 cm

199
Platte Inox 30 x 40 cm

18384
Tablett mit Henkel Sensation 40 x 60 cm

162
Platte mit Griffen Silber 40 x 51 cm

400
Platte mit Griffen Inox 47 x 60 cm

11760
Tablett mit Henkel Mermoz 35 x 49 cm

18079
Serviertablett Stahl gelöchert 35 x 55 cm

17974
Tablett Sensation 23,5 x 41 cm

11164
Tablett Karbon  

30 x 40 cm

9906
Platte Ardoise 

30 x 40 cm

10810
Platte Zeder 30 x 40 cm  

mit Glaseinsatz 24 x 36 cm

25657
Tablett Iko schwaz matt auf Füssen 

30 x 40 cm H 2,8 cm

18369
Tablett aus Kunstharz fuchsia 20 x 30 cm

18364
Tablett aus Kunstharz fuchsia 30 x 40 cm

18367
Tablett aus Kunstharz anthrazit 20 x 30 cm

18362
Tablett aus Kunstharz anthrazit 30 x 40 cm

18368
Tablett Kunstharz weiss 20 x 30 cm

18363
Tablett Kunstharz weiss 30 x 40 cm

18371
Tablett aus Kunstharz pflaumenfarbe 20 x 30 c

18366
Tablett aus Kunstharz pflaumenfarbe 30 x 40 c

18370
Tablett aus Kunstharz rosa 20 x 30 cm

18365
Tablett aus Kunstharz rosa 30 x 40 cm

13087
Service-Tablett Oslo 32 x 45 cm

16148
Platte Bambus 24 x 36 cm

25656
Tablett Iko schwaz matt auf Füssen  

20 x 30 cm H 2,8 cm

SERVICE-ARTIKEL - TABLETTS UND BUFFETERHÖHUNGEN
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23082
Porzellanplatte mit Fuss  

Ø 22,5 cm H 7 cm

23083
Porzellanplatte mit Fuss  

Ø 29,5 cm H 9 cm

20493
Porzellanplatte mit Fuss  

Ø 35 cm H 10 cm

27016
Aufsatz aus Holz Jaipur  

Ø 15 cm H 10,5 cm
27017

Aufsatz aus Holz Jaipur  
Ø 21 cm H 20 cm

153
Schale Silber tief  
 Ø 26 cm H 8 cm

154
Schale Silber hoch  
Ø 26 cm H 17 cm

28010 
Kleiner Präsentierständer rosa Pop's

Ø 15 cm H 10,5 cm
28015 

Grosser Präsentierständer rosa Pop's
Ø 21 cm H 20 cm 

28008 
Kleiner Präsentierständer himmelblau Pop’s

 Ø 15 cm H 10,5 cm
28013 

Grosser Präsentierständer himmelblau Pop’s
Ø 21 cm H 20 cm 

28007 
Kleiner Präsentierständer schiefer Pop’s

Ø 15 cm H 10,5 cm
28012 

Grosser Präsentierständer schiefer Pop’s
Ø 21 cm H 20 cm 

28011 
Kleiner Präsentierständer pfirsich Pop’

Ø 15 cm H 10,5 cm
28016 

Grosser Präsentierständer pfirsich Pop’
Ø 21 cm H 20 cm 

28009 
Kleiner Präsentierständer weiss Pop’s 

Ø 15 cm H 10,5 cm
28014 

Grosser Präsentierständer weiss Pop’s
Ø 21 cm H 20 cm 

26037
Etagere Vintage 3-stöckig 

geblümt

155
Buffet-Etagere Silber H 47 cm,  

Platten Ø 35, 30 et 26 cm
156

Buffet-Etagere Silber H 68 cm,  
Platten Ø 45, 35 et 28 cm

11852
Glasplatte Mermoz  
Ø 35 cm H 10 cm

201
Serviertablett Inox  

Ø 40 cm

16165
Serviertablett schwarz rutschfest  

Ø 37 cm

20821
Serviertablett oval rutschfest 

L 68 cm l 55 cm

709
Meeresfrüchte-Schale  

Ø 50 cm

309
Plattenständer Inox  

H 20 cm

27009
Serviertablett weiss rutschfest 

Ø 39,5 cm H 3 cm

27010
Serviertablett schwarz rutschfest 

Ø 39,5 cm H 3 cm

29896
Präsentierplatte Holz  

100 x 30 cm

29826
Präsentierplatte Holz 

60 x 20 cm

29895
Tablett Soft weiss  

24 x 18 cm

29894
Tablett Soft schwarz  

24 x 18 cm

16177
Tablett Silber Louis XVI  

17 x 22 cm

206
Tablett Inox 
15 x 20 cm

167
Tablett Silber  
15 x 20 cm

13086
Tablett Oslo  
18 x 23 cm

11163
Tablett Karbon  

15 x 25 cm

27006
Tablett Bambus 

15 x 25 cm H 2,5 cm

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "Pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

SERVICE-ARTIKEL - TABLETTS UND BUFFETERHÖHUNGEN
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18200
Podest aus Edelstahl  

20 x 20 cm H 30 cm (2 Stück)

18108
Podest aus Edelstahl 20 x 18,5 cm H 20 cm (2 Stück)

18079
Serviertablett Stahl gelöchert 35 x 55 cm

20109
Buffeterhöhung stapelbar weiss (pro Stück)

20108
Buffeterhöhung stapbelbar schwarz (pro Stück)

20110
Buffeterhöhung stapelbar rot (pro Stück)

19402
Buffeterhöhung stapelbar grau (pro Stück)

12565
Erhöhung gebogen  

50 cm H 13,5 cm

9927
Plattenständer Eisen  

Ø 25 cm H 10 cm
4498

Plattenständer Eisen  
Ø 22 cm H 19 cm

19423
3-er Set Buffeterhöhungen Zylinder matt 

Ø 15 cm H 15 cm - Ø 20 cm H 20 cm - Ø 23 cm H 27 cm

24332
Beleuchtete Etagere für Buffets  

100 x 53 cm H 41,5 cm

 Serviervorschlag

19195
3-er Set Buffeterhöhungen Zylinder Strass anthrazit 

Ø 15 cm H 15 cm 
Ø 20 cm H 20 cm 
Ø 23 cm H 27 cm 

19196
3-er Set Buffeterhöhungen Zylinder Strass silber 

Ø 15 cm H 15 cm 
Ø 20 cm H 20 cm 
Ø 23 cm H 27 cm

19193
3-er Set Buffeterhöhungen Zylinder Strass rot 

Ø 15 cm H 15 cm  
Ø 20 cm H 20 cm  
Ø 23 cm H 27 cm

19194
3-er Set Buffeterhöhungen Zylinder Strass gold 

Ø 15 cm H 15 cm  
Ø 20 cm H 20 cm  
Ø 23 cm H 27 cm

19103
3-er Set Buffeterhöhungen Zylinder matt beleuchtet 

Ø 15 cm H 15 cm - Ø 20 cm H 20 cm - Ø 23 cm H 27 cm

Mit Farbprogrammierung

SERVICE-ARTIKEL - TABLETTS UND BUFFETERHÖHUNGEN
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27020
Aufsatz Cambridge gold  

Ø 15 cm H 10,5 cm
27021 

Aufsatz Cambridge gold  
Ø 21 cm H 20 cm

27018
Aufsatz Cambridge stahl  

Ø 15 cm H 10,5 cm
27019

Aufsatz Cambridge stahl  
Ø 21 cm H 20 cm

28393
Buffeterhöhung Holz schwarz  

20 x 20 cm H 17,5 cm

28394
Buffeterhöhung Naturholz  

20 x 20 cm H 17,5 cm

11789
Plattenständer aus Glas  

23 x 23 cm H 30 cm

11864
Plattenständer aus Glas  

Ø 25 cm H 30 cm

11780
Plattenständer aus Glas  

15 x 15 cm H 20 cm

11793
Plattenständer aus Glas  

Ø 15 cm H 20 cm

SERVICE-ARTIKEL - TABLETTS UND BUFFETERHÖHUNGEN
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25676
Buffeterhöhung 

Bambus  
15 x 15 cm H 10 cm

25675
Buffeterhöhung  

Bambus  
17 x 17 cm H 20 cm

25709
3-er Set Buffeterhöhungen  

Mini-Bank weiss
50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

25710
3-er Set Buffeterhöhungen  

Mini-Bank schwarz 
50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

24334
3-er Pack Buffeterhöhungen im Holz-Look 

25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

24333
3-er Set Buffeterhöhungen im Holz-Look  

mit Beleuchtung 
25 x 25 x 25 cm + 40 cm mit der lamp
20 x 20 x 20 cm + 30 cm mit der lamp 
15 x 15 x 15 cm + 20 cm mit der lamp

20892
3-er Set Buffeterhöhungen weiss

25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

20979
3-er Set Buffeterhöhungen weiss  

mit Beleuchtung 
25 x 25 x 25 cm + 40 cm mit der lamp
20 x 20 x 20 cm + 30 cm mit der lamp 
15 x 15 x 15 cm + 20 cm mit der lamp

20980
3-er Set Buffeterhöhungen schwarz 

25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

20891
3-er Set Buffeterhöhungen schwarz  

mit Beleuchtung 
25 x 25 x 25 cm + 40 cm mit der lamp
20 x 20 x 20 cm + 30 cm mit der lamp 
15 x 15 x 15 cm + 20 cm mit der lamp

11474
Porzellanplatte rechteckig weiss 

20 x 35 cm

12898
Glasteller quadratisch rauchschwarz 

29 x 29 cm

13083
Glasplatte Damier anthrazit  

40 x 40 cm

13085
Glasplatte Damier silber  

40 x 40 cm

13084
Glasplatte Damier perle  

40 x 40 cm

16290
Platte Karo 27 x 39 cm

489
Glasplatte Verona 30 x 30 cm

488
Glasplatte Verona 20 x 45 cm

11582
Glasplatte ecume 35 x 49 cm

21354
Teller Porzellan oval 31 x 45 cm

27005
Porzellanteller weiss 32 x 48 cm H 2,7 cm

SERVICE-ARTIKEL - TABLETTS UND BUFFETERHÖHUNGEN PLATTEN, SCHÜSSELN, SAUCIEREN UND GLOCKENSERVICE-ARTIKEL -
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15960
Runde Kokotte 

Ø 22 cm H 11 cm 300 cl

226
Suppenschüssel Löwenkopf weiss  

Ø 20 cm H 15 cm 280 cl

245
Gratinplatte Porzellan weiss  

26 x 36 cm H 6 cm 300 cl

166
Platte rund Silber  

Ø 35 cm

16178
Platte rund Silber Louis XVI  

Ø 35 cm

16181
Platte oval Silber Louis XVI  

33 x 52 cm

16180
Platte oval Silber Louis XVI  

46 x 59 cm

331
Platte oval Silber  

31 x 45 cm

165
Platte oval Silber  

33 x 50 cm

164
Platte oval Silber  

40 x 60 cm

203
Platte oval Inox  

40 x 60 cm

163
Platte oval Silber  

60 cm

446
Platte oval Silber 

 30 x 70 cm

193
Platte oval Silber  

35 x 80 cm

344
Platte rund Inox  

Ø 35 cm

170
Sauciere Silber  

H 7 cm 25 cl

200
Sauciere Inox  
H 8 cm 20 cl

223
Gemüseschüssel Inox  

Ø 25 cm H 10 cm 300 cl

24140
Gemüseschüssel mit Sockel Silber  

Ø 18 cm

16174
Sauciere Silber  
Louis XVI 50 cl

26822
Porzellan-Sauciere weiss  

19 x 9 cm H 6 cm

316 
Tellerglocke Inox 

 Ø 23,5 cm H 11 cm 
21043 

Tellerglocke Inox gross  
Ø 25,5 cm H 14 cm

24259
Tellerglocke Glas  

Ø 24,5 cm H 19 cm

650
Lachsbrett 
90 x 22 cm

168
Gemüseschüssel Silber 
Ø 22 cm H 8 cm 200 cl

491
Gemüseschüssel Silber 
Ø 18 cm H 7 cm 100 cl

21489
Kaviarkühler 

250 g Ø 14 cm H 10 cm

4580
Drehplatte Holz Ø 30 cm

SERVICE-ARTIKEL - PLATTEN, SCHÜSSELN, SAUCIEREN UND GLOCKEN
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21353
Salatschüssel Porzellan  

Ø 25 cm 220 cl

10785
Salatschüssel Bilbao

Ø 30 cm H 20 cm 500 cl

681
Salatschüssel Porzellan weiss  

Ø 25 cm H 10 cm 200 cl

3707
Salatschüssel Gala gross  
Ø 32 cm H 18 cm 600 cl

11520
Salatschüssel Gala mittel  
Ø 30 cm H 10 cm 200 cl

10075
Salatschüssel aquarium Glas  

Ø 25 cm H 30 cm 1200 cl

20763
Salatschüssel Kunstharz schwarz  

Ø 60 cm 2520 cl

20762
Salatschüssel Kunstharz schwarz  

Ø 46 cm 1080 cl

23022
Salatschüssel Kunstharz weiss  

Ø 46 cm 1080 cl

23021
Salatschüssel Kunstharz schwarz  

Ø 28 cm H 15,5 cm 380 cl

23020
Salatschüssel Kunstharz weiss  

Ø 28 cm H 15,5 cm 380 cl

27735 
Salatschüssel Pop's himmelblau 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27738 
Salatschüssel Pop's pfirsich

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27737 
Salatschüssel Pop's rosa  
Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27734 
Salatschüssel Pop's schiefer 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27736 
Salatschüssel Pop's weiss 
Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

0380
Salatschüssel Steingut Ø 28 cm H 14 cm

4760
Tajine Sarrazin Ø 30 cm

4761
Tajine Sarrazin Ø 40 cm

4756
Früchteschale Sarrazin Ø 26 cm H 17 cm

4753
Salatschüssel Sarrazin Ø 20 cm H 8 cm

4754
Salatschüssel Sarrazin Ø 35 cm H 14 cm

4758
Platte Sarrazin Ø 33 cm H 9 cm

4759
Platte Sarrazin Ø 50 cm H 12 cm

2521
Gewürztopf mit Deckel Steingut 1000 cl

Produkte stammen aus dem Angebot von Pop’s Location. Sie finden mehr Produkte unter  
www.options.ch, wenn Sie nach "Pop’s" suchen und die Broschüre Pop’s Location anfordern.

STEINGUT UND TAJINESERVICE-ARTIKEL -SERVICE-ARTIKEL - PLATTEN, SCHÜSSELN, SAUCIEREN UND GLOCKEN
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29968
Brotposten Polo

29831
Brotkorb Polo 

34 x 26 cm H 12,5 cm 
29832

Brotkorb Polo 
34 x 26 cm H 20 cm

29833
Brotschneidebrett Polo 

 48 x 32 cm H 2 cm
29834

Brotmesser Polo Klinge 
20 cm

20817
Käseplatte weiss  

30 x 40 cm

25651
Brotkorb Equinoxe  

Ø 32 cm

18341
Brotkorb Silber  

Biarritz Ø 20 cm H 7,5 cm

20498
Brotkorb Equinoxe  
Ø 20 cm H 8,5 cm

131
Brotkorb Weide-Look  

Ø 31 cm

130
Brotkorb Weide-Look  

Ø 22 cm

370
Früchtekorb Weide-Look  

Ø 46 cm H 18,5 cm

4502
Früchtekorb Louisiane rund 

Ø 27 cm

4503
Früchtekorb Louisiane rund  

Ø 41 cm

4505
Büffetkorb Louisiane oval 

36 x 53 cm

4504
Büffetkorb Louisiane oval 

46 x 69 cm

29836
Korb Vigo rund  
Ø 31 cm H 8 cm

29837
Korb Vigo oval  

36 x 24 cm H 8,5 cm

SERVICE-ARTIKEL - BROT- UND FRÜCHTEKÖRBE, KÄSEPLATTEN



243242

20525
Teekanne  

Karbon Inox 150 cl

639
Teekanne Porzellan  

weiss Inox 140 cl

28374
Sahnekännchen Porzellan 

22 cl

28140  
Teekanne weiss 170 cl

28364  
Kaffeekanne weiss 140 cl

28362
Teekanne weiss 

Silberstreifen 170 cl

28361
Teekanne weiss 

Goldstreifen 170 cl

28365
Kaffeekanne weiss 
Silberstreifen 140 cl

28366
Kaffeekanne weiss 
Goldstreifen 140 cl

28373
Zuckerbehälter weiss 

Silberstreifen 25 cl

28372
Zuckerbehälter weiss 

Goldstreifen 25 cl

28371  
Zuckerbehälter weiss 25 cl

13920
Wasserkrug Sensation  

Inox 175 cl

13921
Kaffeekanne Sensation  

Inox 175 cl

13922
Teekanne Sensation  

Inox 90 cl

13923
Milchkännchen Sensation  

Inox 35 cl

13924
Zuckerschale Sensation  

Inox

171
Kaffeekanne Silber 100 cl

173
Zuckerschale Silber

172
Teekanne Silber 100 cl

224
Teekanne Inox 100 cl

308
Milchkännchen Silber 19 cl

228 
Kaffee-/Teekanne Silber 100 cl

204
Kaffee-/Teekanne Inox 150 cl

24198
Kaffeekanne Neptun 

Silber 100 cl

24199
Teekanne Neptun

Silber 100 cl

24200
Milchkännchen Neptun  

Silber 19 cl

24197
Zuckerschale Neptun 

Silber

20526
Kanne Equinoxe 200 cl

20528
Teekrug Equinoxe 70 cl

20527
Kaffeekanne Equinoxe 150 cl

24583
Rahmkanne Equinoxe 30 cl

SERVICE-ARTIKEL - TEE UND KAFFEE
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19861
Porzellan Tasse weiss  

29 cl

11855
Milchkännchen weiss Dune 

15 cl

453
Teeglas farbig 10 cl

244
Milchkrug Porzellan 35 cl

20492
Milchkrug Karbon 15 cl

20075
Zuckerzange Inox

24201
Zuckerzange Neptun

20529
Schälchen Equinoxe 18 cl 

Ø 9 cm H 5 cm

24590
Zuckerschale Porzellan weiss

20071
Glas mit Doppelwand  

6 x 6 cm 8 cl

20172
Glas mit Doppelwand  

9 x 8 cm 25 cl

28395
Glas Duralex Mokka 

9 cl

27063
Elektrischer Wasserkocher 10 L

16183
Samovar Silber  
18 L H 60 cm

18005
Thermoskanne aus Edelstahl  

heizbar 15 L

25310
Kaffeemaschine  

Equinoxe 12 L

25708
Milchschäumer

20697
Kaffeemaschine Nespresso NY 220 V  

+ 50 Kaffeekapseln

614
Wasserkocher 170 cl

560
Filter-Kaffeemaschine Miko : 220 V  

+ 1 Paket mit 4 Dosen Kaffee
220 V - 2,18 kW.

Kapazität : 2 x 1,7l; Leistung:
20l / h Warmhalteplatte
Geliefert mit 1 Paket mit

4 Dosen. Fair-Trade Kaffee
(80% Arabica -20% Robusta)

Aussenm. : H 52; B 21; T 22 cm;
15 kg

24418
Filter-Kaffeemaschine  

(80 Personen) 220 V - 1,8 kW.
Warmhalteplatte

Ausgiesshahn
Leistung 10 l/h; 8 kg

16237
Kaffeemaschine mit Thermoskanne  

+ 1 Paket mit 4 Dosen Kaffee
220 V - 2 kW.  

Kapazität : 1,7 bis 2 l.
Produktion : ungefähr 2 l in
5 Min Geliefert mit 1 Paket

mit 4 Dosen Fair-Trade Kaffee
Aussenm. : L 20,9; H 55,2;

P 37 cm; 6 kg

571
Isolierkanne 100 cl

26200
Isolierkanne Alfi 150 c

  Entdecken Sie die Tassen und Untertassen in den Teller-Linien auf den Seiten 138 bis 157.
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158
Chafing-Dish 2 Brenner B 62 H 38 T 36 c
1020
Chafing-Dish elektrisch L 62 H 38 T 36 cm 700 
21181
Fach, kleines Modell, H 6,5 cm
159
GN-Behälter 1/2 H 10 cm
21180
Fach, grosses Modell, H 6.5 cm
160
GN-Behälter 1/1 H 10 cm

 Die GN-Bleche finden Sie auf Seite 27

11573
Chafing-Dish Palace elektrisc

11574
Chafing-Dish Palace mit Brenner  

+ Brennpaste

11661
Porzellan-Behälter  

Chafing-Dish Palac

20545
Chafing Dish Hublot inkl.  
grossem Porzellan Einsatz 

mit Stromanschluss

426
Chafing-Dish Silber rund  

H 36 cm Ø 27 cm

394
Platten-Brenner Silber  

L 35 H 12 P 25 cm

157
Chafing-Dish Silber  
L 30 B 15 H 27 cm 

mit Brenner

ANIMATIONSMATERIAL
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20366
Kokotte schwarz und weiss 

Ø 10 cm 20 cl

20369
Kokotte schwarz und weiss  

Ø 19 cm 150 cl

20372
Kokotte schwarz und weiss 

Ø 26 cm 340 cl

20363
Tajine schwarz und weiss 

Ø 32 cm 300 cl

20491
Ensemble Kochgeschirr schwarz und weiss

27076
Transparenter Topf  

Ø 24 cm H 19,5 cm 9,5 L

22948
Kochtopf Equinoxe  

Ø 14 cm 100 cl  
mit transparentem Deckel

20478
Kochtopf Equinoxe  

Ø 18 cm 210 cl  
mit transparentem Deckel

20524
Pasta-Set Equinoxe

20481
Pastakocher Equinoxe  
mit Sieb Ø 22 cm 720 cl

20479
Kochtopf Equinoxe  

Ø 24 cm 510 cl 
mit transparentem Deckel

20464
Bratpfanne Equinoxe  

Ø 28 cm

20463
Bratpfanne Equinoxe  
beschichtet Ø 28 cm

25711
Kochtopf Equinoxe  

Ø 20 cm 290 cl 
mit transparentem Deckel

994
Pasta-Set Kupfer Elektrisch

995
Pasta-Set Kupfer Gas

4796
Brennkocher aus Kupfer  

Ø 31 cm

711
Mini-Saucenpfännchen  

Ø 9 cm mit Brenner aus Kupfer 

15634
Herdplatte für Hamburger  

Vitro-Keramik 220 V - 2,5 kW.  
Oel-Auffangbecken,

1 Thermostat Platten schnell erhitzbar, 
stromsparend

L 40; B 65; H 10 cm; 15 kg.
Oberfläche : 32 x 47,8 c

785
Grillplatte 220 V / 16A einphasig - 3.3 kW

Geliefert mit 1 Saucenschale
Höchsttemperatur 300°

Aussenm. : H 19; B 60 ; T 40 cm; 
59 kg. latte : 1 Anschluss 220 V

27061
Elektrischer Grill
230 V - 3,6 kW

40 x 60 cm H 15 cm
Aufwärmzeit : 5 min

T° regulierbar zwischen 50 und 320°C
Gewicht 13 kg

713
Paella-Pfanne  

Ø 105 cm H 9 cm Geliefert  
mit Butangas-Brenner H 9 cm.  

mit 3 regulierbaren Brennzonen  
(Ø 21, 40 und 58 cm). 30 kg

759
Paella-Pfanne Ø 70 cm geliefert  

mit Butangas-Brenner

20021
Elektrischer Suppentopf  

230 V / 435 W / 16 A
Inhalt 8 L. H 39 ; Ø 35 cm

11565
Wok elektrisch  

Ø 36 cm - 1400 W - 220 V
2 Traggriffe, emaillierte Pfanne, 
geliefert mit 1 Glasdeckel und

1 Gitter. H 14 cm; 3 kg

20434
Induktionsplatte kleines Modell  

+ Wok
230 V 3500 W

L 34 ; B 44 ; H 11,5 cm; 12,10 kg
Aussenm. Wok 36 cm, H 11 cm

Aussenm. Wok-Pfanne: 36 cm H 11 cm
Inhalt 6 L

 �
Zusammenstellung: 1 Kochtopf Ø 24 cm, 
1 Kochtopf Ø 22 cm, 1 Kochtopf Ø 20 cm, 
1 Kochtopf Ø 18 cm, 2 Kochtöpfe Ø 14 cm, 
1 Glaskeramik-Kochfeld zum Warmhalten und 1 Induktionsre-
chaud 

 �
Zusammenstellung: 3 Mini-Kasserolle Ø 9 cm mit 3 Deckeln,  
3 Flambierrechauds, 3 Nudelzangen , 1 Spitzsieb und 3 Beuteln

Zusammenstellung: 1 Tajine schwarz und weiss Ø 32 cm, 1 Topf schwarz und 
weiss Ø 26 cm, 1 Topf schwarz und weiss Ø 19 cm, 1 Topf schwarz und weiss 
Ø 10 cm, 1 Glaskeramik-Kochfeld zum Warmhalten

ANIMATIONSMATERIAL
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419
Hotdog-Maschine

220V / 16A einphasig – 650 W
1 Deckel, 1 Behälter Ø 20 cm,

1 Gitter Ø 17,5 cm,  
1 Heizsockel mit
Wasserbehälter.

Aussenm. : H 42 ; B 45 ; T 29 cm.
13 kg

372
Crepes-Platte Gas 2 Anschlüsse  

373
Crepes-Platte Elektrisch 2 Anschlüsse  

220 V – 5 kW oder mit Gasflasch
Druckregler 28 MB.

2 Heizplatten Ø 35 cm.
Geliefert mit 1 Crepes-Spachtel  

H 22 ; B 86 ; T 46 cm. 35 kg

746
Waffeleisen einzel 

749
Waffeleisen doppel

220 V / 16A einphasig - 3,6 kW.
Höchsttemperatur 300°C.
Masse einer Heizplatte :  

B 20 x T 24 cm.
Einzel : Ext. : B 23 ; T 42 ; H 22 cm. 11 Kg

Doppel : Ext. : B 48 ; T 38 ; H 17 cm. 19 Kg

21058
Waffeleisen für Spiesschen

230 V – 2200 W
Höchsttemperatur 300°.

Grösse einer Waffel : 230 x 25 x 60 cm
Ofen: 310 x 340 x 250 cm

Antihaftbeschichtet, 11 kg

24485
Saftpresse

Leistung 700 W
Durchflussmenge : 120
Liter / Std. oder 1 Glas 

Fruchtsaft in 7 Sekunden

15141
Blender Mixer

H 38 ; P 21 ; L 17 cm
5,2 Kg - 230 V - 500 W

Fassungsvermögen 1.25 Liter

27112
Bierzapfhahn 26 x 27,5 cm H 39 cm

Kapazität: 30 L / Stunde
2 Zapfhähne

Kühlzeit : 5 min
Lieferung mit 50 Trinkgläsern

27448
Stapel von 50 Bierbechern 350 ml

27090
Slush-Eismaschine  

10 L 28 x 47 cm H 69 cm
Masse 28 x 47 cm H 69 cm

25 Kg
Leistung : 460 W

Für Slush-Eis, Frappés, flüssig
Sorbets, Frozen Yoghurt, Cocktails.
Nur mit Slush-Eis Sirup verwenden.

Regulierbarer Thermostat

27078
Getränkeautomat  

22 x 33 cm H 50 cm 5l
22 x 33 cm H 50 cm

Leistung : 60 W 230 V 50 Hz
Behälter : Ø 17 cm H 28 cm
Nicht geeignet für Säfte von

Früchten mit dickem
Fruchtfleisc

476 
Sandwich-Grill

220 V / 16 A einphasig - 2,2 kW.
Temperaturregler, Thermostat

Aussenm. : H 26; B 40; T 28,5 cm
47 kg (aufgeklappt)

Heizplatte B 24,5 x T 20 cm. 15 kg

20598
Isolierbehälter 20L
Warmhalteplatte

Ausgiesshahn und Traggriffe
H 576 mm, Ø 307 mm

Höhe 120 mm
10,3 kg

11701
Schokoladenbrunnen

220 V – 400 W. / 16A. H 100 cm
Ø Sockel 45,5 cm - 26,5 Kg.
Kapazität : 8 à 10 Kg Sockel  

In Ergänzung :
Schokoladenplättchen Seite 280

375
Zuckerwatten - Maschine

220 V /16A - 2 kW. Ext. : B 60 ; T 66 ;
Becken Ø 58 cm.

Anlaufzeit. 15 Sekunden.
Geliefert mit 200 Stäbchen.

Zuckerwattenfarbe auf Anfrage.
Aussenm. : H 42 ; B 60 ; T 66 cm. 43 kg

(Nicht verbindliches Foto)
In Ergänzung : Zucker Seite 280

379
Pop-Corn-Maschine  

+ Pop-Corn-Kelle
220 V / 16A einphasig - 1,6 kW

Hitzeregulierung über Thermostat 
geliefert mit 1 Pop-Corn Kelle

Aussenm. : H 78 ; B 47 ; T 43 cm. 44 kg
In Ergänzung : Papiertüten Seite 280

16274
Schokoladenbrunnen klein  

230 V einphasig,
Kapazität : 2 - 5 kg Schokolade

Temperatur regulierbar mit
Thermometer von 0° bis 39°C
Sehr ruhiger Motor Ø 39 cm

H 80 cm. 8 kg.
In Ergänzung :

Schokoladenplättchen Seite 280

20773
Abdeckung Rechaud, Inox matt  

40 x 40 x 17 cm (2er Set)

18107
Vitrokeramik Wärmeplatte

mit verstellbarer Temperatur horizontal
24639

Vitrokeramik Wärmeplatte
mit verstellbarer Temperatur vertikal

600 W - Oberfläche : 40 x 60 cm
Touchscreen - Verstellbare Temperatur

mittels LED
Max. Temperatur 90 °C

Aussenm. : L 46 ; P 70 ; H 35 cm. 15 Kg

25202
Induktionsherd

230 V - 3 kW
Glaskeramikplatte 4 mm

Doppelinduktion Ø 180 und 280 mm
Digitalanzeige

Aussenm. : L 39,2 ; P 52,6 ; H 9 cm.
8,5 kg

20914
Ständer Artifice für Zuckerwatten  

und Schokoladenbrunnen

ANIMATIONSMATERIAL
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27091
Popcorn Maschine auf Wagen  

56 x 42 cm H 156 cm
mit Popcorn-Kelle

In Ergänzung : Papiertüten  
Seite 280

28211
Schneidmaschine manuell Retro rot  

auf Fuss H 155 cm

128
Holzkohlegrill 

L 120 H 110 T 50 cm

19264
BBQ-Gasgrill

20 kW.
Geliefert mit 1 Propan-Gasflasche 13 K

Grillplatte: B 171 ; T 66 ; H 79 cm
Aussenm.: B 160 ; T 45,7 cm; 47 Kg

11563
Gasgrill mit elektrischem Drehspiess
Geliefert mit 1 Propan-Gasflasch

230 V - 50 Hz
144,3 kg mit Flasche

28579
Gasgrill vierflammig auf Rädern  

91 x 50 cm (mit Gasflasche

ANIMATIONSMATERIAL
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144
Tischnummernhalter 
vergoldet H 26,5 cm

19500
Tischnummernhalter 
verchromt H 31 cm

12775
Tischnummernhalter 

Metall H 31 cm

20067
Platzhalter Prestige – silber  

(Set à 10 Stück) • 

20530
Menüträger versilbert 

Kugel H 25 cm

22874
2er Set Platzhalter silberne 

Kugeln Ø 2,5 cm • 

28282
Menüständer aus  

Plexiglas A4

20066
Platzhalter Prestige – gold 

(Set à 10 Stück) • 

20531
Tischnummer viereckig plastifiziert Set 1 bis 30 •

20535
Tischnummer viereckig plastifiziert Set 1 bis 50 •

20536
Tischnummer viereckig plastifiziert Set 1 bis 100 •

20537
Tischnummer viereckig plastifiziert Set 1 bis 150 •

4400
Menükarten- oder 

Tischnummernhalter silber  
H 12 cm

20483
Weisse Steine (Set à 6 Stück) 

3,5 x 4 cm • 

19445
Etiketten aus Recycling-

Karton (Set à 10 Stück) • 

 Verkaufsartikel

4461
Serviettenring Blätter Messing 

(Einzelne serviettenring)

19160
Serviettenring Biarritz

4692
Serviettenring Design

4434
Serviettenring Passementerie

13783
Serviettenring Prisma

19336
Serviettenring Stern

13939
Serviettenring Havanna

13940
Serviettenring Elfenbein

19155
Serviettenring Kunststoff 

Kleopatra silber

19154
Serviettenring Kunststoff 

Kleopatra gold

4499
Serviettenring Louisiane

11575
Serviettenring Zeder

13784
Serviettenring Komma

24122
Serviettenring rot

24121
Serviettenring schwarz

29523
Serviettenring César

29699
Serviettenring Perlen

T ISCH-UND BUFFET-ACCESSOIRES
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4611
Pfeffermühle gross  
H 28 cm Ø 8 cm  

(ohne Pfeffer geliefert)

354
Pfeffermühle klein  
Ø 5 cm H 14 cm  

(ohne Pfeffer geliefert)

19159
Salzstreuer Biarritz  

(ohne Salz geliefert)
19158

Pfefferstreuer Biarritz  
(ohne Pfeffer geliefert)

9768
Salzstreuer Zeder  

(ohne Salz geliefert)
9769

Pfefferstreuer Zeder  
(ohne Pfeffer geliefert)

21236
Senftopf weiss  

Ø 5 cm H 6,5 cm und Löffel

11889
Salzmühle Plexi H 11 cm  

(ohne Salz geliefert)
11890

Pfeffermühle Plexi H 11 cm  
(ohne Pfeffer geliefert)

2001
Salzstreuer Ronsard  
(ohne Salz geliefert)

2002
Pfefferstreuer Ronsard  
(ohne Pfeffer geliefert)

19157
Salzstreuer Prisma  

(ohne Salz geliefert)
19156

Pfefferstreuer Prisma  
(ohne Pfeffer geliefert)

257
Salzstreuer Glas  

(ohne Salz geliefert)
10036

Pfefferstreuer Glas  
(ohne Pfeffer geliefert)

11791
Salzstreuer Ogive  

(ohne Salz geliefert)
11792

Pfefferstreuer Ogive  
(ohne Pfeffer geliefert)

27022
Porzellan-Salzstreuer weiss 

Ø 3,2 cm H 6,2 cm
(ohne Salz geliefert)

27014
Porzellan-Salzstreuer weiss 

Ø 3,2 cm H 6,2 cm
(ohne Pfeffer geliefert)

197
Flaschenuntersatz silber  

Ø 11,5 cm

26275
Flaschenuntersatz Inox  

Ø 11,5 cm

10092
Butterplatte mit Deckel aus Glas  
Ø ext 10 cm Ø int 5,5 cm H 6 cm

11384
Porzellanbutterdose mit 

Edelstahldeckel Ø 9 cm H 8 cm

307
Aschenbecher Porzellan weiss  

7 x 10 cm

20818
Aschenbecher  

mit Deckel Porzellan  
Ø 10 cm H 6 cm

18648
Aschenbecher Glas  

Ø 9 cm H 4 cm

10022
Aschenbecher schwarz  

9 x 9 cm

260
Aschenbecher Prisma  

Ø 11 cm

18647
Aschenbecher Glas  

8 x 8 cm H 3,5 cm

19290
Stehaschenbecher mit Eimer  

 Ø 24 cm H 70 cm

133
Stehaschenbecher 
Ø 19 cm H 70 cm

25707
Stehaschenbecher Klop  

H 71 cm 

29893
Messerhalter Cristali

T ISCH-UND BUFFET-ACCESSOIRES
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23115
Kerzenleuchter 5-armig  

H 75 cm

24287
Kerzenleuchter 5-armig H 75 cm  

mit Windlichtern  
Ø 6,5 cm H 9 cm

23116
Kerzenleuchter 5-armig  

grau H 75 cm

24288
Kerzenleuchter 5-armig  

grau H 75 cm  
mit Windlichtern  
Ø 6,5 cm H 9 cm

24242
Kerzenleuchter 5-armig  

H 52 cm

24243
Kerzenleuchter 5-armig H 52 cm  

mit Windlichtern  
Ø 6,5 cm H 9 cm

23118
Kerzenleuchter 5-armig  

Silber H 25 cm  
mit Windlichtern 
Ø 6,5 cm H 9 cm

23119
Kerzenleuchter 3-armig  

Silber H 25 cm  
mit Windlichtern 
Ø 6,5 cm H 9 cm

13094
Kerzenleuchter Pampille 

5-armig schwarz

11757
Kerzenleuchter 

Pampille 5-armig 
durchsichtig

289
Kerzenleuchter 5-armig  

Silber H 25 cm

376
Kerzenleuchter 5-armig 

Octogonal Silber  
H 51 cm

151
Kerzenleuchter 3-armig  

Silber H 25 cm

13772
Kerzenhalter Cube  

H 25 cm
13771

Kerzenhalter Cube  
H 21 cm

4520
Kerzenhalter Hamilton Silber

H 18 cm

23058
Kerzenhalter für Rechaudkerze  

Ø 8 cm H 18 cm (mit Kerze)
23057

Kerzenhalter für Rechaudkerze  
Ø 8 cm H 15 cm (mit Kerze)

23056
Kerzenhalter für Rechaudkerze 

Ø 8 cm H 12 cm (mit Kerze)

21450
3er Set Windlichter Country, 

H 7 cm • 

22837
Windlicht zum Aufhängen  

Ø 6,5 cm H 6 cm  
H 14 cm • 

454
Kerze im Glas  

Ø 4,5 cm H 7,5 cm 
(Brenndauer 9 h) • 

21249
Laterne zum Aufhängen 

Ø 8 cm H 9 cm • 

20971
Zylindrische Kerze weiss und Glasbehälter  

Ø 6 cm H 18 cm • 
20970

Zylindrische Kerze weiss und Glasbehälter  
Ø 6 cm H 14 cm • 

20969 
Zylindrische Kerze weiss und Glasbehälter  

Ø 6 cm H 10 cm • 

4757
Kerzenhalter 

Sarrazin 
H 13 cm

28099
Kerzenhalter Kupfer  
Ø 7,5 cm H 13,5 cm

29806
Kerzenhalter Kupfer  
Ø 7,5 cm H 9,5 cm

 Verkaufsartikel
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13778
Tischlicht Prisma 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 5,5 cm

11795
Tischlicht  

pistaziengrün 
Ø 5,5 cm H 6,5 cm

11794
Tischlicht  

korallenrot  
Ø 5,5 cm H 6,5 cm

20347
Tischlicht Luberon  

Ø 8 cm H 9 cm

19164
Tischlicht Venise grau 

Ø 9 cm H 9,5 cm

11589
Tischlicht Capri bernstein 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm  

H 6 cm

4401
Tischlicht  

Barock klar  
Ø 5 cm H 6,5 cm

11588
Tischlicht Capri grau 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 6 cm

4402
Tischlicht  

Barock olivgrün  
Ø 5 cm H 6,5 cm

11796
Tischlicht Capri violett 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 6 cm

4404
Tischlicht  

Barock dunkelblau 
Ø 5 cm H 6,5 cm

11587
Tischlicht Capri rubis 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 6 cm

4403
Tischlicht  

Barock bernstein 
Ø 5 cm H 6,5 cm

18706
Tischlicht Pépite 
Ø 8 cm H 7 cm

24355
Kleines Windlicht 

Ø 5 cm H 2,5 cm • 

11586
Tischlicht Capri weiss 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 6 cm

20974
Zink-Kerzenhalter  

mit Pünktchenmuster  
Ø 8 cm • 

29657
Tischlicht gold Aman  

Ø 7,5 cm H 8 cm

29846
Tischlicht Day gold  
Ø 7,5 cm H 6 cm 

29847
Tischlicht Night gold  

Ø 7,5 cm H 6 cm 

29658
Tischlicht gold Aman  

Ø 8,5 cm H 9,5 cm

 Verkaufsartikel

4433
Tischlichtkerze Ø 4 cm  
(Brenndauer 5 H)• 

20642
Kerze rund  

silber Ø 10 cm • 
20638

Kerze rund  
silber Ø 8 cm • 

21400
Rauwachskerze rund gold 

Ø 10 cm • 
21399

Rauwachskerze rund gold 
Ø 8 cm • 

20641
Kerze rund  

gold Ø 10 cm • 
20637

Kerze rund  
gold Ø 8 cm • 

23054
Kerze rund weiss  
Ø 10 cm •  

23055
Kerze rund weiss  

Ø 8 cm • 

20640
Kerze rund  

Satin Elfenbein Ø 10 cm • 
20636

Kerze rund  
Satin Elfenbein Ø 8 cm • 

20639
Kugelkerze altrosa Samt  

Ø 10 cm • 
20635

Kugelkerze altrosa Samt  
Ø 8 cm • 

21402
Rauwachskerze rund 
silber Ø 10 cm • 

21401
Rauwachskerze rund 
silber Ø 8 cm • 

20643
Kerze Zylinder Elfenbein 

 H 20 cm • 
20644

Kerze Zylinder Elfenbein 
H 15 cm • 

20645
Kerze Zylinder Elfenbein 

H 10 cm • 

23053
Kerze Zylinder weiss  

H 20 cm • 
23052

Kerze Zylinder weiss  
H 15 cm • 

23051
Kerze Zylinder weiss  

H 10 cm • 

23038
Kerze Zylinder mokka  

H 20 cm • 
23037

Kerze Zylinder mokka  
H 15 cm • 

12408
Rauwachskerze 

schokolade  
H 25 cm • 

12407
 Rauwachskerze  

gold  
H 25 cm • 

12409
Rauwachskerze  

rot opera  
H 25 cm • 

12410
Rauwachskerze 

leinen  
H 25 cm • 

4464
Rechaudkerze Ø 4 cm  
(Brenndauer 3 H) • 

20647
Kerze 
weiss  

H 30 cm • 

20646
Kerze 

elfenbein 
H 30 cm • 

11378
Kerze silber  

H 30 cm • 

11376
Kerze gold  

H 30 cm • 

20648
Kerze 

schwarz  
H 30 cm • 

19262
Kerze für Rechaud gross  

Ø 6 cm • 

20649
Kerze  

rot  
H 30 cm • 

 Verkaufsartikel
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20613
Weisse LED-Kerze Ø 3,8 cm 

(Dauer 8 à 10h)  
mit Batterie • 

20616
Blaue LED-Kerze  
Ø 3,8 cm • 

11636
Bernstein LED-Kerze  

Ø 3,8 cm • 
20615

Multicolor LED-Kerze  
Ø 3,8 cm 

mit Batterie • 

22886
Runde elektrische  

Kerze, pink Ø 6 cm • 

22885
Kerze rund Elfenbein LED  

Ø 6 cm • 

22889
Kerze mit elektrischem  
Zylinder H 15 cm • 

22888
Kerze mit elektrischem  
Zylinder H 10 cm • 

22887
Kerze mit elektrischem  
Zylinder H 7,5 cm • 

ohne Batterie

20720
Elektrische Kerze mit Batterien 

schwarz H 29 cm  
(Dauer 8h)

22914
Weisse Leuchtkugel  

Ø 8 cm • 

15595
Multicolor Leuchtkugel 

Ø 8 cm • 

21160
Girlande mit 12 LED in Form von 
Wassertropfen, weiss kaltes Licht 

ohne Batterie

21161
Girlande mit 12 LED in Form von 

Wassertropfen, weiss warmes Licht
ohne Batterie • 

15596
Bunter Leuchtquader 

7 x 7 x 7 cm • 

22737
Weisse Leucht-Eiswürfel 3,5 x 3,5 x 3,5 cm • 

 22738
Grüne Leucht-Eiswürfel 3,5 x 3,5 x 3,5 cm • 

 22734
Blaue Leucht-Eiswürfel 3,5 x 3,5 x 3,5 cm • 

18756
Tischlicht  

mit Leucht-Kerze  
Ø 4,5 cm H 10 cm • 

18422
Zylinderförmiger  

Lampion rosa  
Ø 15 cm H 20 cm • 

15170
Gartenlaternen weiss  
15 x 15 cm H 26 cm
(Set à 5 Stück) • 

 Verkaufsartikel

4750
Blumenvase Kugel Sarrazin  

Ø 30 cm H 32 cm

21438
Zylinderförmige Vase  
Ø 9 cm H 25 cm • 

19814
Zylinderförmige Vase  

Ø 15 cm H 15 cm • 

21439
Zylinderförmige Vase  

Ø 10 cm H 40 cm • 

21440
Wappen-Vase H 12 cm  

(Set à 3 Stück) • 

26458
Kugelförmige Vasen Ø 12 cm H 9,5 cm • 

26457
Kugelförmige Vasen Ø 8,5 cm H 7,5 cm • 

24915
Tulpe Vase Opal  

Ø 16,5 cm H 27 cm

19409
Zinkeimer natur Ø 11 cm H 10 cm • 

17698
Zinkeimer natur Ø 6,5 cm H 5 cm • 

22831
Viereckige Schieferplatte  

10 x 10 cm • 

22937
Teller Spiegel Ø 20 cm • 

19813
Runder Becher  

Ø 25 cm H 6,5 cm • 

19812 
Viereckiger Becher  

20 x 20 cm • 

26541
Bonbonniere aus Glas 

Ø 13,50 cm H 18,50 cm • 

20385 
Kleine Glasglocke  

Ø 10 cm H 13 cm • 

24995
Bonbonniere aus Glas  
Ø 6 cm H 11 cm • 

 Verkaufsartikel

  Schleifen auf Anfrage, verschiedene Farben und auf Masse möglich. Lieferzeit 72 Std.

27160
Moos Beutel von 500 g •  

24324
Rundes Kunstrasenstück  

Ø 23 cm • 

26526
Dekorative weisse Kugel  
Ø 20 cm (2er Set) • 

26525
Dekorative weisse Kugel Ø 10 cm 

(2er Set) • 

14330
Tisch-Schiefertafel auf Holzsockel  

20 x 30 cm • 

26542
Künstlicher Pulverschnee  

(4 Liter Tasche) • 

22980
Regenperlen  
1,5 kg • 

22988
Regenperlen schwarz • 

26536
Regenperlen grün • 

22991
Regenperlen rot • 

26537
Regenperlen blau • 

15726
Elektrische Kerze mit 

Batterien H 29 cm 
(Dauer 8h)

DEKORATIONSARTIKEL
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21989
Kaktus grün  

H 97 cm

27082
Künstliche Bambushecke  

l 100 cm H 150 cm mit Topf

13652
Kiste mit Tannenzweigen

27096
Künstliche Palme  
H 250 cm mit Topf

28251
Paravent aus Langstroh  

3 Blättrig L 120 cm (40x3) H 170 cm

27055
Künstlicher Bananenbaum  

H 180 cm mit Topf

22298
Kakaoschoten, 6er-Pack

27095
Künstlicher Olivenbaum  

H 185 cm mit Topf

21770
Kunstrasen-Steine, 8er-Pack

26847
Künstliche Betelpalme  

H 180 cm mit Topf

21857
Künstliche Birke  

H 110 cm

27054
Künstlicher Bambus  
H 180 cm mit Topf

21819
Palmenblätter H 100 cm,  

3er-Pack

27064
Künstliche Buchsbaumkugel  

Ø 60 cm mit Topf

22039
Künstlicher Tannenbaum  

H 185 cm

DEKORATIONSARTIKEL
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13654
Bücherkiste

22239
Koffer 44 x 61 x 31 cm

13668
Holzkoffer

13565
Holzkiste  

55 x 24 cm H 35 cm

13480
Flaschenkiste aus Holz 26 x 66,5 

H 34 cm

13603
Glasflasche Eau de Vie (grosses

Modell) Ø 53 cm H 50 cm

22281
Korb aus Holz  

28 x 10 cm H 19 cm

13671
Teppich rötlich

13569 
Weidekorb  

Ø 26/44 cm H 24/30 cm

13253
Holzzaun 250 x 100 cm L 8 cm

22050
Tannenzapfen

26669
Holzscheiben  

mittleres Format

13416
Holzscheit  
L 48 cm

13423
Schlitten 

79,5/130 x 34/40 cm  
H 21/24 cm

22024
Ski und Skistöcke Holz  

98/133 cm

  Die Dimensionen sind indikativ, da es sich zum Teil um Einzelstücke handelt.

21807
Holztreppe 

103/107 x 42,5/45 cm H 170/174 cm

22014
Schaukelstuhl 

94 x 55 cm H 100 cm

25251
Strohballen 

70 x 40 cm H 34 cm

13394
Wagenrad 

Ø 71 cm

13560
Schieferplatte zum Aufhängen 

30 x 19,8 cm

13424
Jutesack kleines Modell  

H 56 cm

13395
Zinkeimer 

Ø 30 cm H 27 cm

22067
Milchkrug 

Ø 18,5/21,5 cm H 25/36,5 cm

22062
Schneidbrett 

39,5 x 23,8 cm H 2 cm

13452
Rettungsring weiss und rot 

Ø 56/67 cm

4271
Fischernetz 

Longueur 137 cm Largeur 102 cm

13387
Vintage Sturmlampe 
Ø 14 cm H 27,5 cm

13391
Fass klein 

Ø 25,5 / 50 cm

13461
Ruder 

L 200 cm

22084
Kalifornische Tanksäule  

51 x 37 cm H 125 cm

22082
Tanksäule Route 66

27,5 x 27,5 cm H 94 cm

Die angegebenen Masse sind nur Richtwerte. Die Artikel sind meliert und alle verschieden. 
Produkte stammen aus dem Vintage Angebot. Entdecken Sie weitere Produkte unter www.options.ch, 
suchen Sie nach "Vintage“ und fordern Sie den Katalog Vaisselle Vintage. 

DEKORATIONSARTIKEL
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22025
Aufsätze weiss 3er-Pack 

24 x 24 x 11 cm 
27 x 27 x 12 cm 
30 x 30 x 13 cm

22015
Aufsätze weiss 3er-Pack

22012
Aufsätze schwarz 3er-Pack 

24 x 24 x 11 cm 
27 x 27 x 12 cm 
30 x 30 x 13 cm

16051
Spiegel Marquise  
124 x 94 x 6,5 cm

22159
Lammfellteppich weiss  

150 x 240 cm

16188
Niedriger Tisch Club 
50 x 50 cm H 38 cm

13725
Sitzkissen marokkanisch 

Ø 45/57 cm 

22128
Niedriger, runder Tisch gold  

Ø 89 cm H 49 cm

22134
Niedriger, runder Holztisch 

Ø 45/60 cm

21723
Filmklappe  

23 x 29,8 cm

21843
Filmrollen  

Ø 27 cm H 4 cm

14020
Standbild Indisch 
L 45 cm H 211 cm

21876
Buddha sitzend  

min H 70 cm - max 82 cm

21875
Buddha stehend gold  

L 50 cm H 210 cm

22153
Mexikanischer Stoff  
142/155 x 47/82 cm

22255
Schmiedeiserner Paravent  

im marokkanischen Stil 120 x 180 cm

22228
Mini-Schiefertafel  

20 x 45 cm

21963
Holzkiste  

76 x 76 x 76 cm

22061
Surfbrett  
H 160 cm

21916
Plakat Street Art 

200 x 200 cm

22257
Paravent englische Telefonkabine  

150 x 170 cm

22099
Kuh 130 x 200 cm

22244
Papagei H 65 cm

  Diverse Nationenflaggen auf Anfrage

DEKORATIONSARTIKEL
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10824 
Handmixer 

230 V / 16A einphasig - 180W
Stromkabel 280 cm; Stab 16 cm;

Schneide Ø 4 cm; 1,2 kg

545 
Küchenschüssel Inox gross

606 
Küchenschüssel Inox klein

720 
GN-Blech 1/1 20 mm verstärkt

12671
GN Blech 2/1 verstärkt

17983
Schlagrahmbehälter

18230
Dreier-Pack Gaspatronen  
für Schlagrahmbehälter

1
20875
Inox Spachtel für Crepes
2
496
Crepes-Spachtel
3
578
Eisschaufel
4
576
Grillzange 40 cm

5
702
kleine Schaufelzange
6
20876
Korkenzieher
7
572
Fleischgabel
8
369
Küchenmesser

9
220
Eisportionierer
10
566
Popcorn-Kelle
11
573
Servicezange
12 
651
Limonadenlöffel

13
202
Eislöffel
14
707
Hummerzange
15
146
Krabbenzange
16
7984
Brotmesser

17
11754
Schinkenmesser

9 11

3

16 177

4

106

1

12

15

14

2

5

8

13

KÜCHENUTENSIL IEN

716 
Gitter GN 2/1

712 
Gitter GN 1/1

286 
Gitter GN 2/3

616 
Deckel für kleinen Behälter GN 1/2

2160 
Deckel für grossen Behälter GN 1/1

21181 
GN-Fach, kleines Modell, 6,5 cm Tiefe

159 
GN-Behälter 1/2 H 10 cm Tiefe

21180 
GN-Fach, grosses Modell, 6.5 cm Tiefe

160 
GN-Behälter 1/1 H 10 cm Tiefe

17986 
Kupferpfanne

710 
Kupfer-Kochtopf 5 L

318 
Kochtopf Inox  

Ø 45 cm H 45 cm 75 L 
602 

Kochtopf Inox  
Ø 40 cm H 40 cm 50 L

428 
Kochtopf Inox  

Ø 32 cm H 32 cm 25 L

429 
Deckel zu Kochtopf 25 L

19753 
Kochtopf 50 Liter, Deckel

603 
Stielkasserolle Inox  

Ø 29 cm H 15 cm 5.4 L

604 
Pfanne Teflo

993 
Spitzsieb

20822
Schneidebrett anthrazit  

50 x 42 cm

544
Schneidebrett

27002
Schneidebrett schwarz  

45 x 33 cm

KÜCHENMATERIAL
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20901
Pappbecher Karbon klein  
12 cl (per 50 Stück) • 

20902
Pappbecher Karbon gross  
23 cl (per 40 Stück) • 

27040
Bambus Rührstäbchen  

(je 50) • 

11786
Zahnstocher aus Bambus 

(250 Stk.) • 

110
Holzsticks  

(1 000 Stk.)• 

12929
Schokoladenplättchen, dunkel, 

Kakao 64%, à 5 Kg • 

12930
Schokoladenplättchen, Milch, 

Kakao 31,4%, à 5 Kg • 

12869
Nespresso Portionen Koffeinfrei 

(per 50 Stück) • 

12868
Nespresso Portionen  
(per 50 Stück) • 

16282
Kaffee Fair-Trade für Maschine 

0560 und 16237  
Paket mit 4 Portionen • 

11775 
Iso, Höhe

H 6 cm 4,5 cl • 

VERBRAUCHSMATERIAL KÜCHE

 Verkaufsartikel

2375
Zuckerwattestäbchen  

(100 Stk.) • 

25056
Rosa Zucker für Zuckerwatte, 
Kaugummiaroma 1 kg • 

25057
Blauer Zucker für Zuckerwatte 

Himbeeraroma 1 kg • 

2690
Papiertüten • 

20903
Pommestüte aus Kraftpapier  

H 10,5 cm (150g pommes)  
(50 Stück) • 

103
Holzkohle 50 L • 

992
Grill-Anzünder • 

9584
Leuchtpetroleum 1 L • 

11241
Packung Gas für Fackel 

Olympia • 

997
Gas-Patrone  

zu Pasta-Set • 

17983
Schlagrahmbehälter • 

277
Brennpaste 225 g • 

705
Brennpaste 80 g • 

26877
Holzscheite 30 cm  

im Netz • 

 �Zusammen mit dem 
Feuerkorb Seite 97  
zu verwenden

26878
Ambiente Holzscheit  

Ø 13 cm H 24 cm  
(Brenndauer 3/4h) • 

 �Zusammen mit den schmiedeeisernen 
Windlichtern für draussen Seite 97  
zu verwenden 

26876
Kerze für Fackel Nomade  

(Brenndauer 9 h) • 

13767
Müllsack 160 L • 

15932
Trockeneis 10,5 Kg • 

640
Eiswürfel 20 kg  

+ Isolierbehälter • 

4795
Crushed-Ice 20 kg  

+ Isolierbehälter • 

 Verkaufsartikel

KÜCHENMATERIAL
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20823
Servicetuch schwarz

087
Geschirrtuch

086
Servicetuch

KELLNERJACKEN

19222
Kellnerveste Grösse S

18817
Kellnerveste Grösse M

18818
Kellnerveste Grösse L

18819
Kellnerveste Grösse XL

18820
Kellnerveste Grösse XXL

EISBEHÄLTER

124 
Eis-Behâlter 

Aussenm.: L. 60; B 40; H 32 cm
Innenm.: L 55,5 ; B 35,5 ; H 30 cm

2,75 kg

310 
Eis-Behälter Magnum 75 L

Aussenm.: L 60 ; B 40 ; H 41 cm
3,715 Kg

GESCHIRRTÜCHER & BÜFFETABDECKUNGEN

9938
Elektrischer Umluftofen mit 8 Gitterns

220 V / 16A einphasig – 3 kW. 1 Anschluss
Höchsttemperatur : 250°C in 60 Min.

Geliefert mit 8 Patisserie-Gittern 60 x 40 cm
Abstand zwischen den Gittern: 7 cm

Aussenm. : H 132 ; B 65 ; T 105 cm. 150 Kg

411
Umluft-Wärmeschrank  

200 Pers. 220 V / 16A einphasig - 2,2 kW
Höchsttemperatur 150 °C in 50 Min.

Geliefert mit 8 Gittern GN 2/1
65 x 53 cm

Abstand zwischen den Gittern : 10,5 cm
Aussenm. : H 162 ; B 77 ; T 93 cm. 135 Kg

10024
Elektrischer Umluftofen mit 16 Gittern

220 V / 16A einphasig – 3,6 kW.
1 Anschluss

Höchsttemperatur : 200°C in 90 Min.
Geliefert mit 16 Patisserie-Gittern
Aussenm. : H 130 ; B 79 ; T 125 cm

Innenm. : H 85 ; B 60 ; T 80 cm. 217 Kg

11527
Wärmeschrank elektrisch kleines Modell 

220/230 V – 16 A einphasig – 2 KW.
Temperatur max. 150°C in 30 Min.
Geliefert mit 5 Patisserie-Gittern
60 x 40 cm. Abstand zwischen

den Gittern 7 cm.
Aussenm. : L 89 ; B 50,5 ; H 73 cm.
Innenm. : L 60 ; B 40 ; H 45,5 cm

409 / 229
Wärmeschrank Morice 

220 V / Gas
Geliefert mit 8 Gittern

Abstand zwischen den Gittern: 8 cm
Aussenm. : H 135; B 74; T 96 cm

Innenlm. : H 95 ; B 60 ; T 80 cm. 143 Kg
Gasanschluss (0229): 1 Butangas-Flasche (20 Kg)

Druckregler 28 MB. Ausgestattet mit einem
Gas-Thermostat. Elektro-Ein-/

Ausschaltautomatik 180°C/160°C.
Elektroanschluss (0409): 220V / 16A

einphasig – 4,5 kW. Auf 2 Anschlüsse
verteilt (1,5 kW und 3 kW)

389
Glaskeramik-Rechaud : 1 Heizfläch

220 V / 16A einphasig -2,1 kW
Heizplatte Ø 30 cm
1 Temperaturregler

Aussenm. : H 10 ; B 42 ;
T 42 cm. 8 Kg .

118
Gas-rechaud  

1 Brenner auf Dreifuss
1 Brenner auf Dreifuss

mit Brennregler
geliefert mit 1 Butangas-

Flasche, Druckregler 28 MB
H 13 ; B 37 ; T 37 cm. 5 Kg

388
Elektro-Rechaud 1 Platte 

220 V / 16A einphasig - 2,6 kW,
Temperaturregler mit Thermostat

1 Heizplatte Ø 23 cm
Aussenm. : H 17 ; B 35 ; T 45 cm. 11 Kg

25202
Induktionsherd

230 V - 3 kW
4 mm Glaskeramik

Doppelinduktionsplatte
Ø 180 und 280 mm

Digitalanzeige des Thermostats
und der Uhranzeige

Ext. : L 39,2 ; P 52,6 ; H 9 cm. 8,5 Kg

293
Mikrowellen-Ofen  

220 V / 16A einphasig - 2,5 kW
Leistung/ Inhalt: 1 kW, 20 l

Drehplatte Ø 32 cm
Aussenm. : H 30; B 52; T 40 cm

Innenm. : H 22 ; B 33 ; T 34 cm. 20 kg 

AUFWÄRMEN/WARMHALTEN

KÜCHENMATERIAL KÜCHENMATERIAL - KÜCHENTECHNIK
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474
Ofen Professionnel, elektrisches 

Modell
220 V / 2,5 kW. Thermostat

Temperaturregler: 0°C – 250 °C
Zeitschaltuhr

Geliefert mit 1 Gitter und 1 Blech
Aussenm. : H 35; B 60;T 45 cm

Innenm. : H 27 ; B 33 ; T 35 cm. 30 kg

10823 
Umluftofen für 6 GN Einschub Gastro

Elektrisch; 220V / 16A einphasig. 3,5 kW
Regulierbare Temperatur 0° bis 300°

Integrierte Umluftfunktion
Geliefert mit 6 GN-Gittern

Aussenm. : H 94 ; B 58 ; T 93 cm

397
Ofen mit Wasserdampf  

10-GN 1/1 : 380 V
380 V / 32A Dreiphasen + Erdung

– 16 Kw – P17-Anschluss
Autonomer Wassertank, Inhalt 3l

Temperaturregler/
Thermostat 50° – 270°

Geliefert mit 10 Gittern
GN 1/1 53 x 32,5 cm

Abstand zwischen den Gittern: 6 cm
Aussenm. : H 165 ; B 96 ; T 108 cm
Innenm. : H 53 ; B 69 ; T 41. 180 kg

19379
Umluftofen für 5 GN 600 x 400  

und GN 1/1 220 V
Möglichkeit zum Einstellen der 

Höhe des
Heizbehälters. Sehr schnelle 

Aufheizung,
ca. 30 bis 45 Sek. Bestehend aus
einem Standsockel, einer Achse,

einem Widerstand und einem 
Stromkabel.

Aussenm. : H 25 (Mini)  
und H 40 (Maxi);

B 26,5 ; T 53 cm ; 3,7 kg

668
Friteuse Einzel : 220 V

220 V / 3,5 kW, Inhalt 7 l
Aussenm. : H 29; B 30; T 44 cm ; 10 kg

0667
Doppelfriteuse 220 V

220 V / 7 kW, 2 Anschlüsse
zu 3,5 kW, Inhalt: 2 x 7 l

Aussenm. : H 29 ; B 51 ; T 44 cm. 16 kg
20903

Papier Pommestüten  
H 10,5 cm (per 50 Stück)

715
Doppelfriteuse Gas

geliefert mit 1 Butangas-Flasche 20 kg
Druckregler 28 MB, Inhalt: 2 x 7 l

2 Körbe (H 14,5; B 18;T 26)
Aussenm. : H 59; B 52; T 60 cm

Aussenm. : H 19 ; B 60 ; T 40. 21 kg
20903

Pommestüten aus Kraftpapier  
H 10,5 cm (per 50 Stück)

2010
Friteuse Gas : Inhalt 15 L

Geliefert mit 1 Butangasflasch
20 kg 1 Druckregler 28 MB

Aussenm. : H 93 ; B 40 ; T 72 cm.
54 kg
18635

Friteuse elektrisch 16 Liter - 380 V - P 17
Ext. L 40 ; l 70 ; H 99 cm. 35 Kg

20903
Pommestüten aus Kraftpapier  

H 10,5 cm (per 50 Stück)

16340 
Poulet-Grill

Elektrisch für 24 bis 32 Poulets
ausgestattet mit 7 Spiessen

380 V / 32A Dreiphasen - 6,4 kW
Aussenm : L 89 ; T 87 ; H 90 cm

148 kg

19378
Racletteofen

220 V – 16 A – 900 W.
Möglichkeit zum Einstellen der Höhe des
Heizbehälters. Sehr schnelle Aufheizung,

ca. 30 bis 45 Sek. Bestehend aus
einem Standsockel, einer Achse,

einem Widerstand und einem Stromkabel.
Aussenm. : H 25 (Mini) und H 40 (Maxi);

B 26,5 ; T 53 cm. 3,7 kg

27081
Elektrischer Dampfbackofen 

3 kw und 5,7 kw
10-stufiger Ofe

Mit Wasseranschluss oder
unabhängig (5 L)

11,5 kg – Abstand zwischen den
Gitterrosten 7,4 cm

Innen : B 85 x T 65 cm H 96 cm
Aussen : B 95 x T 87 cm H 162 cm

730 
Toaster : 220 V

mit Temperaturschalter,
Zeitschaltuhr und Kontrolllampe

Geliefert mit 2 Gittern
220 V / 16A einphasig -2,4 kW

Aussenm. : H 30 ; B 54,5 ; T 30 cm
Innenm. : H 20 ; B 49,5 ; T 27 cm;

791
Salamander

220 V / 4,5 kW. 2 Anschlüsse
zu 2,25 kW

10013
Salamander

380 V / 16A Dreiphasen-
Anschluss P 17, 1 Gitter

Aussenm. : H 54 ; B 80 ; T 45 cm
Innenm. : H 26 ; B 59 ; T 35 cm. 27 kg

KOCHEN

395
Bain-Marie elektrisch 

220 V / 16A einphasig - 2,5 kW
Trockenaufheizzeit: 30 Min.

Getrennte Fächer. Thermostat
von 30°C bis 95°C einstellbar

Geliefert mit 3 GN-Behältern 1/1
Aussenm. : H 90 ; B 122 ; T 70 cm. 55 Kg

564
Isolierbehälter für Flüssigkeiten

Aussenm. : L 29,5 ; B 46,5 ; H 46 cm.
Innenm. : L 28,5 ; B 22 ; H 27 cm.

20L mit Ausgiesshahn

20495
Wagen für Thermos-Behälter

Mit 4 Rädern, 2 davon mit Bremsen.
Ergonomische Lenkstange

20538
Isolierbehälter mit 8 Gittern /  

8 Patisseriegittern
L 77,6 cm x l 54,8 cm x H 64,1 cm

mit 8 Patisserie gittern
60 x 40 cm

22 Kg

196 
Wärmebehälter zu Catering-

Container  
220V / 16A 1 kW.

Einzelner Widerstand.
An/Abschaltung.

L 60 ; B 45 ; H 13 cm. 6,5 Kg

198
Catering-Container

Geliefert mit 8 Patisseriegittern
60 x 40 cm.

Abstand zwischen den Gittern : 6,5 cm.
Wärmeschublade kann

eingesetzt werden.
Aussenm. : L 66 ; l 43 ; H 71 cm.

Innenm. : L 60 ; l 41 ; H 64 cm. 21 Kg

23063 
Wärmelampe mit Ständer

275 W / H 79 cm - 6 Kg

19224
Wärmebrücke
230 V - 800 W

Füsse klappbar
Aussenm. : L 92 ; B 35 à 40 ;

H 28 cm; 5 Kg

18107
Wärmeplatte Vitrokeramik Horizontal

24639
Warmhalteplatte Glaskeramik Vertikal

600 W – Nutzfläche: 40 x 60 cm. Kontrolltaste
Auswahl der Temperatur, mittels Digitalanzeige.

Ext. : L 46 ; B 70 ; H 35 cm. 15 Kg

20598
Isolierbehälter 20L
Warmhalteplatte

Ausgiesshahn und Traggriffe
H 576 mm, Ø 307 mm

Höhe von Ableiten
120 mm 10,3 kg

WARMHALTEN
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27089 
	 Eiswürfelmaschine 72 x 66 cm H 116 cm

Schiebetür, öffnet sich nach innen - 775W
30 Minuten Inbetriebnahme und Abkühlung

Zyklen von 15 Minuten = 55 Eiswürfel
Herstellung von 75 Kg /24 Std
Vorrat 37 kg - Gewicht 60 Kg

In Ergänzung : Eiswürfelschaufel, 
Seite 278

27077 
Vertikale Tiefkühltruhe 170 L

230 V - 2 kW
Innen : B 60 x T 59 cm H 85 cm

Aussen : B 65 x T 66 cm H 111 cm
Temperatur - 18 °C digital

Verstellbare Gitter

KÜHL- & GEFRIERGERÄTE

684
Kühlschrank : 500 L 220 V / 16A
150 W, Geliefert mit 5 Gittern

Aussenm. : L 75 ; T 70 ;
H 151 cm. 75 kg.

327
Kühlschrank : 250 L 220 V - 180 W

Aussenm. : L 60 ; T 56 ;
H 137 cm. 45 kg

328
Kühlschrank : 140 L 220 V - 100 W

Aussenm. : L 56 ; T 53 ;
H 109 cm. 28 kg

404
Tiefkühler 560 L

220V / 16A einphasig - 290 W
Gefrierleistung: 30 kg / 24 h

Aussenm. : H 89 ; B 165 ; T 81 cm
75 kg

445
Umluft-Kühlschrank

220 V / 16A einphasig - 320 W.
+ 1 bis + 4° C

geliefert mit 5 Gittern
GN 2/1 65 X 53 cm

Aussenm. : H 186 ; B 76 ; T 94 cm
Innenm. : H 115 ; B 56 ; l67 cm. 146 kg

17634
Umluft-Kühlschrank 400 L 220 V

230 V - + 2 à + 15 °C
geliefert mit 5 Gittern (49,8 x 42,5 mm)

Aussenm. : L 70 ; B 65 ; H 175 cm
Innenm. : L 45,5 ; B 47 ; H 145 cm

82 Kg

28591
Kühlvitrine 64,5 x 30 cm H 33,5 cm  

64,5 x 30 cm H 33,5 cm
105 W / 230 V – de 0 à 12°

Ext. : 67 x 57,5 cm H 33.5 cm
Oberfläche : 64,5 x 30 cm  

H 26 cm 40 L

REGALWAGEN & TELLERSTAPLER

10825
Regalwagen Patisserie geliefert 

mit isolierender Plastikhülle
Geliefert mit 15 Gittern

60 x 40 cm.
zwischen den Gittern 8 cm

Aussenm. : L 70 T 55 H 171 cm

16012
Plateau Cocktail für Gläser 60 x 40 cm

Die Platte hat die passende Grösse
für Patisserie Regalwagen

und beinhaltet 15 Cocktail-Behälter

17627
Regalwagen Z mit Patisserie-Gitter

Geliefert mit 20 Gittern
60 x 40 cm.  

Zwischen den Gittern : 75 mm.
Aussenm. : L 53 ; B 70 ;

H 179 cm. 39,5 Kg

407
Teller-Stapler : 84 Teller oder Platten

Ø 34 cm max.
H max : 5 cm. Höhe je nach 

Tellermodell einstellbar.
Aussenm. : B 48 ; T 48 ; H 188 cm.  

18 Kg

14039
Küchenregal aus PVC

4 Etagen.
Aussenm. : T 200 ; B 57 ; H 174 cm

557
Regalwagen Patisserie
Geliefert mit 15 Gittern

60 x 40 cm.
zwischen den Gittern: 8 cm.

Aussenm. : L 67 ; B 45 ; H 171 cm. 37 Kg

642
Schinkenzange

Sockel : L 25 ; B 45 cm. Zange Innenseite :
L 30 ; B 10 bis 15 cm. 7 kg

13341
Schinken-Schneidemaschine (Industriemaschine)  

Ø 35 cm Zuschnitt
220 V – 370 W / 16 A Aussenm : L 62 ; B 72 ; H 53cm

Ø 35 cm Zuschnitt. 36 kg

29238
Regalwagen Gastrobleche GN 

1/1, 46 x 63 cm, H 179 cm
Abstand Regale : 7,5 cm 

22 Kg

SCHNEIDEN

KÜCHENMATERIAL - KÜCHENTECHNIK
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DIVERS

558
Officetisch Inox 80 x 200 c
80 x 200 cm H 72 oder 92 cm

9500
Handwaschbecken autonom

Geliefert mit 1 Wasserreservekanister 20L
1 Auffangkanister für verbrauchtes Wasser 20L.

1 Seifenbehälter 15 cl,
Aussenm. : B 42 ; T 36 cm H 100 ; 20 kg

11405
Abfallsackhalter mit Fusshebel
auf 2 Pneurollen und 2 Füssen

Aussenm. : B 58 ; T 48 ; H 107 cm
13767

Müllsack 160 L

27543
Abfallsackhalter mit Deckel

13767
Müllsack 160 L

TRANSPORTMATERIAL & WALKIE-TALKIES

382
Walkie-Talkie (Paar)  

+ Ladegerät

1102
Paletten-Rolli

L 155 ; T 53 cm.
H Lenkarm 123 cm.  
2 Gummilenkrollen.

4 Gabel-Nylonrollen.
Max. Belastung: 2 t. 65 Kg

797
Rollkarren

Auf 2 Pneurollen
Ø 26 cm. Griff 20 cm.

Kapazität 7 EN-Behälter
Aussenm. : L 50 ; H 145 cm. 

18 Kg

6785
Officetisch Faltbar Inox  

200 x 80 cm H 90 cm

INDEXKÜCHENMATERIAL - KÜCHENTECHNIK
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A
Abfalleimer	 100 / 261 / 288
Animation	 58-61 / 248-255
Animationsmaterial	 255-287 
Aufsatz für Chafing-Dis 	 249
Aufsätze	 229-234

B
Backofen	 284
Bank	 32-33
Bar	 62-63
Becher	 197 / 199 / 206-209
Beleuchtung	 93 / 95 / 97 / 105-107
Beschallungsanlage	 101
Besteck	 172-191
Bierzapfhahn	 252
Bowl	 213-217
Bratpfanne	 250 / 279
Brett	 228 / 237 / 241 / 279
Brotteller	 136-159 / 168-169
Buffet 	 46-57
Butterplatte	 261

C
Chafing-Dis 	 249-279
Champagnerglas	 194-209
Champagnerkelch	 208-209
Champagnerkühler	 220
Champagnerschale	 221
Cocktailbestecke	 191
Cocktailglas 	 208-209
Cocktailteller	 168-169
Cocktailwagen	 60
Crepes-Platte	 252

D
Dekorationsartikel und Accessoires	 264-275
Dessertwagen	 34 / 47 / 60
Dreirad	 61

E
Eis	 60-61 / 281 / 282
Eis-Behälter	 282
Eiskübel	 220
Elektrischer Suppentopf 	 236-251
Empfangstheke	 65

F
Feuerkorb	 97
Filzstoff	 131
Flaggen	 275
Friteuse	 284
Früchtekorb	 241

G
Gabel	 172-191 / 278
Garderobe	 100
Garten	 93-97
Geschirrtücher	 282
Glas	 194-209
Glasflasch 	 221
Gläschen	 212-213
Grillfest	 251-252

H
Heizung	 95
Hochtisch	 44-45
Holzkohlegrill	 255

K
Kaffee	 242-245
Kaffeekanne	 242-243
Kaffeemaschine	 244-245
Kaffeetasse	 138-157 / 244 / 280
Karaffe	 223
Kellnerveste	 282
Kerzen	 265-268
Kerzenleuchter	 264-265
Kühler	 220
Kühlschrank	 286

L
Lampe	 107
Laterne	  97
Leinwand für Hellraumprojektor	 101
Licht 	  95 / 97 / 105-107
Lichterkette	 105 / 268
Liegestuhl	 97
Löffel	 172-191 / 278
Lounge	 66-81

M
Make-up	 100-101
Menükarten	 258
Messer	 172-191 / 241 / 278
Messerhalter	 261
Molton 	 131

P
Paravent	 99
Pasta-Set	 250
Pergola	 94
Pfefferstreuer	 260
Pflanz 	 270-271
Platte 	  224-228 / 235-239
Plattenständer 	 229-234
Platzhalter	 258

INDEX

Platzteller	 136-159 / 166-167
Podium	 101
Pop-corn	 253-255-280
Pop-Corn-Maschine	 253-255

R
Raclette	 284
Rahmkanne	 242-244
Rechaud	 283
Rednerpult	 103
Regalwagen Patisserie	 287

S
Saftpresse	 252
Salatschüssel 	  238-239
Salzstreuer	 260
Saucenschale	 237
Schälchen	 212-217
Scheinwerfer	 105
Schild	 104
Schokoladenbrunnen	 253
Seidenbänder	 269
Seminar	 102-105
Servicebestecke	 188-189
Serviertablett 	  226-228
Serviette	 110-130
Serviettenring 	 259
Sessel	 29 / 66-81
Shaker	 221
Sitzkissen 	  66-81
Slush-Eis	 252
Sofa 	 66-81
Sonnenschirm 	 93
Spots	 105
Stehlampe	 107
Barstuhl	 30-32
Stehtisch 	  86-92
Steingut	 239
Stuhl 	 14-29

T
Tablett	 228
Tajine	 239 / 251
Tee	 242-245
Teekanne 	 242-243
Teetasse	 138-157 / 244 / 280
Teller	 136-169
Tellerglocke	 237
Tellermarkierung	 167
Teppichboden	 105
Terrasse	 93-97
Thermoskanne	 244
Tiefkühler	 286

Tisch	 34-45 / 82-92
Tisch tief	 82-85
Tischläufer	 110-129
Tischnummernhalter	 258
Tischset	 113-129
Tischtuch	 110-128 / 120-121
Trennwand	 98-99
Tumbler	 206-209

U 
Umluft-Kühlschrank	 286
Umluftofen	 283-284
Unterteller	 166-167
Urne	 104

V
Vase	 268-269

W
Waffeleisen 	 252
Wasserkocher	 245
Wasserkrug 	 223 - 243 -245
Wasserspender	 101
Wegweiser	  104
Weide	 100 / 241 / 272
Whisky 	 203 / 209
Windlichter	 97 / 265-266
Wok	 251
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Fotografen
Tanguy de Montesson / Agence Oblique
Alexis Boullay
Jean-Claude Guilloux
Thierry Parant
Anoush Abrar
Fabien Malot – schizographes.com
 

Szenografen
Carine Pinon
Andréa Rocagel
Carole Nicolas
Géraldine Deschamps
Julien Septanil
 

Zeichnungen
Olivier Hubert
 

Nicht verbindliches Foto
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